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Merci et félicitation pour I'achat de votre vélo a assistance électrique(VAE) Wayscral.

Votre vélo est équipé d’'une assistance électrique au pédalage qui facilitera tous vos déplacements.
L’assistance a pour objectif de fournir un complément au pédalage. A l'instant ou vous commencez
a pédaler, le moteur se déclenche et vous aide dans I'effort. L'assistance varie en fonction de la
vitesse du vélo, importante au démarrage, moins soutenue lorsque le vélo est lancé puis disparait
lorsque le vélo atteint les 25 km/h.

Il 'est important de conserver ce guide qui vous permettra de bien régler et entretenir votre vélo, ce
manuel doit étre lu avant la premiére utilisation.

Ce vélo a assistance électrique pour adulte Wayscral a été congu suivant les exigences des normes.
Européennes : EN 14764 et EN 15194 et qui sont conformes aux exigences de sécurité.
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|. AVERTISSEMENTS / PRECAUTIONS

Choisissez un endroit sir, éloigné de la circulation pour vous familiariser avec votre nouveau vélo.
L’assistance peut se déclencher avec force, vérifiez que votre guidon est bien droit et que la voie est
dégagée.

Avant chaque utilisation veuillez a vous assurez du bon état général de votre vélo.

De plus, la circulation sur la voie publique impose le respect du code de la route et des regles de
circulation. Depuis le 1er septembre 2008, les cyclistes doivent porter de nuit, hors agglomération, un
gilet réfléchissant. La société NGTS décline toute responsabilité si le conducteur de la bicyclette
ne respecte pas la réglementation en vigueur.

Ce vélo est destiné a étre utilisé en voie urbaine. |l n’est pas destiné a étre utilisé sur des terrains non
goudronnés ou en mauvais état. Il n’est pas congu pour une utilisation « tout terrain ».

Le fait de ne pas respecter ces avertissements peut entrainer une chute ou un accident et détériorer
de fagon prématurée et irréversible I'état de votre vélo a assistance électrique.

Si le vélo est utilisé par un enfant, les parents doivent surveiller et s’assurer que I'utilisateur est
capable d'utiliser le vélo en toute sécurité.

Dans le cas de conditions climatiques inhabituelles (pluie, froid, nuit...), soyez particulierement vigilant
et adaptez en conséquence votre vitesse et vos réactions.

Lors du transport de votre vélo a I'extérieur de votre véhicule (porte vélo, barre de toit...), il est
conseillé d’enlever la batterie et de la stocker dans un endroit tempéré.

Il. PREMIERE MISE EN ROUTE / REGLAGES

Bien que votre vélo Wayscral ait fait I'objet d’'une préparation minutieuse dans nos ateliers, il est
important avant toute premiére utilisation de vous assurer des points suivants.

1) Mise en place des éléments de sécurité

Eclairage

Un éclairage vous est fourni, il est composé de deux catadioptres ( un blanc inclus dans le phare
avant et un rouge fixé sur le porte-bagages arriére), d'un feu avant et d’un feu arriére, de deux autres
catadioptres orange positionnés entre les rayons sur les roues, les pneus réfléchissants vous
permettant d’étre vu latéralement.

Phare avant pour les VAE Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Fixez le support de phare sur le guidon, le plus au centre possible grace au clip fourni.

Introduisez le phare sur le guidon en le poussant fermement.

Pour mettre en place les piles, il suffit d’ouvrir le phare en exergcant une pression sur le plastique
ovale transparent situé sur le phare. Introduisez les deux piles (LR6 AA) en respectant leur polarité.

La mise en fonction / hors fonction du phare avant se fait en déplagant le bouton gris.

Phare avant City 515-525

Vos VAE City 515 et/ou City 525 sont équipés d’'un éclairage avant de haute qualité a LED déja
installé sur le vélo.

Vous mettez en fonction / hors fonction le feu en déplagant I'interrupteur au dos de la lampe.

Feu arriere

Introduisez les deux piles (LR 6 AA) en respectant leur polarité. Vous mettez en fonction/ hors
fonction le feu arriere en déplagant le petit interrupteur situé sur le cété de la lampe.

ON/OFF ON/OFF

-~

ON/OFF/

<

ON/OFF




Le port du casque

Le port d’'un casque de vélo est fortement recommandé, en particulier pour les enfants.

Il est garant d’'une diminution de traumatismes craniens en cas de chute. Pour plus
d’informations, renseignez vous auprés de votre revendeur.

Sonnette

La sonnette vous permettra d’étre entendul a 50 m.

Vérifiez que sa position de montage sur le guidon soit facile a utiliser.

2) Réglage de la selle et du guidon

Il est important d’adapter les réglages de votre vélo a votre morphologie.

Selle
Pour vérifier la hauteur correcte de la selle, il faut étre assis jambes tendues, le talon reposant
sur la pédale (fig. A). Lors du pédalage, le genou sera Iégérement plié (fig. B).

Lors du réglage de la selle dans sa position la plus basse, assurez-vous que celle-ci ne touche
aucun composant du vélo comme par exemple la coque de protection de la batterie.
De méme, veillez a ne pas dépasser le repére maximum.

b

maximum

Guidon

Le guidon de votre vélo se régle a la fois en hauteur et en inclinaison.

Réglage pour les VAE Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Pour ajuster la hauteur du guidon, desserrez la vis de serrage avec une clé hexagonale Allen
et relevez la tige a la hauteur désirée (figure 1).

Attention, on ne doit pas voir le repére de sortie maximale de la tige au-dessus du jeu de
direction (figure 2).

Pour régler I'inclinaison du guidon, desserrez la vis a I'avant avec une clé hexagonale
Allen (figure 3).

figure 1 I figure 2 maximum | figure 3

Réglage pour les City 515- City 525

Relevez le loquet en poussant le bouton noir vers I'avant puis desserrez la vis de serrage avec une clé
hexagonale Allen et relevez la tige a la hauteur désirée.

Pour régler I'inclinaison du guidon, relevez le loquet de la méme maniére et ajustez le guidon.

3) Pneumatiques

Vérifiez périodiquement la pression des pneus.

Rouler avec des pneumatiques insuffisamment gonflés ou sur gonflés peut nuire au rendement,
provoquer une usure prématurée, entrainer des détériorations au niveau de la jante, diminuer
'autonomie ou augmenter les risques d’accident.

Si une usure importante ou une entaille est visible sur un des pneus, remplacez-le avant d'utiliser le
vélo.

Pression

Modéle Taille PSI Bar
Flexy 215 20*1.75 40-65 2,8-4,5
Basy 315 26*1.95 40-65 2,8-4,5
City 415 26*1.75 40-65 2,8-4,5
City 425 24*1.75 40-65 2,8-4,5
Sporty 455 | 28*1.5(700*35C) 50-85 3,5-5,9
City 515/525 26*1.75 40-65 2,8-4,5

4) Freins

La poignée droite active votre frein arriere, tandis que la poignée gauche active le frein avant.

Il est recommandé de répartir en moyenne votre force de freinage a 60/40 entre I'avant et I'arriére.
Votre vélo Wayscral peut-étre équipé de 2 types de freinage.

Freins V-brake

Les machoires doivent se fermer correctement sur le bord des jantes. Les patins doivent étre a égale
distance de la jante (env: 3mm). L’état de la jante participe grandement a I'efficacité du freinage, il est
donc conseillé de la nettoyer régulierement.

Il faut que vous puissiez obtenir la puissance maximale de freinage sans que les leviers de freins ne
touchent les poignées. Si ce n'est pas le cas, vos freins doivent étre réglés.

- Un systéme d'écrou et de contre-écrou vous permet de régler la force de freinage qui variera dans le
temps en fonction de l'usure des patins de frein.

- La vis cruciforme avec ressort vous permettra de compenser l'usure des patins et d'assurer la bonne
position des freins de part et d'autre de la jante. Les patins de frein sont standards, les remplacer dés
que le témoin d’usure est atteint.



Freins a disque

Les freins a disque ne nécessitent aucun entretien.
Cependant, a ne jamais projeter d'huile ou toute matiere
lubrifiante sur le disque ou les plaquettes, par exemple lors
de l'entretien de la chaine ou du dérailleur. Si cela se
produisait, il faudrait changer les plaquettes, ou les
dégraisser.

Avertissement : En cas de pluie, les distances de freinage
sont allongées.

5) Réglage du dérailleur
Les VAE Wayscral comportent entre 3 et 8 vitesses
interchangeables manuellement.

Utilisez la poignée droite pour faire le changement souhaité.

Plus l'indicateur est élevé, plus il sera difficile de pédaler et
inversement.

Réglage pour les systémes a dérailleur externe

( Basy315, City 415 et Sporty 455)

Le dérailleur est équipé de deux vis de butée haute et
basse.

Le réglage de précision s’effectue a 'aide de la molette.

Il est conseillé de toujours effectuer les changements de
vitesses en roulant pour ne pas endommager le dérailleur.

Réglage pour les systémes a moyeu avec vitesses
intégrées (Flexy 215, City 425, City 515 et City 525)
Pour régler le dérailleur interne Shimano Nexus, il suffit,
2éeme vitesse enclenchée, d’aligner le repére jaune mobile
entre les 2 traits fixes sur la fenétre de réglage.

6) Autres piéces

Le porte bagage

Les VAE Wayscral sont vendus avec un porte bagage déja fixé. Sa charge maximale est de 25kg
(sauf Basy 315:15kg), il est possible de fixer un sieége pour enfant ou une remorque sur ce modele.
Lorsque le porte-bagages est chargé, le comportement de votre bicyclette peut étre modifié. Répartis-
sez la charge de bagages des deux cotés pour favoriser la stabilit¢ de votre vélo. Tout bagage
doit étre solidement arrimé au porte-bagages, avant chaque utilisation il estimportant de vérifier que
rien ne pend dans le vide et risque de venir se prendre dans la roue arriére de la bicyclette.

Les bagages ne doivent pas occulter les réflecteurs et éclairages de votre vélo.

Béquille

Avant toute utilisation, bien vérifier que votre béquille est remontée.

Roue et moteur

Aprés le premier mois d'utilisation, il est conseillé de resserrer vos rayons pour limiter 'impact de
la traction du moteur sur votre roue avant ou arriére.

Lors de la mise en route du moteur, un léger bruit pourra avoir lieu. Ce bruit est normal car le moteur
se met en route et assiste le pédalage. Ce bruit peut devenir plus important lorsqu’il est pleinement
sollicité.

Ill. ASSISTANCE AU PEDALAGE ET BATTERIE

1) Assistance au pédalage

Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455
La console vous permet a la fois de choisir 3 modes d’aides aux
pédalages et d’obtenir I'état de charge de votre batterie.

3 modes d’assistance sont disponibles : Low - Medium — High, pour
changer de mode utilisez les boutons + et - .

N’oubliez pas qu’au plus vous utiliserez I'assistance, au plus la
batterie se déchargera rapidement.

City 515-City525

Votre console est composé de 2 parties, un écran LCD
et une manette de contrble.

Composé de 3 boutons (Mode, fleche haut, fleche
bas), cette manette vous permettra d’effectuer tous
les réglages nécessaires a la bonne utilisation de
votre console.

La console de votre City 515 et/ou City 525 est
multifonction :
- (1) Indicateur de la charge de la batterie

1.Battery indicator  2.Timer: hh  3.Timer: mm

- (2 et 3) : Horloge S BEEREE] sspeed area

- (4) Niveau d’assistance (1 a 5) pl 8 m..E-—:"" 8.Power assist walk
- (%) Vi_tesse en km/h |- a’ _'-.l: 5.Speed unit

- (6) Distance parcourue o QE‘H T

- (7) Distance en km 14 Power Iever‘s Distance \J:Distance unit

- (8) Assistance au démarrage (6km/h sans pédalage)
- Code de panne




Appuyez sur MODE pour mettre en route votre console. Restez appuyé sur MODE pour I'éteindre.
Appuyez en méme temps sur « fleche haut » et « fleche bas » pendant 3 secondes pour rentrer en
« mode réglages »

Pour faire les réglages utilisez « fleche haut » et « fleche bas », pour confirmer utilisez MODE. Apres
avoir confirmé vous passez au prochain réglage en suivant I'ordre ci-dessous.

Réglages

- Horloge : lorsque vous étes en mode réglages, mettez a jour I'heure et les minutes.

.
-

- Vitesse de pointe
Pour répondre a la réglementation européenne,
I'assistance maximum de votre City 515 et/ou

City 525 est réglée a 25 km/h.
Vous pouvez régler la vitesse de pointe entre 10 et B B

25 km/h.

- Unité de vitesse

Vous avez le choix entre I'unité MPH (miles per hour)
ou Km/H (Kilometre par heure). L'unité de distance
se régle automatiquement en fonction du choix que
vous avez fait (MPH ou Km/h).

- Diamétre de vos roues
Pour calculer la distance parcourue ainsi que votre vitesse, le console a besoin de connaitre la taille de
VOS roues.

Le City 515 et/ou City 525 est équipé de jantesde 26 pouces, la valeur par défaut de votre console est
donc 26 pouces.

- Eclairage de la console: 3 modes d'éclairages son [
disponibles.

28 n

Utilisation

- Vitesse (vitesse de pédalage, vitesse moyenne, vitesse de pointe)

Lorsque le pédalage commence, votre console indique automatiquement la vitesse.

Maintenez appuyé « fleche haut » pendant le pédalage pour afficher la vitesse de pointe (MAX).
Appuyez de nouveau pour avoir la vitesse moyenne (AVG).

E n'EI

- Niveau d’assistance

Vous avez le choix entre 5 niveaux d’assistance. 1 étant
I'assistance minimum et 5 'assistance maximum.

Plus 'assistance est élevée, plus vite votre batterie sera
déchargée. La valeur par défaut est1.  Utiliser
« fleche haut » et « fleche bas » pour changer de niveau
d’assistance.

AVE
MAX

ASSIST

- Assistance au démarrage

Votre City 515 et/ou City 525 est équipé d’'un systeme
d’aide au démarrage.

Sans pédaler, votre moteur va entrainer le vélo a 6km/h. ‘*
Cette fonction peut vous aider dansles chemins accidentés
et/ou fort dénivelés.

Pour mettre en route cette fonction, restez appuyer sur
« fleche bas ».

- Eclairage de la console

Maintenir appuyé « fleche haut » et « MODE » pendant 3 secondes pour faire fonctionner I'éclairage
de votre console. Pour éteindre I'éclairage, recommencer la méme manipulation.

- Distance parcourue (Distance en cours, Distance totale)

Appuyer sur MODE pour passer de la distance en cours (TRIP) a la distance totale (ODO).

- Indicateur de la charge de la batterie

L’état de charge de votre batterie est lisible sur 6 niveaux.

L Autonomie
090 36V 6,6Ah 36V 13,2Ah
+45km +80km
+35km +60km
+25km +40km
4 +15km +20km
| Flash <6km <10km
Flash <3km <5km




Procédure remise a 0 de la console.

Pour remettre le compteur a 0, il faut :

- Appuyer sur le mode pour allumer la console

- Appuyer sur « fleche haut » et « fleche bas » en méme temps pendant 3 secondes
- Appuyer sur mode pour arriver sur I'écran ci-dessous

-Appuyer sur « fleche bas » pour arriver sur TC-Y comme ci-dessous

-Valider en appuyant sur Mode

2) Batterie

Conseil de premiere utilisation

Veuillez recharger la batterie pendant au moins 6 heures lors de la premiére charge. Ceci va
permettre de linitialiser.

La batterie vous est livrée avec une charge minimum, il est TRES IMPORTANT D’EFFECTUER
UNE CHARGE MINIMUM DE 2 HEURES TOUS LES 2 MOIS.

Pour charger correctement votre batterie, procédez comme suit :

Flexy 215,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 et City 525

KEY

Assurez vous que votre batterie est déverrouillée, retirez-la de son logement.
Bien fixer 'embout du chargeur dans la prise située a I'arriere de la batterie prét de la poignée.

Orange:Chargement
Vert:Chargé

Faite pivoter le cache en plastique protégeant la prise pour effectuer le branchement. Brancher la
fiche d’alimentation dans une prise électrique et vérifier que la LED s’allume sur le chargeur.
Comptez entre 2,5-3h (Batterie 36V6,6 Ah) /5-6h(Batterie 36V13,2 Ah) pour un rechargement complet.
Débranchez le chargeur de la prise lorsque le processus de charge est terminé.

N’oubliez pas de verrouiller votre batterie lors de son installation sur le vélo.

Basy 315
A l'aide du loquet et de la goupille prévu a cet
effet, faire pivoter la selle vers le haut afin de
pouvoir extraire la batterie de sa glissiére.
L'acces a la batterie est désormais libre.
@}

Insérez la clé de votre batterie dans le verrou de protection et tournez dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre tout en appuyant dessus afin de déverrouiller le verrou. Utilisez la poignée
prévue a cet effet pour dégager la batterie.

Retirez-la de son logement. Bien fixer 'embout du chargeur dans la prise située en haut a droite de la
batterie, apres avoir fait glisser le cache en plastique la protégeant.

Branchez la fiche d’alimentation dans une prise électrique et vérifiez que toutes les fiches soient
insérées correctement dans la prise.

KEY

10
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* Rouge:Chargement
Vert:Chargé

Compter 4 a 6 heures pour un chargement complet.
Débranchez le chargeur de la prise quand le chargement est terminé.
N’oubliez pas de verrouiller votre batterie lors de son installation sur le vélo.

Autonomie de votre batterie

Votre batterie est sujettée a un rodage. Elle aura son autonomie définitive aprés une dizaine
d’utilisations.

Aprés la charge de votre batterie, il est conseillé de la laisser reposer 20 a 30 minutes avant utilisation.
est différente selon les battreies utilisées : 36V6,6 Ah/36V13,2Ah.

Flexy 215, City 415, City 425 ,Sporty 455 ,City 515 et City 525:

Batterie 36V6,6 Ah: 25-45 km  Batterie 36V13,2 Ah: 60-80 km

Basy 315: 25-40km  Batterie Plomb 24V 10 Ah

Cette plage d’autonomie dépend de plusieurs facteurs d’utilisation :
- Le choix du mode d’assistance

- Le poids de I'utilisateur

- Le dénivelé de la route

- Le gonflage des pneus

- Le vent

- Effort de pédalage fourni

- Démarrage et fréquence d’arréts

- La température extérieure

Mise en garde, précautions

Il est recommandé de recharger les batteries de fagon réguliere, ou aprés chaque utilisation. Il n’y a
pas d’effet mémoire sur ces batteries.

Afin de maximiser la durée de vie de votre batterie, il est conseillé :

- d’éviter les endroits chauds (température de charge idéale 20C)

- de laisser refroidir la batterie 30 minutes aprés I'utilisation du vélo

Précautions d’emplois :

- Utiliser la batterie uniquement pour le vélo en question.

- Utiliser uniquement le chargeur spécifique livré pour charger la batterie.

- Charger uniqguement la batterie dans un espace bien ventilé.

- Ne pas exposer la batterie a la chaleur ou la charger en plein soleil.

- Ne pas démonter ou modifier la batterie.

- Ne pas connecter les connexions (+) et (-) de la batterie avec un objet métallique.

- Ne pas exposer la batterie a des liquides.

- Ne pas utiliser une batterie abimée.

- Ne pas continuer a charger la batterie si la charge n’est pas compléte au bout du temps de charge
théorique.

- Ne pas utiliser la batterie si elle émet une odeur inhabituelle, chauffe de maniére inhabituelle ou si
quelque chose parait anormal.

- Ne pas laisser la batterie a la portée des enfants.

- Recharger votre batterie avant un stockage prolongé et de réaliser la méme opération apres ce
stockage.

Respectez des instructions portées sur I'étiquette du chargeur de batterie.

1

Durée de vie des batteries

Les batteries peuvent souffrir d’'un vieillissement de leurs performances aprés

un grand nombre de charges. Cela dépendra des habitudes d'utilisation du

VAE. De fagon générale, la capacité énergétique sera réduite de 20 a 30% au

bout de 500 cycles (charge et décharge) pour les batteries au lithium et de

300 cycles pour les batteries au plomb.

Vous devez déposer vos batteries usagers dans votre magasin ou dans des / r \
points de dépodt spécialisé en recyclage. Surtout ne jetez pas votre batterie en

fin de vie dans la nature.

3) Chargeur

N'utilisez que le chargeur qui a été fourni avec votre vélo a assistance électrique. Evitez tout contact

avec I'eau pendant la recharge de la batterie. Si une prise venait a se mouiller, asséchez bien avant

toute utilisation.

Précautions d’emploi :

- Lire le manuel avant d'utiliser le chargeur. G

- Pour usage interieur, ou ne pas exposer a la pluie.

- Ne pas court-circuiter les broches du chargeur en utilisant un objet métallique.

- Ne pas démonter ou modifier le chargeur, en cas de probleme, confier I'appareil a un réparateur
qualifié.

- Placer toujours le charger dans un environnement bien aéré et sec.

- Attention : Gaz explosifs. Eviter les flames et les étincelles. Assurer une aération suffisante pendant
la charge.

- Ne pas utiliser le chargeur avec un fil d’alimentation ou des fiches abimés.

- Ne pas toucher le chargeur avec les mains mouillées.

- S’assurer que la prise du chargeur est correctement connectée au secteur pour la charge.

- Déconnecter I'alimentation avant de brancher ou débrancher les connections sur la batterie.

- Ne pas toucher le chargeur trop longuement pendant la charge (risque de bralure superficielle).

- Ne pas positioner le chargeur de maniére instable.

- Ne pas couvrir le chargeur pour éviter la surchauffe pendant la charge.

- Ce chargeur est congu pour charger des batteries au Lithium (sauf Basy 315:plomb), ne pas charger
le mauvais type de batterie.

- Ne pas utiliser sur une batterie non-rechargeable.

- Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d’'une personne responsable de
leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.

- Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec 'appareil.

- Laisser hors de portée des enfants, ce produit n’est pas un jouet.

- Ne pas exposer le produit a une source de chaleur.

- Ne pas immerger le produit.

- Le cable souple externe de ce produit ne peut pas étre remplacé; en cas d'endommagement du
cordon, il convient de mettre le produit au rebut.

IV ENTRETIEN

1) Révisions
Remarque : Pour assurer la sécurité et maintenir les composants en bonne condition de marche, vous
devez faire vérifier votre VAE périodiquement par votre vendeur :

Premiére révision : 1 mois ou 150 km

- Vérification du serrage des éléments : manivelle, roue, potence, pédales, cintre, collier de selle,
- Vérification du fonctionnement de la transmission et de I'assistance,

- Vérification et réglage des freins

- Tension et/ou dévoilage des roues.

Tous les ans ou 2000km

- Vérification des niveaux d’usure (patins ou plaquettes de freins, transmission, pneumatiques),
- Contréle des roulements (boitier de pédalier, roues, direction, pédales),

- Contrble des cables (freins, dérailleur),

- Vérification de I'éclairage,

- Tension et/ou dévoilage des roues. 12



Tous les 3 ans ou 6000km

- Changement de la transmission (chaine, roue libre, plateau),
- Changement des pneumatiques,

- Contrdle de l'usure des roues (rayons, jante)

- Tension et/ou dévoilage de roues

- Changement des patins ou plaquettes de freins

- Contrdle des fonctions électriques.

2) Entretien général

Votre vélo nécessite un entretien régulier pour votre sécurité mais aussi pour augmenter sa durée de
vie. Il est important de contrbler les éléments mécaniques périodiquement afin d’assurer le cas
échéant un remplacement des piéces usées ou présentant des traces d'usures.

Pour une utilisation sare, controler régulierement d'état des freins et les jantes.

Nettoyage

Il doit étre fait avec une éponge, une bassine d’eau tiéde savonneuse ainsi qu’un jet d’eau (sans
pression). Nettoyez les flancs des jantes et les patins de frein a l'alcool ou a l'acétone. Faites
particulierement attention a ne pas utiliser de jet d’eau sous pression.

Lubrification

La lubrification est essentielle sur les différents composants qui sont en mouvement afin d’éviter la
corrosion, elle doit étre réalisée régulierement sur les roulements a billes situés dans I'axe des roues,
chaine, dérailleur et cables de commande.

Il est conseillé d'utiliser de I'huile spécifique pour la chaine et le dérailleur. Il faut utiliser de la graisse
pour les autres composants.

Contréles régulier

Le serrage de la boulonnerie : levier, manivelle, pédales, potences.

Les couples de serrage a appliquer sont les suivants :

Composants Couple préconisé (NM) Consignes particulieres
Pédales sur manivelles 35-40 Graisser les filetages
Manivelle sur boitier 40-45 Graisser les filetages
Serrage de potence 18-20
Serrage jeu de direction 225
Levier de frein 2.5-4
Etriers de frein 5-7.5
Selle sur chariot 18-20
Collier tige de selle 18-20
Roue avec moteur/ 40-50/25-35
Roue sans moteur
Porte bagages 8

Les autres couples de serrage dépendent de la taille des écrous :
M4:25a4.0N.m.,M5:4.0a6.0 N.m., M6:6.0a7.5N.m.
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V SAV

1) Piéces d’usures

Les différents éléments d’usures sont des éléments standards. Toujours remplacer les piéces usées
et/ou a changer par des composants identiques en ventes dans le commerce ou chez votre revendeur.
Attention : Comme tout composant mécanique, une bicyclette subit des contraintes élevées et s'use.
Les différents matériaux et composants peuvent réagir differemment a l'usure ou a la fatigue.

Si la durée de vie prévue pour un composant a été dépassée, celui-ci peut se rompre d'un seul coup
risquant alors d'entrainer des blessures pour le cycliste.

Les fissures, égratinures et décolorations dans les zones soumises a des contraintes élevées indique
que le composant a dépassé sa durée de vie et devrait étre remplacé

2) Garantie applicable

Nous avons apporté le plus grand soin a la conception et a la fabrication de votre bicyclette pour

qu’elle vous apporte entiere satisfaction. Néanmoins, s'il apparaissait que votre produit était

défectueux, vous bénéficieriez d’'une garantie commerciale a compter de la date d’achat de :

* Grantie a vie sur le cadre sur les modeles : Basy 315,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 et City 525

» 5 ans pour le cadre sur le modél: Flexy 215

* 2 ans pour le moteur.

*1an pour les piéces ,hors piéces d'usure ( pneus, chambre a air, patins de frein, poignées, selle,
cable).

* 2 ans pour les batteries au lithium et 6 mois pour les batteries au plomb.

(Rapportez votre batterie usagée dans votre magasin, elle sera recyclée !)

Pour mettre en ceuvre cette garantie, I'utilisateur doit présenter le produit au distributeur, accompagné
du ticket de caisse ou de la facture d’achat.

Cette garantie, applicable dans le pays d’achat, couvre tous les défauts du produit qui ne permettent
pas une utilisation normale. Elle ne couvre pas les défauts liés a un mauvais entretien, une utilisation
inappropriée, ou si les recommandations du fabricant n’ont pas été respectées. La garantie ne couvre
pas l'usure normale des piéces liée a I'utilisation du produit.

Le garant est : contact: www.norauto.com.

La garantie commerciale prévue ci-dessus ne limite aucunement le droit de l'acheteur d’agir en
garanties des vices cachés ou de non- conformité, telles que prévus dans les différents pays
Européens. Pour plus d’information, se reporter a la loi en vigueur dans son pays.

3) Fonctionnement et Dépannage

Batteries au lithium

La lumiére Orange du chargeur ne fonctionne pas durant le chargement

- Vérifiez que les connecteurs soient correctement connectés.

La lumiére Orange du chargeur ne devient pas verte

- Eteignez I'alimentation, aprés 5 secondes puis connectez I'alimentation secteur, il peut continuer a
charger.

La Lumiere Orange du chargeur devient immédiatement verte

- Vérifiez que la batterie est complétement chargée.

-Si le fusible a sauté.

Ne pas démonter le chargeur, mais le confier a un réparateur qualifié qui remplacera le fusible par un
neuf présentant les mémes caractéristiques (T3.15A/250V).

Batteries au plomb

La lumiéres rouge du chargeur ne fonctionne pas durant le chargement.

- Vérifiez que les connecteurs soient correctement connectés.

La lumiére Rouge du chargeur ne devient pas verte

- Eteignez I'alimentation, aprés 5 secondes puis connectez I'alimentation secteur, il peut continuer a
charger.

La Lumiere Rouge du chargeur devient immédiatement verte

- Vérifiez que la batterie est complétement chargée.

-Si le fusible a sauté.

Ne pas démonter le chargeur, mais le confier a un réparateur qualifié qui remplacera le fusible par un
neuf présentant les mémes caractéristiques (T2A/250V).
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Code panne console City 515

F%%%% Définition Solutions
- ¥e}riper que Ia Eagerie a k%ig_n été chargtée. s )
N : - Vérifier que la batterie est bien connectée. Si vous arrivez a
21 | Probleme batterie verrouiller, la batterie est bien placée.
- Vérifier les fusibles.
& _ | - 3 cables transmettent les informations du contréleur au
23 E{gﬁéﬁrg;g?teur mOtewi)IGt inversem%?j. Le code panne 23 veut dire qu’un de
P ces cables a un probléme.
moteur/dérailleur - Contacter votre revendeur.
. - Un des 3 capteurs qui permettent de détecter I'orientation du
24 Probléme moteur — | moteur via la variation du champ magnétique ne fonctionne
capteur magnétique | plus.
- Contacter votre revendeur.
N - A chaque fois que vous freinez, cela coupe automatiquement
25 | Probleme capteur le moteur. Un des capteurs est endommagé.
de frein - Contacter votre revendeur.
Probléme compteur/ | - Vérifier que la fiche sur le contréleur est bien fixée.
30 contréleur / capteur | - Vérifier que la connection entre le compteur et le controleur
de pedalage est bien enclenchée.
p 9 - Contacter votre revendeur.

controleur:21/23/25/30
controler:21/23/25/30

levier de frein:25
brake lever:25

console:21/23/25/30
display:21/23/25/30

moteur:21/23
motor:21/23
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(1) Manette de frein

(2) Manette du levier de vitesse

(3) Sonnette

(4) Guidon

(5) Phare avant

(6) Console

(7) Potence

(8) Suspension avant
(9) Freins V-brake
(10) Pneu

(11) Moteur

(12) Valve de jante
(13) Béquille

(14) Pédale

(15) Protection chaine
(16) Chaine

(17) Feu arriere

(18) Batterie

(19) Porte bagage
(20) Controleur

Flexy 215

Annexe : Caractéristiques techniques

161514

Chargement maximum

110 kg (utilisateur + Chargement + vélo)

Vitesse maximum avec assistance

< 25km/h

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Dimension du vélo

Moteur électrique DC Brushless
Motorisation Puissance max 250W
Tension 36V
Type Lithium
Tension 36V
Batterie Capacité 6,6 Ah /13,2 Ah
Poids 2,1kg /3,6 kg
Temps de charge 2,5-3 h /5-6h
Nombre de cycles 500-600
Chargeur Spécifications Tension d'entrée 230V
Tension de sortie 36V
Poids total du vélo (avec batterie 6,6 Ah) 20Kg
145 x 58cm

80 x 40cm(Dimension du vélo plié)

Taille Pneus

20 x 1.75pouces
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Basy 315

Chargement maximum

110 kg (utilisateur + Chargement + vélo)

City 515 et City 525

Vitesse maximum avec assistance

< 25km/h

Chargement maximum

110 kg (utilisateur + Chargement + vélo)

Vitesse maximum avec assistance

< 25km/h

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Moteur électrique

DC Brushless

Motorisation Puissance max 250w
Tension 36V
Type Lithium

Batterie Tension 36V
Capacité 6,6 Ah /13,2 Ah
Poids 2,1kg /3,6 kg
Temps de charge 2,5-3h /5-6h
Nombre de cycles 500-600

Tension d’entrée 230V

Autonomie 25-40km

Moteur électrique DC Brushless
Motorisation Puissance max 250w

Tension 24V

Type Plomb

Tension 24V
Batterie Capacité 10Ah

Poids 9kg

Temps de charge 4 a 6 heures

Nombre de cycles 300
Chargeur Spécifications Tension d'entrée 230V

Tension de sortie 24V

Poids total du vélo (avec batterie) 30Kg
Dimension du vélo 187 x 62cm

Taille Pneus

26 x 1.95pouces

Chargeur Spécifications

Tension de sortie 36V
Poids total du vélo (avec batterie 6,6 Ah) 24.5Kg
Dimension du vélo 179 x 62cm

City 415 et City 425

Taille Pneus

26 x 1.75pouces

Chargement maximum

110 kg (utilisateur + Chargement + vélo)

Sporty 455

Vitesse maximum avec assistance

< 25km/h

Chargement maximum

110 kg (utilisateur + Chargement + vélo)

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Vitesse maximum avec assistance

< 25km/h

Moteur électrique

DC Brushless

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Moteur électrique

DC Brushless

Motorisation Puissance max 250w
Tension 36V
Type Lithium

Batterie Tension 36V
Capacité 6,6 Ah /13,2 Ah
Poids 2,1kg /3,6 kg
Temps de charge 2,5-3h /5-6h
Nombre de cycles 500-600

Tension d’entrée 230V

Motorisation Puissance max 250w
Tension 36V
Type Lithium

Batterie Tension 36V
Capacité 6,6 Ah /13,2 Ah
Poids 2,1kg /3,6 kg
Temps de charge 2,5-3h /5-6h
Nombre de cycles 500-600

Tension d’entrée 230V

Chargeur Spécifications

Tension de sortie 36V
Poids total du vélo (avec batterie 6,6 Ah) 25Kg
Dimension du vélo 180 x 62cm

Chargeur Spécifications
Tension de sortie 36V
City 415 City 425
Poids total du vélo (avec batterie 6,6 Ah) 25Kg 24Kg
Dimension du vélo 175 x 62cm 170 x 62cm
Taille Pneus 26 x 1.75pouces 24 x 1.75pouces

Taille Pneus

28 x 1.50pouces
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Bedankt en gelukgewenst met de aankoop van uw Wayscral fiets met elektrische
trapondersteuning.

Uw fiets is uitgerust met een elektrische ondersteuning bij het trappen, wat al uw verplaatsingen
makkelijker maakt.

De bedoeling van de ondersteuning is om een aanvulling te bieden bij het trappen. De motor
treedt in werking en helpt u bij de inspanning van zodra u begint te trappen. De ondersteuning
varieert in functie van de snelheid van de fiets en is sterker bij het starten, neemt af wanneer de
fiets op dreef is en stopt volledig wanneer de fiets een snelheid van 25km/u bereikt.

Het is belangrijk om deze gids te bewaren. Dit zal u toelaten om uw fiets goed te regelen en te
onderhouden. Deze handleiding moet voor het eerste gebruik gelezen worden.

Deze Wayscral fiets met elektrische trapondersteuning voor volwassenen werd ontworpen volgens
de vereisten van de Europese normen: EN 14764 en EN 15194 en die conform zijn met de
veiligheidsvereisten zijn.
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. WAARSCHUWINGEN / VOORZORGSMAATREGELEN

Kies een veilige plaats, van het verkeer verwijderd, om uw vertrouwd te maken met uw nieuwe fiets.
De trapondersteuning kan plots krachtig in werking treden. Controleer of uw stuur goed recht staat en
of de weg vrij is.

Controleer voor elk gebruik of uw fiets in goede staat is.

Daarenboven moet u de wegcode en de verkeersregels respecteren wanneer u zich op de openbare
weg begeeft. De fietsers moeten, sinds 1 september 2008, ‘s nachts, buiten de bebouwde kom, een
fluo vest dragen. De firma NGTS wijst elke verantwoordelijkheid af als de bestuurder van de fiets de
regelgeving die van toepassing is, niet eerbiedigt.

Deze fiets is bestemd om op stedelijke wegen gebruikt te worden. Hijis niet bedoeld om gebruikt te
worden op niet verharde wegen of op wegen in slechte staat. Hij is niet bestemd om op « alle terrein »
gebruikt te worden.

Het niet respecteren van deze waarschuwingen kan een val of een ongeval veroorzaken en voortijdig
en definitief uw fiets met elektrische trapondersteuning beschadigen.

Indien de fiets door een kind gebruikt wordt, moeten de ouders toezicht uitoefenen en er zeker
van zijn dat de gebruiker in staat is om de fiets in alle veiligheid te gebruiken.

Wees bijzonder voorzichtig bij ongewone weersomstandigheden (regen, koude, ‘s nachts...) en pas
uw snelheid en reflexen hieraan aan.

Bij het transport van uw fiets aan de buitenkant van uw voertuig (fietsdrager, dakrail ...), is het
aangeraden om de accu te verwijderen en bij een gematigde temperatuur te bewaren.

Bij twijfel niet aarzelen om contact op te nemen met uw technici, zij zullen u zo goed mogelijk adviseren
na de diagnose van uw fiets.

Il. EERSTE INGEBRUIKSTELLING / REGELINGEN

Ondanks het feit dat uw Wayscral fiets met zorg klaargemaakt werd in onze werkplaatsen, is het
belangrijk om volgende punten te controleren voor iedere eerste ingebruikname.

1) Plaatsen van de veiligheidselementen

Verlichting

Eris een verlichting bijgeleverd die samengesteld is uit twee reflectoren (een witte in de koplamp
vooraan ingebouwd en een rode die bevestigd is aan het bagagerek achteraan), een koplamp
vooraan en achteraan, twee andere oranje reflectoren geplaatst tussen de spaken op de wielen. De
lichtweerkaatsende banden laten u toe om van opzij gezien te worden.

Koplamp vooraan voor de VAE Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Bevestig de steun voor de koplamp op het stuur, zoveel mogelijk in het midden, met behulp van de
bijgeleverde clip. Breng de koplamp op het stuur aan door ze stevig aan te drukken.

Om de batterijen te plaatsen, volstaat het om de koplamp te openen door een druk uit te oefenen
op de ovale doorschijnende plastiek die zich op de koplamp bevindt. Breng de twee batterijen in (LR6
AA) met de juiste polariteit.

Het in / buiten gebruik stellen van de voorste koplamp gebeurt door het verschuiven van de grijze knop.
Koplamp vooraan City 515-525

Uw VAE City 515 en/of City 525 is uitgerust met een verlichtingselement vooraan van hoge kwaliteit
met LED. Het is al vooraf geinstalleerd op uw fiets.

U zet de koplamp in/buiten werking via de schakelaar achteraan de lamp.

Achterlicht

Breng de twee batterijen (LR 6 AA) in met de juiste polariteit. U zet het achterlicht in/buiten werking
door de kleine schakelaar aan de zijkant van de lamp te verschuiven.

ON/OFF ON/OFF
ON/OFF/ ON/OFF/
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Het dragen van een helm

Het dragen van een helm om te fietsen is sterk aanbevolen, en zeker voor kinderen.

Het garandeert een bescherming voor hoofdletsels bij een ongeval. Voor meer informatie neem contact
op met u verkoper.

Bel

De bel laat u toe om tot op een afstand van 50m gehoord te worden.

Controleer of ze op een goede plaats op het stuur staat, zodat u ze gemakkelijk kan gebruiken.

2) Regeling van het zadel en het stuur

Het is belangrijk om de regelingen van uw fiets aan uw lichaamsbouw aan te passen.

Zadel

Om de correcte hoogte van het zadel te controleren, moet u met gestrekte benen zitten en met de hiel
op het pedaal rusten (figuur A). Bij het trappen zal de knie lichtjes geplooid zijn (figuur B).

Contoleer bij het regelen van het zadel in zijn laagste stand, dat het geen enkele component van de
fiets raakt, zoals bijvoorbeeld de beschermkap van de batterij.
Zorg er eveneens voor dat u de maximumaanduiding niet overschrijdt.

L

max up

Stuur
Het stuur van uw fiets is zowel in hoogte als in helling regelbaar

Regeling voor de VAE Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Schroef de aanspanbout met een zeshoekige Allen sleutel los en hef de staaf tot op de gewenste
hoogte om de hoogte van het stuur te regelen (figuur 1).

Opgelet, het merkteken van de maximale uitschuifbare hoogte mag niet zichtbaar zijn boven de
stuurinrichting (figuur 2).

Schroef de bout vooraan los met een zeshoekige Allen sleutel om de helling van het stuur te regelen
(figuur 3).

figuur 1 I figuur 2 figuur 3
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Regeling voor de City 515- City 525

Beweeg de hendel naar boven door de zwarte knop naar voor te duwen, maak vervolgens de
aanspanbout los met een Allen zeshoekige sleutel en hef de staaf op de gewenste hoogte.

Beweeg de hendel op dezelfde manier naar boven en regel de helling van het stuur.

3) Banden

Controleer regelmatig de bandenspanning.

Rijden met onvoldoende of te sterk opgepompte banden, kan het rendement schaden, een vroegtijdige
slijtage veroorzaken, schade berokkenen aan de velg, de autonomie verminderen of het risico op een
ongeval verhogen.

Indien er een belangrijke slijtage of een inkerving op één van de banden zichtbaar is, vervang ze véor u
de fiets gebruikt.

Druk

Model Afmeting PSI Bar
Flexy 215 20*1.75 40-65 2,845
Basy 315 26*1.95 40-65 2,845
City 415 26*1.75 40-65 2,845
City 425 24*1.75 40-65 2,8-4,5
Sporty 455 | 28*1.5(700*35C) 50-85 3,5-5,9
City 515/525 26*1.75 40-65 2,845

4) Remmen

Het rechtse handvat stelt de achterste rem in werking, terwijl het linkse handvat de voorste rem in
werking stelt.

Het is aan te bevelen om uw remkracht 60/40 te verdelen tussen vooraan en achteraan.

Uw Wayscral fiets kan uitgerust worden met 2 remtypes.

V-brake remmen

De klauwen moeten correct sluiten op de rand van de velgen. De remblokjes moeten op gelijke afstand
van de velg staan (ong: 3mm). De staat van de velg draagt sterk bij tot de doeltreffendheid van het
remmen. Het is dus aan te raden om ze regelmatig te reinigen.

U moet de maximale remkracht bekomen zonder dat de handvaten het stuur aanraken. Indien dit niet
het geval is, moeten uw remmen geregeld worden.

- Een systeem van moer en contramoer laat u toe om de remkracht te regelen, die met de tijd zal
variéren al naargelang de slijtage van de remblokjes.

- De kruisvormige schroef met veer zal u toelaten om de slijtage van de remblokjes te compenseren en
de goede stand van de remmen langs weerszijden van de velg te garanderen. De remblokjes zijn
standaard. Vervang ze wanneer ze niet meer zichtbaar zijn.
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Schijfremmen

De schijfremmen moeten niet onderhouden worden.

Spuit echter nooit olie of een smeermiddel op de schijf of de
remvoering, bijvoorbeeld tijdens het onderhoud van de
ketting of de derailleur. Indien dit gebeurt, moet de
remvoering vervangen of ontvet worden.

Waarschuwing: Bij regen, zijn de remafstanden langer.

5) Regeling van het versnellingsmechanisme
(derailleur)

De VAE Wayscral heefttussen 3 en 8 manueel
uitwisselbare versnellingen.

Gebruik het rechter handvat om de gewenste wijziging uit
te voeren. Hoe hoger de indicator, hoe moeilijker het
trappen zal zijn en omgekeerd.

Regeling voor de systemen met externe derailleur
(Basy315, City 415 en Sporty 455)

De derailleur is uitgerust met twee schroeven voor hoge en
lage aanslag.

De precieze regeling gebeurt aan de hand van het
afstelwieltje.

Het is aangeraden om uitsluitend van versnelling te
veranderen tijdens het rijden om de derailleur niet te
beschadigen.

Regeling voor de systemen met interne derailleur
(Flexy 215, City 425, City 515 en City 525)

Om de interne derailleur Shimano Nexus te regelen,
volstaat het om, met de 2de versnelling ingeschakeld, de
beweegbare gele merkstreep tussen de twee vaste
merktekens op de derailleur uit te lijnen.
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6)Andere onderdelen

Het bagagerek

De Elektrische fietsen van Wayscral zijn verkocht met vaste bagagedrager. De maximale
laadmogelijkheid is 25kg (behalve Basy 315:15kg), er is een mogelijkheidheid om een babystoel of
een aanhangwagen te bevestigen aan dit model.

Het gedrag van uw fiets kan gewijzigd zijn wanneer uw bagagerek geladen is. Verdeel de bagage over
de twee zijden om de stabiliteit van uw fiets te bevorderen. ledere bagage moet stevig vastgesnoerd
zijn aan het bagagerek. Het is belangrijk om, véor elk gebruik na te kijken of er iets los hangt en
kan vastgegrepen worden door het achterwiel van de fiets.

De bagage mag de reflectoren en de verlichting van uw fiets niet bedekken.

Poot
Controleer, voor elk gebruik, of de poot opgeklapt is.

Wiel en motor

Het is aangeraden om, na de eerste maand van gebruik, uw spaken aan te spannen om de impact
van de tractie van de motor op uw voorwiel of achterwiel te beperken.

Er kan een licht geluid ontstaan bij het starten van de motor. Dit geluid is normaal, want de motor start
en ondersteunt het trappen. Dit geluid kan sterker worden wanneer de motor volledig belast wordt.

. ONDERSTEUNING BIJ HET TRAPPEN, ACCU EN LADER

1) Ondersteuning bij het trappen

Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455
De display laat u enerzijds toe om te kiezen tussen 3 hulpstanden
bij het trappen en anderzijds om de laadstand van uw accu te kennen.
Er zijn 3 hulpstanden beschikbaar: Low - Medium — High. Gebruik
de + en — knoppen om van stand te veranderen.

Vergeet niet dat hoe meer u beroep doet op de ondersteuning, hoe
sneller de accu ontladen zal zijn.

City 515-City525

Uw display is samengesteld uit 2 delen:

een LCD scherm en een controlehendel.

Deze hendel, samengesteld uit 3 knoppen (Mode, pijl
naar boven, pijl naar onder), laat u toe om alle nodige
regelingen voor het goede gebruik van uw display uit
te voeren.

De display van uw City 515 en/of City 525 is
multifunctioneel:
- (1) Indicator voor de accu laadstand

1.Battery indicator  2.Timer: hh  3.Timer: mm

- (2 et 3): Uurwerk S BEEREE] sspeed area

- (4) niveau trapondersteuning(1 tot 5) g i"'l-—f""’ 8.Power assist walk
- (5) Snelheid-km/h Lt "3’ _'-.l: 5.Speed unit

- (6) Afgelegde afstand : EE‘H BA

- (7) Afstand in km ;
- (8) Ondersteuning bij starten (6km/u zonder trappen) [4Powereve |6 Distanc
- Code Panne

5 \7.Distance unit
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Druk op MODE om uw display in werking te stellen. Duw lang op MODE om hem weer uit te zetten.
Druk tegelijk op « pijl naar boven » en « pijl naar onder » gedurende 3 seconden om de « mode
regeling » te activeren.

Gebruik « pijl naar boven » en « pijl naar onder », om regelingen uit te voeren; gebruik MODE om te
bevestigen. Na het bevestigen gaat u naar de volgende regeling in de volgorde zoals hieronder
vermeld.

Regelingen

- Uurwerk: wanneer u in regeling modus bent, stel het uur en de minuten in.

.
-

- Pieksnelheid

Om te beantwoorden aan de Europese
reglementering, is de maximum ondersteuning van

uw City 515 en/of City 525 afgesteld op 25 km/u.

U kunt de pieksnelheid afstellen tussen 10 en 25

km/u.

- Snelheidseenheid
U hebt de keuze tussen de eenheid MPH ( miles per hour) of Km/u (Kilometer per uur). De
afstandseenheid wordt automatisch aangepast in functie van de door u gemaakte keuze (MPH of
Km/u).

- Diameter van uw wielen

Om de afgelegde afstand en uw snelheid te
berekenen, heeft de display de diameter van uw
wielen nodig.

De City 515 en/of City 525 is uitgerust met velgen
van 26 duim. De standaardwaarde van uw
display is dus 26 duim.

- Verlichting van de: 3 verlichtingsmodussen zijn
beschikbaar.
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Gebruik

- Snelheid (pedaalsnelheid, gemiddelde snelheid, pieksnelheid)

Uw display duidt automatisch uw snelheid aan wanneer u begint te trappen.

Hou « pijl naar boven » ingedrukt tijdens het trappen om de pieksnelheid weer te geven (MAX). Druk
opnieuw om de gemiddelde snelheid weer te geven (AVG).

E n'EI

- Niveau van trapondersteuning

U hebt de keuze tussen 5 ondersteuningsniveaus.
1 is de minimum ondersteuning en 5 de ASSIST
maximumondersteuning.

Hoe hoger de ondersteuning, hoe sneller uw batterij zal
ontladen.

De standaardwaarde is 1.

Gebruik « pijl naar boven » en « pijl naar onder » om van
ondersteuningsniveau te veranderen

AVE
MAX

- Ondersteuning bij het starten

Uw City 515 en / of City 525 is uitgerust meteen
ondersteuningssysteem bij het starten. Uw motor zal,
zonder te trappen, uw fiets tot op een snelheid van 6km/u
brengen. Deze functie kan u helpen op slechte en/of zeer *
hellende wegen.

Druk lang op « pijl naaronder » om deze functie in
werking te stellen.

- Displayverlichting

« pijl naar boven » en « gebruiker centraal » tegelijk gedurende 3 seconden ingedrukt houden om uw
displayverlichting te laten werken. Herhaal dezelfde handeling om uw display uit te zetten.

- Afgelegde afstand (Afstand van deze trip, Totale afstand)

Druk op MODE om van de afstand van deze trip (TRIP) over te stappen op de totale afstand (ODO).

- Indicator voor de lading van de accu

De laadstand van uw accu is leesbaar op 6 niveaus.

L Autonomie
090 36V 6,6Ah 36V 13,2Ah
o | +45km +80km
Ly | +35km +60km
+25km +40km
{ 4 +15km +20km
f | Flash <6km <10km
Flash <3km <5km
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Procedure voor het op nul stellen van uw display

Om de teller op 0 te zetten moet u:

- Drukken op mode om de display te openen

- Tegelijk drukken op « pijl naar boven » en « pijl naar onder » gedurende 3 seconden
- Op mode drukken om het hieronder afgebeeld scherm te krijgen

- Druk op « pijl naar onder » om TC-Y af te beelden (zoals hieronder)

- Valideer door op Mode te drukken

2) Accu

Aanbeveling bij eerste gebruik

De accu gedurende op zijn minst 6 uur opladen tijdens de eerste oplaadbeurt. Dit laat toe om de accu
te initialiseren.

De accu wordt u geleverd met een minimum lading, het is HEEL BELANGRIJK EEN MINIMUM
OPLADING VAN 2 UUR UIT TE VOEREN OM DE 2 MAAND.

Flexy 215,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 en City 525

KEY

Controleer of uw accu ontgrendeld is en haal ze uit haar vergrendelingssysteem.
Het uiteinde van de lader goed bevestigen in het stopcontact aan de achterkant van de accu naast het
handvat.

27

Oranje: opladen
Groen: opgeladen

Verplaats de plastieken beschermkap die het stopcontact beschermt om de aansluiting te maken.
Steek de voedingsstekker in een elektrisch stopcontact et controleer of de led in de lader oplicht.
Reken tussen 2,5-3h (accu 36V6,6 Ah) /5-6h(accu 36V13,2 Ah) voor een volledige oplaadbeurt.
Ontkoppel de lader wanneer de laadbeurt beéindigd is.

Vergeet niet om uw accu te vergrendelen bij de installatie op de fiets.

Basy 315
Laat het zadel naar boven kantelen met de
hiervoor voorziene hendel en borgpen om
de accu uit haar slee te halen.
De toegang tot de accu is nu vrij.
@}

Breng de sleutel van uw accu in de beschermingsgrendel en draai in tegenwijzerrichting terwijl u erop
duwt om de grendel vrij te maken. Gebruik het handvat dat voorzien is om de accu te verwijderen.
Haal ze uit haar behuizing. Het uiteinde van de lader goed in het stopcontact bevestigen dat zich
bovenaan rechts van de accu bevindt, nadat u de plastieken beschermkap die ze beschermt hebt
weggeschoven.

Steek de voedingsstekker in een elektrisch stopcontact en controleer of alle stekkers correct in het
stopcontact ingebracht zijn.

OFF
P
&
(e}
)
KEY
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* Rood: Oplading
Groen : Opgeladen

Reken 4 tot 6 uur voor een volledige oplaadbeurt.
Haal de lader uit het stopcontact wanneer de oplaadbeurt beéindigd is.
Vergeet niet om uw accu te vergrendelen wanneer u ze op de fiets plaatst.

Autonomie van uw accu

Uw accu heeft een inloopperiode nodig en zal pas zijn definitieve autonomie hebben na een tiental
maal gebruikt te zijn.

Na het laden van uw accu, is het aangeraden om hem 20 tot 30 minuten te laten rusten vo6r hem in
gebruik te nemen.

De autonomie van onze VAE Wayscral is als volgt:

Flexy 215, City 415, City 425 ,Sporty 455 ,City 515 en City 525

Accu 36V6,6 Ah: 25-45 km  Accu 36V 13,2 Ah: 60-80 km

Basy 315: 25-40km  Accu lood 24V 10 Ah

Deze gebruiksmarge hangt af van verschillende gebruiksfactoren:
- De keuze van het niveau van trapondersteuning

- Het gewicht van de gebruiker

- De helling van de weg

- De bandenspanning

- De wind

- De geleverde inspanning bij het trappen

- Frequentie van stoppen en starten

- De buitentemperatuur

Waarschuwingen, voorzorgen

Het is aanbevolen om de accu’s regelmatig of na ieder gebruik te herladen. Er is geen geheugeneffect
op deze accu’s.

Het is aanbevolen, om de levensduur van uw accu zo goed mogelijk te verlengen:

- om warme plaatsen te vermijden (ideale oplaadtemperatuur 20°C)

- om de batterij na gebruik van de fiets 30 minuten te laten afkoelen

Voorzorgen bij gebruik:

- Gebruik de accu uitsluitend voor de betrokken fiets.

- Gebruik uitsluitend de specifieke lader om de accu op te laden.

- Laad de accu uitsluitend in een goed verluchte plaats op.

- De accu niet aan hitte blootstellen of laden in volle zon.

- De accu niet uit elkaar halen of veranderen.

- De (+) en (-) aansluitingen van de accu niet verbinden met een metalen voorwerp.

- De accu niet aan vloeistoffen blootstellen.

- Geen beschadigde accu gebruiken.

- De accu niet verder opladen indien hij niet volledig opgeladen is na de theoretische oplaadtijd.

- De accu niet opladen indien hij een ongewone geur verspreidt, ongewoon warm wordt of als er iets
abnormaal lijkt.

- De accu niet binnen het bereik van kinderen laten.

- Uw accu herladen vé6r en na een langdurige opberging.

De instructies vermeld op de lader van de accu volgen.
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Levensduur van accu’s

Accu’s kunnen tekenen van vermindering van hun prestaties vertonen na

talrijke oplaadbeurten. Dit zal afhangen van de gebruiksgewoonten van de VAE.

Over het algemeen zal de energetische capaciteit met 20% tot 30% dalen na

500 cycli (opladen en ontladen) voor lithium accu’s en na 300 cycli voor loden

accu’s.

U moet uw afgedankte accu’s afgeven in uw winkel of in gespecialiseerde /. \
ophaalpunten voor recyclage. Gooi vooral uw accu bij zijn levenseinde niet in

de natuur.

3) Lader

Gebruik enkel de lader die bijgeleverd is bij uw elektrische fiets. Vermijd alle contact met water tijdens

het opladen van de batterij. Als het stopcontact nat zou zijn, gelieve te drogen véor het gebruik.

Voorzorgsmaatregelen:

- Lees de gebruiksaanwijzing voér het gebruik van de lader.

- Voor binnengebruik ,niet blootstellen aan de regen. {T}

- De klemmen van de lader niet kortsluiten met een metalen voorwerp.

- De lader niet demonteren of iets aan veranderen, in geval van problemen raadpleeg een bekwame
hersteldienst.

- Plaats altijd de lader in een droge en goed geventileerde omgeving.

- Pas op: explosieve gassen. Vermijd vlammen en vonken. Zorg voor voldoende verluchting tijdens het
opladen.

- De lader niet gebruiken met een beschadigde kabel of stekker.

- De lader niet aanraken met natte handen.

- Zorg ervoor dat de stekker van de lader correct verbonden is met het stopcontact alvorens het laden.

- Schakel de stroom uit voor het aansluiten of ontkoppelen van de batterijen.

- De lader niet te lang vasthouden tijden het opladen (risico handen te verbrand te worden)

- De lader niet op een onstabiele plaats zetten.

- De lader niet bedekken tijdens het opladen om zo oververhitting te voorkomen.

- Deze lader is ontworpen voor Lithium batterijen (behalve Basy 315: lood), niet gebruiken voor ander
typen batterijen.

- Niet gebruiken voor niet-oplaadbare batterijen.

- Dit toestel is niet geschikt voor mensen (inclusief kinderen) met een fysieke, zintuiglijke of mentale
beperking, of voor mensen met gebrek aan ervaring of kennis, behalve diegenen die toestemming
hebben, van een verantwoordelijke of een toezichthouder van de veiligheid of instructies
voorafgegaan aangaande het gebruik van het toestel.

- Het is aangeraden om kinderen in het oogl te houden om te vermijden dat ze spelen met het toestel.

- Buiten bereik van kinderen houden, dit product is geen speelgoed.

- Toestel niet blootstellen aan een warmtebron.

- Het toestel niet onderdompelen onder het water.

- De soepele kabel van dit toestel mag niet worden vervangen; in geval van schade, gelieve het toestel
weg te werpen.

IV ONDERHOUD

1) Controle
Opmerking: U moet uw VAE geregeld door uw verkoper laten controleren om de veiligheid te
garanderen en de onderdelen in goede staat van werking te houden:

Eerste controle: 1 maand of 150 km

- Nazicht van het aanspannen van de elementen: kruk, wiel, stang, pedalen, frame, zadelklem,

- Nazicht van de werking van de overbrenging en de ondersteuning,

- Nazicht van de regeling van de remmen

- Spanning en/of centreren van de wielen.

- Zorgen dat het stopcontact van de lader correct is aangesloten op de netvoeding voor het opladen.
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Elk jaar of 2000km

- Nazicht van de slijtageniveaus (remschoenen of remblokjes, overbrenging, banden),
- Controle van de lagers (behuizing van trapas, wielen, stuurinrichting, pedalen),

- Controle van de kabels (remmen, derailleur),

- Nazicht van de lichten,

- Spanning en/of centreren van de wielen.

Elke 3 jaar of 6000km

- Vervanging van de overbrenging (ketting, vrijwiel, plateau),

- Vervangen van de banden,

- Controle van de slijtage van de wielen (spaken, velg)

- Spanning en/of centreren van de wielen.

- Vervanging van de remschoenen of remblokjes

- Controle van de elektrische functies.

2) Algemeen onderhoud

Uw fiets moet regelmatig onderhouden worden, voor uw veiligheid maar ook om er de levensduur van te
verlengen. Het is belangrijk om de mechanische elementen regelmatig te controleren om de versleten
onderdelen of onderdelen die tekenen van slijtage vertonen, te vervangen.

Voor een veilig gebruik, controleer regelmatig de staat van de remmen en de velgen.

Reiniging

Moet gebeuren met een spons, een bakje met lauw zeepsop en een waterstraal (zonder druk). De
flanken van de velgen en de remschoenen reinigen met alcohol of aceton. Wees bijzonder voorzichtig en
gebruik geen waterstraal onder druk.

Smering

De smering van de verschillende bewegende onderdelen is essentieel en dit om corrosie te vermijden. Ze
moet regelmatig gebeuren op de kogellagers die zich in de as van de wielen bevinden, op de ketting, de
derailleur en de besturingskabels.

Het is aangeraden om specifieke olie te gebruiken voor de ketting en de derailleur. Voor de andere
componenten moet er vet gebruikt worden.

Regelmatige controles
De aanspanning van bouten en moeren: hefboom, kruk, pedalen, stangen.
Het toe te passen torsiekoppel is als volgt:

Componenten Aanbevolen koppel (NM) | Bijzondere voorschriften
Pedalen op krukken 35-40 Schroefdraden invetten
Krukken op kast 40-45 Schroefdraden invetten
Aanspanning Stang 18-20
Aanspanning besturingsvrijloop >25
Remhandvat 2.5-4
Rembeugels 5-7.5
Zadel op slede 18-20
Aanspanring zadelstang 18-20
Wiel zonder motor 40-60/25-35
Bagagerek 8

De andere torsiekoppels hangen af van de afmeting van de moeren: M4: 2,5 tot 4.0 N.m. , M5: 4.0
tot 6.0 N.m. , M6: 6.0 tot 7.5 N.m.
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V DIENST NA VERKOOP

1) Onderdelen onderworpen aan slijtage

De verschillende onderdelen onderworpen aan slijtage zijn standaardelementen. De versleten
onderdelen steeds vervangen en/of vervangen door identieke componenten die te koop zijn in de
handel of bij uw verkoper.

Let op: Zoals alle mechanische componenten ondergaat een fiets hoge spanningen en slijtage.

De verschillende materie en componenten kunnen op verschillende manieren reageren aan slijtage en
vermoeidheid.

Als de leef cyclus van een component overschreden word, kan hij plots breken en schade veroorzaken
aan de fietser.

Scheuren, breuken en/of verkleuringen in zones die hoge spanningen ondergaan, tonen aan dat deze
componenten hun leef cyclus hebben overschreden en vervangen moeten worden.

2) Garantie van toepassing

Wij hebben uw fiets met de grootste zorg ontworpen en vervaardigd, en dit om u volledige
tevredenheid te schenken. Echter, indien zou blijken dat uw product defecten vertoont, genieten u
vanaf de aankoopdatum van een commerciéle waarborg van:

* Levenslange garantie voor het kader: Basy 315,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 en City 525

« 5 jaar voor het kader: Flexy 215

* 2 jaar voor de motor.

+ 1 jaar voor de onderdelen, met uitsluiting van de onderdelen onderworpen aan slijtage (banden,
binnenbanden, remschoenen, handvaten, zadel, kabel).

» 2 jaar voor de lithium accu’s en 6 maand voor de loden accu’s. ( Breng uw afgedankte accu naar uw
winkel, hij zal gerecycleerd worden!)

De gebruiker moet, om deze waarborg te laten gelden, het product aanbieden bij de distributeur,
vergezeld van het kasticket of de aankoopfactuur.

Deze waarborg, van toepassing in het land van aankoop, dekt alle gebreken van het product die geen
gewoon gebruik mogelijk maken. De gebreken tengevolge van een slecht onderhoud, een oneigenlijk
gebruik of indien de aanbevelingen van de fabrikant niet gevolgd werden, zijn niet gedekt. De
waarborg dekt de gewone slijtage van onderdelen ten gevolge van het gebruik van het product niet.

De garantieverlener is: contact: www.norauto.com.

De commerciéle waarborg die hierboven voorzien is, beperkt de koper geenszins om zijn garantierecht
uit te oefenen betreffende verborgen gebreken of niet-conformiteit, zoals voorzien is in de
verschillende Europese landen. Voor meer informatie gelieve de wetgeving van toepassing in uw land
te raadplegen

3) Werking en herstellingen

Lithium accu’s

Het oranje lampje van de oplader werkt niet tijdens het opladen

- Controleer of de connectoren correct aangesloten zijn.

Het oranje lampje van de oplader wordt niet groen

- Doof de voeding en sluit na 5 seconden terug aan op het net. Hij kan verder opladen.
Het oranje lampje van de oplader wordt onmiddellijk groen

- Controleer of de accu volledig opgeladen is.

-De zekeringen zijndoorgeslagen.

Nooit uit elkaar halen. In geval van problemen, geef het toestel aan een gekwalificeerde hersteller
(T3.15A/250V).

Loden accu’s

Het rode lampje van de oplader werkt niet tijdens het opladen.

- Controleer of de connectoren correct aangesloten zijn.

Het rode lampje van de oplader wordt niet groen

- Doof de voeding en sluit na 5 seconden terug aan op het net. Hij kan verder opladen.

Het rode lampje van de oplader wordt onmiddellijk groen

- Controleer of de accu volledig opgeladen is.

-De zekeringen zijndoorgeslagen.

Nooit uit elkaar halen. In geval van problemen, geef het toestel aan een gekwalificeerde hersteller
(T2A/250V).
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Code panne display City 515

F%%%ee Definitie Oplossingen
- Controleer of de accu goed opgeladen werd
21 Probl t - Controleer of de accu goed aangesloten is. Indien u hem
rob'eem me kunt vergrendelen is de accu goed geplaatst
de accu - Controleer de zekeringen
R 3 kabels sturen de informatie door van de controleur naar de
23 gﬂaoég{&zﬁ]blerﬁgoﬂ motor en omgekeerd. De panne code 23 wil zeggen dat er
deraill 9 een probleem is met een van deze kabels
erailleur - Contacteer uw verkoper
Motorprobleem - Een van de 3 receptoren die toelaten om de oriéntering van
24 magnetische de motor te detecteren via wisseling in het magnetisch veld,
receptor werkt niet meer
P - Contacteer uw verkoper
Probl De motor wordt stilgelegd elke keer als u remt. Een van de
25 robleem met receptoren is beschadigd
remreceptor - Contacteer uw verkoper
- Controleer of de fiche op de controller goed aangesloten is
30 E(;?]?rlgﬁgslt'“:‘”ee{/ - Conérpleter (I)(ft de verbinding tussen de ?eller en de controller
oed instee!
trappen - Contacteer uw verkoper

controler:21/23/25/30

brake lever:25

motor:21/23

33

Bijlage: Technische kenmerken

(1) Remhandvat
(2) Handvat van de versnellingshendel
(3) Bel
(4) Stuur
(5) Koplamp vooraan
(6) Display 20
(7) Stang 19
(8) Ophanging vooraan 18
(9) V-brake remmen 7
(10) Band
(11) Motor
(12) Velgventiel
(13) Poot
(14) Pedaal
(15) Bescherming ketting
(16) Ketting
(17) Achterlicht
(18) Accu
(19) Bagagerek
(20) Controller
Flexy 215

161514 13

Maximale draaglast

110 kg (gebruiker + last + fiets)

Maximale snelheid met trapondersteuning

< 25km/u

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Elektrische motor DC Brushless
Aandrijving Maximaal vermogen 250W
Spanning 36V
Type Lithium
Spanning 36V
Accu Capaciteit 6,6 Ah /13,2 Ah
Gewicht 2,1kg /3,6 kg
Oplaadtijd 2,5-3h /5-6h
Aantal cycli 500-600
Oplader Specificaties Ingangsspanning 220V
Uitgangsspanning 36V
Totaal gewicht van de fiets (met accu 6,6 Ah) 20Kg
145 x 58cm

Afmetingen van de fiets

80 x 40cm(Afmetingen van de opgevouwen fiets)

Afmeting banden

20 x 1.75duim
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City 515-City 525

Maximale draaglast

110 kg (gebruiker + last + fiets)

Maximale snelheid met ondersteuning

< 25km/u

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Basy 315
Maximale draaglast 110 kg (gebruiker + last + fiets)
Maximale snelheid met ondersteuning < 25km/u
Autonomie 25-40km
Elektrische motor DC Brushless
Aandrijving Maximaal vermogen 250w
Spanning 24V
Type Lood
Spanning 24V
Accu Capaciteit 10Ah
Gewicht 9kg
Oplaadtijd 4 tot 6 uur
Aantal cycli 300
Oplader Specificaties Ingangsspanning 230V
Uitgangsspanning 24V
Totaal gewicht van de fiets (met accu) 30Kg
Afmetingen van de fiets 187 x 62cm
Afmeting banden 26 x 1.95duim

City 415 - City 425

Elektrische motor DC Brushless
Aandrijving Maximaal vermogen 250W
Spanning 36V
Type Lithium
Accu Spanning 36V
Capaciteit 6,6 Ah /13,2 Ah
Gewicht 2,1kg /3,6 kg
Oplaadtijd 2,5-3h /5-6h
Aantal cycli 500-600
Oplader Specificaties Ingangsspanning 230V
Uitgangsspanning 36V
Totaal gewicht van de fiets (met accu 6,6 Ah) 24.5Kg
Afmetingen van de fiets 179 x 62cm
Afmeting banden 26 x 1.75duim

Maximale draaglast

110 kg (gebruiker + last + fiets)

Maximale snelheid met ondersteuning

< 25km/u

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Elektrische motor DC Brushless
Aandrijving Maximaal vermogen 250W

Spanning 36V

Type Lithium
Accu Spanning 36V

Capaciteit 6,6 Ah /13,2 Ah

Gewicht 2,1kg /3,6 kg

Oplaadtijd 2,5-3h /5-6h

Aantal cycli 500-600
Oplader Specificaties Ingangsspanning 230V

Uitgangsspanning 36V
City 415 City 425

Totaal gewicht van de fiets (met accu 6,6 Ah) 25Kg 24Kg
Afmetingen van de fiets 175 x 62cm 170 x 62cm
Afmeting banden 26 x 1.75duim 24 x 1.75duim
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Sporty 455

Maximale draaglast

110 kg (gebruiker + last + fiets)

Maximale snelheid met ondersteuning

< 25km/u

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Elektrische motor DC Brushless
Aandrijving Maximaal vermogen 250W
Spanning 36V
Type Lithium
Accu Spanning 36V
Capaciteit 6,6 Ah /13,2 Ah
Gewicht 2,1kg /3,6 kg
Oplaadtijd 2,5-3h /5-6h
Aantal cycli 500-600
Oplader Specificaties Ingangsspanning 230V
Uitgangsspanning 36V
Totaal gewicht van de fiets (met accu 6,6 Ah) 25Kg
Afmetingen van de fiets 180 x 62cm
Afmeting banden 28 x 1.50duim
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Gracias por la compra de su bicicleta con asistencia eléctrica Wayscral.

Su bicicleta esta equipada de una asistencia eléctrica al pedaleo que facilitara sus desplazamientos.
La asistencia eléctrica tiene por objetivo suministrar un complemento al pedaleo. En el momento que
comience a pedalear, el motor se activa y le ayuda con el esfuerzo. La asistencia eléctrica varia en
funcién de la velocidad de la bicicleta, mayor en la salida, menor mientras la bicicleta esta en marcha
y desaparece al llegar a los 25 Km/h.

Es importante conservar esta guia que le permitira tener su bicicleta bien regulada y mantenida . Este
manual debe leerse antes de la primera utilizacion del producto.

Esta bicicleta eléctrica para adulto Wayscral se ha concebido siguiendo las exigencias de la norma
europea: EN14764 y EN15194 y que son conformes a las exigencias de seguridad.
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. ADVERTENCIAS / PRECAUCIONES

Elija un lugar seguro, alejado de la circulacion para familiarizarse con su nueva bicicleta. La
asistencia eléctrica se puede activar con fuerza, verifique que el manillar esta recto y que la via esta
despejada.

Antes de cada utilizacion, asegurese del buen estado en general de la bicicleta. Ademas, la
utilizacion en la via publica implica el cumplimiento del codigo de circulacion. Desde el 1 de
septiembre de 2008, los ciclistas deben llevar por la noche, un chaleco reflectante. La sociedad
NGTS declina toda responsabilidad si el conductor de |a bicicleta no respecta la normativa en vigor.
Esta bicicleta esta destinada a ser utilizada en vias urbanas. No se debe utilizar en terrenos sin
asfaltar o en mal estado. No esta concebida para un uso “todo terreno”.

El hecho de no respetar estas advertencias puede entrafiar una caida o un accidente y deteriorar de
forma prematura e irreversible el estado de su bicicleta con asistencia eléctrica.

Si la bicicleta es usada por un nifio, los padres deben supervisar y asegurarse de que es capaz de
utilizar la bicicleta con total seguridad.

En el caso de condiciones climaticas inusuales (lluvia, frio, noche....) esté particularmente atento y
adapte su velocidad y sus reacciones.

Si transporta su bicicleta en el exterior de su vehiculo (porta - bicicletas, barra de techo....), es
recomendable retirar la bateria y guardarla en un lugar seco y templado.

En caso de duda, consulte con nuestros técnicos, le aconsejaran lo mas adecuado, después
de diagnosticar su bicicleta.

1. PRIMERA PUESTA EN CIRCULACION / AJUSTES

Aunque su bicicleta haya sido objeto de una preparacion minuciosa en nuestros talleres, es
importante antes de toda primera utilizacion, asegurarse de los puntos siguientes.

1) Puesta a punto de los elementos de seguridad

lluminacion

La iluminacién suministrada, esta compuesta de dos catadiéptricos (uno de color blanco incluido en
el faro delantero y uno rojo fijado sobre el porta-maletas trasero), de un foco delanteroy de un foco
trasero, de otros dos catadioptricos de color naranja posicionados entre los radios de las ruedas, los
neumaticos reflectantes permiten tener una mayor visibilidad lateral.

Faro delantero para las bicicletas de asistencia eléctrica Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425,
Sporty 455

Fijar el soporte del faro sobre el manillar, lo mas centrado posible, gracias al “clip” suministrado.
Introduzca el faro en el manillar empujando firmemente.

Para la colocacion de las pilas, es suficiente con abrir el faro, ejerciendo presion sobre el plastico
ovalado transparente situado sobre el faro. Introducir las dos pilas (LR6 AA) respetando la polaridad.
La conexién / desconexion del faro delantero se realiza desplazando el boton gris.

Faro delantero para las bicicletas de asistencia eléctrica City 515-525

Los modelos City 515y City 525 estan equipados de una iluminacién delantera de alta calidad con
LED ya instalada en la bicicleta.

La conexion / desconexion del faro se realiza desplazando el interruptor trasero de la lampara.

Faro trasero

Introducir las dos pilas (LR6-AA) respetando la polaridad. La conexién / desconexion se realiza
desplazando el pequefio interruptor situado en el lateral de la lampara.

ON/OFF ON/OFF

\

-~

@@

ON/OFF ON/OFF
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El uso de casco

El uso de casco de bicicleta es altamente recomendable, especialmente para los nifios.

Garantiza una disminucion de traumatismos craneales en caso de choque. Para mas informacion,
consulte a su distribuidor.

Timbre
El timbre le permitira ser oido a 50 m.
Verifique que su posicion sobre el manillar permita facilmente su uso.

2) Ajuste del sillin y el manillar

Es importante adaptar los reglajes de la bicicleta a su morfologia.

Sillin

Para verificar la altura correcta del sillin, siéntese con las piernas rectas y el talén reposando sobre el
pedal (fig. A). Durante el pedaleo la rodilla se plegara ligeramente (fig. B).

En la regulacion del sillin en su posicion mas baja, asegirese que este no toca ningin componente
de la bicicleta, como por ejemplo, la caja protectora de la bateria.
Compruebe que no sobrepasa la marca “maximo” en ningin momento.

L

max up

Manillar

El manillar de su bicicleta se regula a la vez en altura y en inclinacion.

Regulacioén para los modelos Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Para ajustar la altura del manillar, desenrosque el tornillo de cierre con una llave hexagonal tipo Allen
y eleve la tija a la altura deseada (figura 1).

Atencién, no se debe ver la marca de “salida maxima” de la tija por encima del juego de direccién
(figura 2).

Para regular la inclinacion del manillar, desenrosque el tornillo de la parte delantera con la ayuda de
una llave hexagonal tipo Allen (figura 3)

figura 1 1 figura 2 figura 3
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Regulacién para los modelos City 515- City 525

Levante el bloqueador presionando el botdn negro hacia delante, después desenrosque el tornillo con
una llave hexagonal tipo Allen y situe la tija a la altura deseada.

Para ajustar la inclinacion del manillar, levante el bloqueador de la misma manera y realice el ajuste.

3) Neumaticos

Verifique periédicamente la presiéon de los neumaticos.

Circular con los neumaticos desinflados o inflados en exceso puede disminuir el rendimiento, provocar
un desgaste prematuro, producir deterioros en las llantas, disminuir la autonomia o aumentar los
riesgos de accidente.

Si un desgaste importante o un corte son visibles en el neumatico, reemplacelo antes de usar la
bicicleta.

Presion

Modelo Talla PSI Bar
Flexy 215 20*1.75 40-65 2,8-4,5
Basy 315 26*1.95 40-65 2,8-4,5
City 415 26*1.75 40-65 2,8-4,5
City 425 24*1.75 40-65 2,8-4,5
Sporty 455 | 28*1.5(700*35C) 50-85 3,5-5,9
City 515/525 26*1.75 40-65 2,8-4,5

4) Frenos

La maneta derecha activa su freno trasero y la maneta izquierda activa el freno delantero.
Es recomendable repartir la fuerza de frenado en un 60/40 entre el delantero y el trasero.
Su bicicleta Wayscral puede estar equipada de dos tipos diferentes de freno.

Frenos V-brake

Las zapatas se deben cerrar correctamente sobre el borde de las llantas. Deben situarse a una
distancia igual de la llanta (alrededor de 3 mm). El estado de la llanta es importante para la eficacia
del frenado, se recomienda por este motivo, una limpieza regular.

Es necesario que obtenga la maxima frenada sin que las manetas de freno lleguen a tocar el manillar.
Si esto ocurre, los frenos deben ser regulados.

- Un sistema de tuerca y contra-tuerca permite regular la fuerza de frenado que variara en el tiempo
en funcién del desgaste de las zapatas de freno.

- El tornillo de cruz con muelle permite compensar el desgaste de las zapatas y asegurar una buena
posicién de los frenos a ambos lados de la llanta. Las zapatas de freno son estandar, se deben
reemplazar en el momento no sean visibles.
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Frenos de disco

Los frenos de disco no necesitan ningiin mantenimiento.
Sin embargo, se debe evitar cualquier proyecciéon de
aceite o cualquier materia lubricante sobre las pastillas o
sobre el disco, por ejemplo, durante el mantenimiento de
la cadena o del cambio de velocidades. Si esto ocurriera
es necesario cambiar las pastillas o desengrasarlas.
Advertencia: En caso de lluvia, las distancias de frenado
se alargan.

5) Regulacion del cambio de velocidades
Las bicicletas con asistencia eléctrica disponen de entre 3 y 8 velocidades intercambiables manual-
mente.

Utilice la maneta derecha para cambiar a la velocidad deseada. Cuanto mayor sea el indicador, mayor
sera el esfuerzo de pedaleo y cuanto menor sea el indicador menor sera el esfuerzo a realizar.

i 5 o

Regulacion para los sistemas con desviador externo,
(Basy315, City 415 y Sporty 455)

El desviador esta equipado de dos tornillos de apretado
alto y bajo.

La regulacion de precisién se realiza con la ayuda de la
rueda.

Es recomendable realizar los cambios de velocidades
siempre en marcha para no dafar el desviador.

Regulacion para los sistemas con desviador interno
(Flexy 215, City 425, City 515 y City 525)

Para regular el desviador interno Shimano Nexus, basta,
con la segunda velocidad puesta, alinear la marca amarilla
movil entre las dos marcas fijas del desviador.

Y|

6) Otras piezas

El porta-equipajes

Las bicicletas de asistencia eléctrica Wayscral se venden con un porta equipajes ya instalado. La
carga maxima es de 25 Kg (excepto Basy 315:15 Kg), es posible la utilizacién de una silla para nifios
o un remolque en este modelo.

Cuando el porta-equipajes esta cargado, el comportamiento de su bicicleta puede verse modificado.
Es recomendable repartir la carga de la bicicleta a los dos lados para favorecer la estabilidad de la
bicicleta. La carga debe estar bien sujeta al porta-equipajes, antes de cada utilizacién, es importante
que no haya elementos sueltos, elementos que cuelguen y que no exista riesgo de que nada se suelte
y golpee la rueda trasera.

La carga no debe ocultar los reflectantes, ni las luces de la bicicleta.

Caballete
Antes de toda utilizacion, revise que el caballete de la bicicleta esta plegado.

Rueda y motor

Después del primer mes de utilizacion, es recomendable apretar los radios para limitar el impacto de
la traccion del motor sobre las ruedas delantera y trasera. En el momento de la puesta en marcha del
motor, es posible que se produzca un ligero ruido. Este ruido es normal. Este ruido puede volverse
mas importante cuanto mayor sea el rendimiento de la bicicleta.

ll. ASISTENCIA AL PEDALEO Y BATERIA

1) Asistencia al pedaleo

Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455
El display permite al mismo tiempo, elegir 3 modos de
ayuda al pedaleo y comprobar el estado de la carga de
la bateria.

Existen tres modos de asistencia: Bajo — medio — alto,
para cambiar de modo, utilizar los botones +y -.

No olvidar que a mayor uso de la asistencia eléctrica,

mayor gasto de la bateria.

City 515-City525

El display estd compuesto de dos partes
diferentes, una pantalla LCD y un mando de
control, compuesto de tres botones (modo, flecha
arriba, flecha abajo), este mando permite realizar
las regulaciones necesarias para el buen uso del
display.

El display de la bicicleta City 515 y/o City 525 es

multifuncién: - ) )
_ (1) Indicador de la carga de bateria 1.Battery indicator  2.Timer: hh  3.Timer: mm
- (2y 3) Reloj o C LT sspeedarea

- (4) Nivel de asistencia (1 a 5)
- (5) Velocidad-km/h 1=l
- (6) Distancia recorrida = QE‘H BA:
- (7) Distancia en KM y 7.Dist it
- (8) Asistencia al arranque (6km/h sin pedaleo) I‘”"’—“”e"”\mﬂ“\wm
- Cadigo de averias.

B “'1_,%-—:"" 8.Power assist walk
0.2

5.Speed unit

s A
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Presionar el boton MODE para poner en marcha el display. Mantener presionado el botén MODE para
detenerlo.

Presionar al mismo tiempo sobre << flecha arriba>> y <<flecha abajo>> durante 3 segundos para
pasar al <<modo ajuste>>.

Para hacer los ajustes utilizar la <<flecha arriba>> y <<flecha abajo>> para confirmar utilizar MODE.
Después de haber confirmado, se pasa al siguiente ajuste siguiendo el orden detallado a continu-
acion.

Ajustes

- Reloj : estando en el modo de ajuste, introducir la hora y los minutos

.
-

- Velocidad maxima

En respuesta a la reglamentacion europea, la
asistencia maxima de las bicicletas City 515 y/o B B

City 525 esta limitada a 25 km/h.
Es posible regular la velocidad de asistencia entre
10y 25 km/h.

- Unidad de velocidad
Se puede elegir entre MPH (millas por hora) o Km./H (kilémetros por hora). La unidad de distancia se
ajusta automaticamente en funcién de la eleccion hecha. (MPH o Km/h).

- Diametro de las ruedas

Para calcular la distancia recorrida por la bicicleta,
es necesario introducir en el display la medida de
las ruedas.

El modelo City 515 y/o el modelo City 525 esta
equipado de llantas

de 26 pulgadas, el valor por defecto del display es
de 26 pulgadas.

- lluminacion del display :
Hay disponibles tres modelos de iluminacion. E E on
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Utilizacion

- Velocidad (velocidad de pedaleo, velocidad media, velocidad maxima).

En el momento se comienza a pedalear, el display de la bicicleta indica automaticamente la velocidad.
Mantener presionada <<flecha arriba>> durante el pedaleo para visualizar la velocidad maxima (MAX).
Presionar de nuevo para visualizar la velocidad media (AGV).

E n'EI

AVE
MAX

- Nivel de asistencia

Se puede elegir entre 5 niveles de asistencia eléctrica.

El nivel de asistencia minimo es el 1 y el maximo es el 5.
A mayor nivel de asistencia, mas rapidamente se
descargara la bateria.

El valor por defecto es 1. Utilizar <<flecha arriba>> y
<<flecha abajo>> para cambiar el nivel de asistencia.

ASSIST

- Asistencia al arranque

El modelo City 515 y/o City 525 esta equipado de un
sistema de ayuda al arranque.

Sin pedalear, el motor va a mantener la bicicleta a una
velocidad de 6 Km/h. #
Esta funcion puede ayudar en caminos accidentados y/o
fuertes desniveles.

Para iniciar esta funcién, mantener presionado el boton
<<flecha abajo>>.

- lluminacion del display

Mantener presionado el botén <<flecha alta>>y <<mode en el medio>> durante 3 segundos para
hacer funcionar la iluminacién del display. Para apagar la iluminacion, realizar la misma operacion.

- Distancia recorrida (distancia actual, distancia total).

Presionar el boton MODE para pasar de la distancia actual (TRIP) a la distancia total (ODO).

- Indicador de la carga de la bateria.

El estado de la bateria se representa en seis niveles.

Logo Autonomie
36V 6,6Ah 36V 13,2Ah
b +45km +80km
Yy | +35km +60km
o +25km +40km
4 +15km +20km
] Flash <B6km <10km
Flash <3Kkm <5km
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Proceso de puesta a 0 del display

Para resetear el contador a 0, es necesario:

- Presionar sobre el boton MODE para encender el display.

- Presionar el botén <<flecha arriba>> y <<flecha abajo>> al mismo tiempo durante 3 segundos.
- Presionar el botén MODE para llegar a la pantalla siguiente.

- Presionar el botén <<flecha arriba>> para visualizar TC-Y como se muestra a continuacion

- Validar presionando el boton MODE

2) Bateria

Consejo para la primera utilizacion

Es conveniente cargar la bateria durante al menos 6 horas en la primera carga. Esto permite su
inicializacion.

La bateria esta proveida con un cargador minimo. ES MUY IMPORTANTE REALIZAR UNA CARGA
MINIMA DE 2 HORAS CADA 2 MESES.

Flexy 215,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 y City 525

Q
)

KEY

Debe asegurarse que la bateria esta desbloqueada, retirela de su alojamiento. Conectar el cargador
en la toma situada en la parte trasera de la bateria, cerca del asa.
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naranja:En carga
Verde:Cargado

Deslizar el plastico protector de la toma para efectuar la conexiéon. Conectar la toma de alimentacion
en un enchufe eléctrico y verificar que el LED se enciende en el cargador.

Para una carga completa mantener durante 2,5-3h (bateria 36V6,6 Ah) /5-6h(bateria 36V13,2 Ah).
Desconectar el cargador de la toma cuando el proceso de carga haya terminado.

Después de instalar la bateria en la bicicleta no olvidar bloquearla

Basy 315
Usando el gatillo y el pasador previsto a
este efecto, hacer pivotar el sillin hacia
arriba con el fin de poder extraer la
bateria. El acceso a esta queda libre.
@]

Introducir la llave de la bateria en la cerradura y girar en el sentido inverso de las agujas de un reloj,
mientras realiza una presién al mismo tiempo para desbloquear la cerradura. Utilizar el asa para
retirar la bateria.

Extraerla de su alojamiento. Fijar la toma de la bateria en el enchufe situado en la parte alta de la
bateria, y a su derecha, deslizar posteriormente el plastico para mayor proteccion.

Conectar el enchufe del cargador en una toma eléctrica, verificando la perfecta conexiéon de todas las
tomas.

OFF 3

LOCx

KEY
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* Rojo:En carga
Verde:Cargado

Cargar la bateria de 4 a 6 horas para que esta sea completa.
Desconectar el cargador de la toma cuando se termine la carga.
No olvidar bloquear la bateria después de su instalacion en la bicicleta.

Autonomia de la bateria

La bateria esta sujeta a un rodaje. Ella estara en su maxima autonomia después de una decena de
usos.

Después de cargar la bateria, es recomendable dejarla reposar entre 20 a 30 minutos antes de su
utilizacion.

La autonomia de las bicicletas de asistencia eléctrica Wayscral son las siguientes:

Flexy 215, City 415, City 425 ,Sporty 455 ,City 515 y City 525:

Bateria 36V6,6 Ah: 25-45 km  Bateria 36V13,2 Ah: 60-80 km

Basy 315: 25-40km Bateria Plomb 24V 10 Ah

Esta autonomia depende de varios factores de utilizacion:
- La eleccién del modo de asistencia.

- El peso del usuario

- El desnivel de la ruta

- El inflado de los neumaticos

- El viento

- Esfuerzo de pedaleo ejercido

- Arranques y frecuencia de paradas

- La temperatura exterior.

Advertencias, precauciones
Se recomienda recargar la bateria de forma regular, o después de cada uso. No existe el efecto
memoria en estas baterias.

Con el fin de prolongar la duracion de la bateria, se recomienda:
- Evitar los lugares calientes (temperatura de carga ideal 20C)
- Se debe dejar enfriar la bateria 30 minutos antes de su utilizacion

Precauciones de uso :

- Utilizar la bateria unicamente en la bicicleta especificada.

- Utilizar unicamente el cargador especifico suministrado para cargar la bateria.

- Cargar la bateria en espacios bien ventilados.

- No exponer la bateria al calor o cargarla al sol.

- No desmontar o modificar la bateria.

- No conectar el polo positivo (+) y el polo negativo (-) con un objeto metalico.

- No mojar la bateria con ningun tipo de liquido.

- No utilizar una bateria dafiada.

- No continuar la carga de la bateria si al final del tiempo tedrico de carga no esta completa.

- No utilizar la bateria si produce un olor extrafio, calor de forma inhabitual o si cualquier cosa parece
fuera de lo normal.

- Mantener fuera del alcance de los nifios.

- Recargar la bateria antes de un almacenamiento prolongado y realizar la misma operacion al
terminar este almacenamiento.

- Respetar las instrucciones indicadas en la etiqueta del cargador de la bateria.
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Duracioén de la vida de las baterias

Las baterias pueden sufrir de un deterioro de sus funciones después de un

gran numero de cargas. Este deterioro dependera del uso habitual de la \1
bicicleta. De forma general, la capacidad de carga se reduce de un 20% a un

30% después de unos 500 ciclos (carga y descarga) para las baterias de litio y

de 300 ciclos para las baterias de plomo.

Desechar las baterias usadas en cualquiera de nu estras tiendas o en los / o \
puntos de recogida especializados en reciclaje. No desechar la bateria usada

en la naturaleza.

3) Cargador

Utilice unicamente el cargador que vino con su bicicleta eléctrica. Evite cualquier contacto con agua

durante la recarga de la bateria. Si un enchufe se moja, séquelo bien antes de usarlo.

Precauciones de uso:

- Lea el manual de instrucciones antes de utilizar el cargador.

- Para uso interior, no exponer a la lluvia. q

- No cortocircuitear los terminales del cargador utilizando un objeto metalico.

- No desmonte o modifique el cargador, en caso de problemas, lleve el aparato a un técnico cualificado.

- Coloque siempre el cargador en un ambiente seco y ventilado.

- Atencion: Gas explosivo. Evite las llamas y chispas. Asegurese de tener suficiente ventilacién durante
la carga.

- No utilice el cargador con un cable de alimentacion o tarjetas dafiadas.

- No toque el cargador con las manos mojadas.

- Asegurese de que el enchufe del cargador esta conectado correctamente a la red eléctrica para la
carga.

- Desconecte la corriente antes de conectar o desconectar las conexiones de la bateria.

- No toque el cargador mucho tiempo durante el proceso de carga (riesgo de quemaduras superficiales).

- No coloque el cargador de manera inestable.

- No cubra el cargador para evitar su sobrecalentamiento durante la carga.

- Este cargador ha sido disefiado para cargar baterias de Lithium ( Basy 315 plomo), no cargue un
tipo incorrecto de bateria.

- No utilice con baterias no recargables.

- El uso de este producto no esta previsto para personas (incluido nifios) con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o por personas sin experiencia o conocimiento, a menos que
puedan beneficiarse a través de una persona responsable de su seguridad, de una vigilancia o de
instrucciones previas que conciernen a la utilizacion del aparato.

- Conviene vigilar a los nifios para asegurarse que no juegan con este producto.

- Mantenga el producto fuera del alcance de los nifios, no es un juguete.

- No exponga el producto a una fuente de calor.

- No sumerja el producto.

- El cable flexible externo de este producto no puede ser reemplazado; en caso de dafos en el cable,
conviene desechar el producto.

IV MANTENIMIENTO

1) Revisiones
Aviso: Para asegurar la seguridad y mantener los componentes en una condicién 6ptima, se debe hacer
verificar la bicicleta de forma periddica por su vendedor:

Primera revision: 1 mes o 150 km

- Verificar el ajuste de los elementos: rueda, potencia, pedales, manillar, tija del sillin.
- Verificar el funcionamiento de la transmision y de la asistencia eléctrica.

- Verificar y reglaje de los frenos.

- Tensién de los radios de las ruedas.

Todos los afios 6 2000 Km

- Verificacion de los niveles de desgaste (zapatas o pastillas de freno, transmision, neumaticos).
- Control de los rodamientos, (caja de pedalier, ruedas, direccién, pedales).

- Control de los cables, (freno, desviador)

- Verificacion de la iluminacion.

- Tension de los radios de las ruedas. 48



Todos los 3 afios 6 6000Km

- Cambio de las transmisiones (cadena, rueda libre, platos)
- Cambio de neumaticos

- Control del desgaste de las ruedas (radios, llanta)

- Tension de los radios de las ruedas.

- Cambio de las zapatas o pastillas de freno.

- Control de las funciones de freno.

2) Mantenimiento general

La bicicleta necesita un mantenimiento regular para su seguridad pero también para aumentar su
duracion de vida. Es importante controlar los elementos mecanicos periodicamente con el fin de
asegurar si llega el caso de un cambio de las piezas desgastadas o en mal estado.

Para una utilizacion segura, revise regularmente el estado de los frenos y las llantas.

Limpieza

Il doit étre fait avec une éponge, une bassine d’eau tiéde savonneuse ainsi qu’'un jet d’eau (sans
pression). Nettoyez les flancs des jantes et les patins de frein a l'alcool ou a I'acétone. Faites
particulierement attention a ne pas utiliser de jet d’eau sous pression.

Engrasado

El engrasado es esencial en los componentes moviles con el fin de evitar la corrosion, se debe realizar
regularmente sobre los rodamientos situados en el eje de las ruedas, cadena, desviador de velocidades
y cables.

Es recomendable utilizar un aceite especifico para la cadena y el desviador. Se debe utilizar grasa en
los otros componentes.

Controles regulares
El apriete de la tortilleria: Pedales, pedalier, potencias, etc.
Los par de apriete que se deben aplicar son los siguientes:

Componentes Par de apriete (NM) Consignas particulares
Pedales en pedalier 35-40 Graisser les filetages
Pedalier sobre caja 40-45 Graisser les filetages
Cierre de la potencia 18-20
Juego de direccion 225
Palanca de freno 2.5-4
Estribo de freno 5-7.5
Sillin 18-20
Abrazadera tija de sillin 18-20
e 40.50725.35
Porta equipajes 8

Los otros par de apriete dependen de la medida de las tuercas:
M4 :25a4.0N.m., M5:4.0a6.0 N.m., M6: 6.0 a 7,5 N.M.
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1) Piezas con desgaste

Los diferentes elementos sometidos a desgaste son estandar. Reemplazar siempre las piezas
desgastadas y/o cambiar por componentes idénticos.

Atencion: Como todo componente mecanico, una bicicleta esta sometida a cargas elevadas.

Los diferentes materiales y componentes pueden reaccionar de forma distinta con el desgaste y la
fatiga.

Si se ha excedido la vida util de un componente, puede romperse repentinamente y ser capaz de
ocasionar lesiones al ciclista.

Las grietas, arafiazos y decoloraciones en areas sometidas a cargas elevadas indican que el
componente ha excedido su vida util y debe ser sustituido.

2) Garantia

Se ha aportado el mayor esmero y cuidado en el disefio y fabricacién de su bicicleta, para que esta le
aporte entera satisfaccion. Si aun asi, su producto tiene algun defecto, usted se beneficia de una
garantia comercial contando desde la fecha de compra:

» Garantia de por vida para el cuadroBasy 315,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 y City 525

« 5 aflos para el cuadro:Flexy 215

« 2 afios para el motor

« 1 afio para las piezas, excepto piezas de desgaste (neumaticos, camara de aire, zapatas de freno,
sillin, cable, etc.)

« 2 afio para las baterias de litio y 6 meses para las baterias de plomo. (Entregue su bateria usada en
su tienda para su reciclado!).

Para poder beneficiarse de la garantia, es necesario presentar el producto, acompafado del ticket de
caja o factura de compra.

Esta garantia, aplicable en el pais de la compra, cubre todos los defectos del producto que no
permitan una utilizacion normal. No cubre los defectos por un mal mantenimiento, una mala
utilizacion, o si no han sido respetadas las recomendaciones del fabricante. La garantia no cubre el
desgaste normal sujeto a la utilizacion del producto.

El garante es: contact: www.norauto.com.

La garantia comercial detallada anteriormente no limita el derecho del comprador para actuar sobre
garantias de vicios ocultos o de no-conformidad, que sean previstas en los diferentes paises
Europeos. Para una mayor informacion, dirijase a la ley en vigor de su pais.

3) Funcionamiento y reparacion

Baterias de litio

La luz naranja del cargador no funciona durante la carga

- Verificar la perfecta conexion de todos los conectores.

La luz naranja del cargador no pasa a luz verde

- Apagar la alimentacion, después de 5 segundos volver a conectarla, continuar con la carga.
La luz naranja del cargador pasa a verde inmediatamente.

- Verificar si la bateria estd completamente cargada.

-Los fusibles saltaron.

No desmonte nunca. En caso de problemas, deje el dispositivo en manos de un técnico cualificado
(T3.15A/250V).

Baterias de plomo

La luz roja del cargador no funciona durante la carga

- Verificar la perfecta conexion de todos los conectores.

La luz roja del cargador no pasa a luz verde

- Apagar la alimentacion, después de 5 segundos volver a conectarla, continuar con la carga.

La luz roja del cargador pasa a verde inmediatamente.

- Verificar si la bateria esta completamente cargada.

-Los fusibles saltaron.

No desmonte nunca. En caso de problemas, deje el dispositivo en manos de un técnico cualificado
(T2A/250V). 50



Caodigo de averia display City 515

d%é;‘\jg%a Definicion Soluciones
- Verificar que la bateria esté bien cargada.
21 Problema de - Verificar que la bateria esté bien conectada.
la bateria Si se puede bloquear, la bateria esta bien colocada.
- Verificar los fusibles.
Problema de motor | - Tres cables transmiten los datos del controlador al motor e
-conexién motor inversamente. . .
23 ) - El codigo de averia 23 quiere decir que uno de esos cables
-calmbjéa (ée tiene una averia.
velocidades - Contactar con el vendedor
Problema de motor | - Uno de los 3 sensores que permiten detectar la orientacion
24 -conexion motor del motor via la variacion del campo magnético no funciona.
-cambio de Contactar con el vendedor
velocidades
- Cada vez que se frena este sensor corta automaticamente
25 Problema sensor el motor. Uno de los sensores esta dafiado.
de freno - Contacte con el vendedor.
- Comprobar que la conexion del controlador esté bien
20 Pro?lelmgl cc/)ntador/ realizada. -
controlador - Comprobar que la conexion entre el controlador y el
pedaleo contador sea correcta.
- Contacte con el vendedor.

controler:21/23/25/30

brake lever:25
display:21/23/25/30

motor:21/23
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Anexo: Caracteristicas técnicas

1) Maneta de freno

2) Maneta cambiador de velocidad
3) Timbre

4) Manillar

5) Faro delantero

6) Display 20
7) Potencia 19
8) Suspension delantera 18
9) Frenos V-brake 7
10) Neumatico

11) Motor

12) Vélvula de la llanta

13) Caballete

14) Pedal

15) Protector cadena

16) Cadena

17) Luz trasera

18) Bateria

19) Porte equipajes

20) Controlador

City 515

161514

Carga maxima

110 kg (usuario + carga + bicicleta)

Velocidad maxima con asistencia

< 25km/h

Autonomia 6V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Medida de la bicicleta

Motor eléctrico DC Brushless
Motorizacion Potencia max 250W
Tension 36V
Tipo Lithium
Tension 36V
. Capacidad 6,6 Ah /13,2 Ah
Bateria
Peso 2,1kg /3,6 kg
Tiempo de carga 2,5-3h /5-6h
Numero de ciclos 500-600
. Tension de entrada 230V
Cargador Especificaciones
Tension de salida 36V
Peso total de la bicicleta (con bateria 6,6 Ah) 20Kg
145 x 58cm

80 x 40cm (Medida de la bicicleta plegada)

Medida neumaticos

20 x 1.75pulgadas
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Basy 315

Carga maxima

110 kg (utsuario + carga + bicicleta)

Velocidad maxima con asistencia

< 25km/h

Autonomia 25-40km

Motor eléctrico DC Brushless
Motorizacién Potencia max 250w

Tensién 24V

Tipo Plomo

Tensién 24V
Bateria Capacidad 10Ah

Peso 9kg

Temps de charge 4 a 6 horas

Numero de ciclos 300
Cargador Especificaciones Tension de entrada 230V

Tensién de salida 24V

Peso total de la bicicleta 30Kg
Dimension de la bicicleta 187 x 62cm

Medida neumaticos

26 x 1.95pulgadas

City 415 - City 425

Carga maxima

110 kg (usuario + carga + bicicleta)

Velocidad méaxima con asistencia

< 25km/h

Autonomia 6V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motor eléctrico DC Brushless
Motorizacion Potencia max 250w

Tension 36V

Tipo Litio
Bateria Tensioén 36V

Capacidad 6,6 Ah /13,2 Ah

Peso 2,1kg /3,6 kg

Tiempo de carga 2,5-3h /5-6h

Numero de ciclos 500-600
Cargador Especificaciones Tension de entrada 230V

Tension de salida 36V
City 415 City 425

Peso total de la bicicleta (con bateria 6,6 Ah) 25Kg 24Kg
Dimension du vélo 175 x 62cm 170 x 62cm

Taille Pneus

26 x 1.75pouces 24 x 1.75pouces
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City 515 - City 525

Carga maxima

110 kg (usuario + carga + bicicleta)

Velocidad maxima con asistencia

< 25km/h

Autonomia 6V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motor eléctrico

DC Brushless

Motorizacién Potencia max 250W
Tensién 36V
Tipo Litio

Bateria Tension 36V
Capacidad 6,6 Ah /13,2 Ah
Peso 2,1kg /3,6 kg
Tiempo de carga 2,5-3h /5-6h
Numero de ciclos 500-600

Tension de entrada 230V

Cargador Especificaciones

Tension de salida 36V
Peso total de la bicicleta (con bateria 6,6 Ah) 24.5Kg
Dimension du vélo 179x 62cm

Taille Pneus

26 x 1.75pouces

Sporty 455

Carga maxima

110 kg (usuario + carga + bicicleta)

Velocidad méaxima con asistencia

< 25km/h

Autonomia 6V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motor eléctrico DC Brushless
Motorizacion Potencia max 250w
Tension 36V
Tipo Litio
Bateria Tensioén 36V
Capacidad 6,6 Ah /13,2 Ah
Peso 2,1kg /3,6 kg
Tiempo de carga 2,5-3h /5-6h
Numero de ciclos 500-600
Cargador Especificaciones Tension de entrada 230V
Tension de salida 36V
Peso total de la bicicleta (con bateria 6,6 Ah) 25Kg
Dimension du vélo 180x 62cm

Taille Pneus

28 x 1.50pouces
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Grazie e congratulazioni per aver acquistato la vostra bici ad assistenza elettrica Wayscral.

La vostra bici & dotata di un’assistenza elettrica alla pedalata che facilitera i vostri spostamenti.
L'assistenza ha come obiettivo quello di fornire un supplemento alla pedalata. Nell'istante in cui
cominciate a pedalare, il motore si attiva e vi aiuta nello sforzo. L’assistenza varia in funzione della
velocita della bici : elevata alla partenza, meno sostenuta quando la bici € in viaggio, assente quando
la bici raggiunge i 25 km/h.

E’ importante conservare questo manuale che vi permettera di regolare correttamente la vostra bici e
fare una buona manutenzione. Questo manuale deve essere letto prima del primo utilizzo.

Questa bici ad assistenza elettrica per adulti Wayscral € stata concepita seguendo le richieste delle
norme Europee: EN 14764 et EN 15194, che sono conformi ai requisiti di sicurezza.

INDICE
I.  AVVERTENZE / PRECAUZIONI 56
II. PRIMA MESSA SU STRADA / REGOLAZIONI 56
1) Messa in posa degli elementi di sicurezza 56
2) Sella e manubrio 57
3) Gomme 58
4) Freni 58
5) Velocita 59
6) Atre parti 60
Ill. ASSISTENZA ALLA PEDALATA, BATTERIA E CARICATORE 60
1) Assistenza alla pedalata 60
2) Batteria 63
3) Caricatore 66
IV. MANUTENZIONE 66
1) Revisioni 66
2) Manutenzione generale 67
V. SERVIZIO POST VENDITA 68
1) Pezzi di ricambio 68
2) Garanzia applicabile 68
3) Funzionamento e Riparazione 68
Allegato : specifiche tecniche 70
55

I. AVWWVERTENZE / PRECAUZIONI

Per famigliarizzare con il vostro veicolo, scegliete un luogo sicuro, lontano dalla circolazione.
L’assistenza puo attivarsi con molta forza, verificate che il manubrio sia ben dritto e che la via sia
sgombra.

Prima di ogni utilizzo, assicuratevi che la vostra bici sia in un buono stato generale.

Inoltre la circolazione su strada pubblica impone il rispetto del codice della strada e delle regole di
circolazione. Dal 1° settembre 2008, i ciclisti devono indossare di notte, fuori dai centri urbani, un gilet
riflettente. La societa NGTS declina ogni responsabilita se il conducente della bici non rispetta la
regolamentazione in vigore.

Questa bici & destinata ad essere utilizzata su strade urbane. Non & destinata ad utilizzo su strade non
asfaltate o in cattivo stato. Non & concepita per un uso « su terra ».

I mancato rispetto di queste avvertenze pud causare una caduta o un incidente e deteriorare in
maniera prematura e irreversibile lo stato della vostra bici ad assistenza elettrica.

Se la bici &€ usata da un bambino, i genitori devono sorvegliarlo e assicurarsi che sia in grado di usare
la bici in completa sicurezza.

In caso di condizioni climatiche particolari (pioggia, freddo, notte...), siate particolarmente vigili e
adattate conseguentemente la vostra velocita e le vostre reazioni.

Durante il trasporto della vostra bici all’esterno del vostro veicolo (portabici, barre da tetto...), si
consiglia di togliere la batteria e di lasciarla in un luogo temperato.

In caso di dubbi, non esitate a contattare i nostri tecnici, vi consiglieranno al meglio in base alla
diagnostica della vostra bicicletta.

Il. PRIMA MESSA SU STRADA / REGOLAZIONI

Nonostante la vostra bici Wayscral sia stata oggetto di una minuziosa preparazione nelle nostre
officine, &€ importante prima del primo utilizzo che osserviate i seguenti punti.

1) Sistemazione degli elementi di sicurezza

llluminazione

La bici € dotata di un sistema di illuminazione composto da : due catadiottri (uno bianco incluso nel
faro anteriore e uno rosso fissato sul porta bagagli posteriore), un faro anteriore e uno posteriore, altri
due catadiottri arancio posizionati tra i raggi delle ruote, le gomme riflettenti vi permettono di essere
visti lateralmente.

Faro anteriore per le VAE Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Fissate il supporto del faro sul manubrio, il pit centralmente possibile grazie al fermaglio fornito.
Inserite il faro sul manubrio spingendolo con forza.

Per mettere le pile, & sufficiente aprire il faro esercitando una pressione sulla plastica ovale
trasparente situata sul faro. Inserite le due pile (LR6 AA) rispettando la polarita.

Il faro anteriore si attiva e disattiva spostando il pulsante grigio.

Faro anteriore City 515-525

Le vostre VAE City515 e/o City 525 sono dotate di un’illuminazione anteriore a LED di alta qualita,
gia installata sulla bici.

Il faro anteriore si attiva e disattiva spostando I'interruttore dietro il faro.

Faro posteriore

Inserite le due pile (LR 6 AA) rispettando la polarita. Attivate/disattivate il faro posteiore spostando il
piccolo interruttore situato sul lato del faro.

ON/OFF ON/OFF

\

~

® @9

ON/OFF ON/OFF

56



Indossare un casco

E' fortemente raccomandato indossare un casco da bici, in particolare per i bambini.

Il casco garantisce una minore possibilita di incorrere in traumi cranici in caso di caduta. Per maggiori
informazioni, rivolgetevi al vostro rivenditore.

Campanello
Il campanello vi permettera di essere uditi a 50 m.
Verificate che abbia una posizione sul manubrio che lo renda facile da utilizzare.

2) Regolazione della sella e del manubrio
E’ importante adattare le regolazioni della vostra bici alla vostra morfologia.

Sella
Per verificare I'altezza corretta della sella, bisogna essere seduti a gambe tese, il tallone poggiato sul
pedale (fig. A). Durante la pedalata, il ginocchio sara leggermente piegato (fig. B).
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Se regolate la sella nella posizione piu bassa, assicuratevi che non tocchi alcun componente della bici
come per esempio il guscio di protezione della batteria.

Allo stesso modo, fate attenzione a non superare il livello massimo.

L

max up

Manubrio
I manubrio della vostra bici pud essere regolato in altezza e in inclinazione.

Regolazione per le VAE Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Per regolare I'altezza del manubrio, aprite la vite di chiusura con una chiave esagonale Allen e sollevate
I'asta del manubrio all’altezza desiderata. (figura 1).

Attenzione, non bisogna che si veda il livello di uscita massima dell’asta del manubrio al di sopra del
gioco di direzione (figura 2).

Per regolare l'inclinazione del manubrio, aprite la vite anteriore con una chiave esagonale Allen (figura
3).

figura 1 1 figura 2 figura 3
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Regolazione per le City 515- City 525

Togliete il fermo premendo il pulsante nero in avanti poi aprite la vite di chiusura con una chiave
esagonale Allen e alzate I'asta del manubrio all’altezza desiderata. Per regolare l'inclinazione del
manubrio, togliete il fermo allo stesso modo e regolate il manubrio.

3) Gomme

Verificate periodicamente la pressione delle gomme.

Muoversi con delle gomme non sufficientemente gonfie o troppo gonfie pud nuocere al rendimento,
provocare usura prematura, causare dei deterioramenti a livello del cerchio, diminuire I'autonomia o
aumentare i rischi di incidente.

Se su una gomma ¢ visibile un’usura importante o un taglio, sostituitela prima di utilizzare la bici.

Pressione

MODELLO Misura PSI Bar
Flexy 215 20*1.75 40-65 2,8-4,5
Basy 315 26*1.95 40-65 2,8-4,5
City 415 26*1.75 40-65 2,8-4,5
City 425 24*1.75 40-65 2,8-4,5
Sporty 455 | 28*1.5(700*35C) 50-85 3,5-59
City 515/525 26*1.75 40-65 2,8-4,5

4) Freni

La leva freno di destra attiva il vostro freno posteriore, quella di sinistra attiva il vostro freno anteriore.
Si raccomanda di ripartire in media la vostra forza di frenata a 60/40 tra I'anteriore e il posteriore.

La vostra bici Wayscral pud essere dotata di 2 tipologie di freni.

Freni V-brake

Le ganasce devono chiudersi correttamente sul bordo dei cerchi. | pattini devono essere ad uguale
distanza dal cerchio (circa: 3mm). Lo stato del cerchio incide fortemente sull’efficacia della frenata. Si
consiglia quindi di pulirlo regolarmente.

Occorre che possiate ottenere la potenza massima di frenata senza che le leve dei freni tocchino il
manubrio. Se non & cosi, i vostri freni devono essere regolati.

- Un sistema di dadi e di controdadi vi permette di regolare la forza di frenata che variera nel tempo in
funzione dell’'usura dei pattini del freno.

- La vite cruciforme con molla vi permettera di compensare l'usura dei pattini e assicurare la buona
posizione dei freni da una parte e dall’altra del cerchio. | pattini del freno sono standard, sostituiteli
quando non sono piu visibili.
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Freni a disco

| freni a disco non necessitano di manutenzione.
Nonostante questo, fate attenzione a non gettare
mai dell’olio o altri prodotti lubrificanti sul disco o
sulle pastiglie, per esempio in occasione della
manutenzione della catena o del deragliatore. Se
questo succede, occorrera cambiare le pastiglie, o
sgrassarle.

Avvertenza: in caso di pioggia le distanze di frenata si
allungano.

5) Regolazione del deragliatore

Le VAE Wayscral hanno 3-8 velocita intercambiabili manualmente.

Utilizzate la maniglia destra per effettuare il cambiamento desiderato.Piu l'indicatore € elevato,piu sara
difficile pedalare e viceversa.

Regolazione per i sistemi a deragliatore esterno
( Basy315, City 415 e Sporty 455)

Il deragliatore €& dotato di due viti di fine corsa alta
e bassa.

La regolazione della precisione si effettua con
I'aiuto della manopola.

Si consiglia di effettuare sempre i cambi di velocita
durante la marcia per non danneggiare il deraglia-
tore.

Regolazione per sistemi con deragliatore
interno (Flexy 215, City 425, City 515 e City 525)
Per regolare il deragliatore interno Shimano Nexus,
e sufficente, ingranare la 2° marcia e allineare |l
segnale giallo mobile tra i due 2 tratti fissi sul
deragliatore.
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6)Altre parti

Il porta bagagli

Le VAE WAyscral sono vendute con un portabagagli gia fissato il cui carico massimo consentito
e di 25Kg (tranne che la Basy 315 che & di 15Kg). E' poss ibi le fissare un seggiolino bimbo o
un rimorchio.

Quando il porta bagagli € carico, il comportamento della vostra bici pud maodificarsi. Ripartite il carico
dei bagagli sui due lati per favorire la stabilita della vostra bici. Tutto il bagaglio deve essere
solidamente fissato al porta bagagli ; prima di ogni utilizzo & importante verificare che nulla penda nel
vuoto e rischi di finire nella ruota posteriore della bici.

| bagagli non devono coprire i catadiottri e le luci della vostra bici.

Cavalletto
Prima di ogni utilizzo, verificare bene che il cavalletto sia alzato.

Ruota e motore

Dopo il primo mese di utilizzo, si consiglia di stringere i raggi per limitare I'impatto della trazione del
motore sulla vostra ruota anteriore o posteriore.

Durante l'avvio del motore, si potra udire un leggero rumore. Questo rumore &€ normale quando il
motore si avvia e assiste la pedalata. Questo rumore pud diventare forte quando & pienamente
sollecitato.

lll. ASSISTENZA ALLA PEDALATA E BATTERIA

1) Assistenza alla pedalata

Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455
Il display vi permette di scegliere 3 modalita di aiuto
alla pedalata e di vedere lo stato di carica della vostra
batteria.

Sono disponibili 3 modalita di assistenza: Bassa -
Media — Alta, per cambiare modalita utilizzate i pulsanti
+te-.

Non dimenticate che piu userete I'assistenza, piu la
batteria si scarichera rapidamente.

City 515-City525

Il vostro display € composto da 2 parti, uno schermo
LCD e una manetta di controllo.

Composta da 3 pulsanti (Modalita, freccia in su, freccia
in giu), questa manetta vi permettera di effettuare tutte
le regolazioni necessarie per il buon utilizzo del vostro
display.

Il display del vostro City515 e/o City525 & multifunzione:
- (1) Indicatore di carica della batteria

- (2 e 3) : Orologio

- (4) Livello di assistenza (1 a 5)

- (5) Velocita-km/h

- (6) Distanza percorsa

- (7) Distanza in km

- (8) Assistenza alla partenza (6km/h senza pedalata)

- Codice del guasto

1.Battery indicator  2.Timer: hh  3.Timer: mm
S —
“m' ST sspeedarea
P ks
- = | _8.Power assist walk
| Soowerassist
8 &1-:5—'-;_‘: 5.Speed unit
== BBABHMN

-~
I4.Power lever ‘G.Distam::el\wnit
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Premete MODE per avviare il vostro display. Tenete premuto MODE per spegnerlo.

Premete allo stesso tempo « freccia in su » e « freccia in git » per 3 secondi per entrare in « modalita
regolazioni »

Per effettuare le regolazioni usate « freccia in su » e « freccia in git », per confermare usate MODE.
Dopo aver confermato passate alla prossima regolazione secondo I'ordine sotto riportato.

Regolazioni
- Orologio: quando siete in modalita regolazioni, potete aggiornare I'ora e i minuti.

.
-

- Velocita massima

Per rispettare la regolamentazione europea,
I'assistenza massima della vostra City 515 e/o City B B

525 e regolata a 25 km/h.
Potete regolare la velocita massima tra 10 e 25
km/h.

- Unita di velocita
Potete scegliere tra 'unita MPH (miglia per ora) o Km/H (chilometro per ora). L'unita di distanza si
regolera automaticamente in funzione della scelta che avete fatto (MPH o Km/h).

- Diametro delle vostre ruote

Per calcolare la distanza percorsa e la vostra velocita,
il display ha bisogno di conoscere la dimensione
delle vostre ruote.

La City515 e/o W525 & dotata di cerchi da 26 pollici,
Il valore di default del vostro display € quindi 26 pollici.
- llluminazione del display: sono disponibili 3
modalita di illuminazione

28 n
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Utilizzo

- Velocita (velocita della pedalata, velocita media, velocita massima)

Quando la pedalata comincia, il vostro display indica in automatico la velocita.

Tenete premuto « freccia in su » durante la pedalata per visualizzare la velocita massima (MAX).
Premete nuovamente per vedere la velocita media (AVG).

E n'EI

- Livello di assistenza

Potete scegliere tra 5 livelli di assistenza.

1 €& l'assistenza minima e 5 l'assistenza massima. Piu
I'assistenza & elevata piu in fretta la batteria si scarichera.
Il valore di default & 1.

Utilizzate « freccia in su » e « freccia in gitl » per cambiare
il livello di assistenza.

AVE
MAX

ASSIST

- Assistenza alla partenza

La vostra City 515 e City 525 & dotata di un sistema di
aiuto alla partenza.

Senza pedalare, il vostro motore porta la bici a 6 km/h.

Questa funzione vi pud aiutarenelle strade accidentate e/o *
con forti dislivelli.

Per attivare questa funzione, tenete premuto « freccia in
giu ».

- llluminazione del display

Tenere premuto « freccia in su» e «mode al centro » per 3 secondi per attivare I'illuminazione del vostro
display. Per disattivarla, procedere allo stesso modo.

- Distanza percorsa (Distanza in corso, Distanza totale)

Premere MODE per passare dalla distanza in corso (TRIP) alla distanza totale (ODO).

- Indicatore di carica della batteria

Lo stato di carica della vostra batteria € leggibile su 6 livelli.

L Autonomie
090 36V 6,6Ah 36V 13,2Ah
+45km +80km
Ly | +35km +60km
o &4 +25km +40km
4 +15km +20km
f | Flash <6km <10km
Flash <3km <5km
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Procedura di Reset del display

Per rimettere a 0 il contatore occorre :

- Premere Mode per avviare il display

- Premere « freccia in su» e « freccia in giu» allo stesso tempo per 3 secondi
- Premrere Mode per passare alla schermata sottoriportata

Oranje: chargement
Vert: chargé

- Premere « freccia in giu » per arrivare su TC-Y come qui sotto

Fate scivolare il guscio di plastica che protegge la presa, per effetture il collegamento. Collegare la
spina di alimentazione ad una presa elettrica e verificare che il led sul caricatore si accenda.

Per una ricarica completa occorrono tra le 2,5-3h (batteria 36VV6,6 Ah) /5-6h(batteria 36V13,2 Ah).
Quando la ricarica & terminata scollegate il caricatore dalla presa.

Non dimenticate di bloccare la vostra batteria dopo il riposizionamento sulla bici.

Basy 315
Utilizzando il dispositivo di chiusura sella, e
agendo sul perno previsto a tale scopo,
fate ruotare la sella verso l'alto per poter
- Validare premendo Mode estrarre la batteria dalla sua guida.
@ L'accesso alla batteria € ora possibile.
2) Batteria
Consigli per il primo utilizzo
Al momento della prima ricarica, caricate la batteria per almeno 6 ore. Questo permette di inizializzarla.
La batteria vi & stata consegnata con una carica minima, E MOLTO IMPORTANTE EFFETTUARE
UNA CARICA MINIMA DI 2 ORE OGNI DUE MESI.
Flexy 215,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 e City 525 Inserite la chiave della vostra batteria nella serratura di protezione e ruotate in senso antiorario
premendo per sbloccare la serratura. Usate I'apposita maniglia per estrarre la batteria.
== Toglietela dal suo alloggiamento. Fissate bene I'estremita del caricatore nella presa situata in alto a
%% destra della batteria, dopo aver fatto scivolare il guscio in plastica che la protegge.

Collegate la presa di alimentazione ad una presa elettrica e verificate che tutto sia ben connesso.

KEY
Assicuratevi che la vostra batteria sia sbloccata, toglietela dal suo alloggiamento.
Fissare bene I'estremita del caricatore nella presa situata dietro la batteria, vicino allimpugnatura.
OFF &
W
q
|
KEY

63 64



N\

* Rood: Oplading
Groen : Opgeladen

Per una ricarica completa occorrono da 4 a 6 ore.
Quando la ricarica & terminata scollegate il caricatore.
Non dimenticate di bloccare la vostra batteria dopo il suo riposizionamento sulla bici.

Autonomia della vostra batteria
La vostra batteria & soggetta a rodaggio. Avra un’autonomia definitiva dopo una dozzina di utilizzi.

Dopo la ricarica della vostra batteria, si consiglia di lasciarla riposare 20-30 minuti prima dell’utilizzo.

L’autonomia della nostra VAE Wayscral € la seguente :

Flexy 215, City 415, City 425 ,Sporty 455 ,City 515 et City 525:
Batteria 36V6,6 Ah: 25-45 km  Batteria 36V13,2 Ah: 60-80 km
Basy 315: 25-40km  Batteria Piombo 24V 10 Ah

Il numero di Km in autonomia dipende da diversi fattori di utilizzo :
- la scelta della modalita di assistenza

- il peso dell’'utente

- il dislivello della ruota

- il gonfiaggio delle gomme

- il vento

- lo sforzo della pedalata fornito

- 'avviamento e frequenza delle tappe

- la temperatura esterna

Precauzioni

Si raccomanda di ricaricare le batterie regolarmente, o dopo ogni utilizzo. Non c’é nessun effetto
memoria su queste batterie.

Al fine di massimizzare la durata di vita della vostra batteria, si consiglia:

- di evitare i luoghi caldi (temperatura di ricarica ideale 20C)

- di lasciare raffreddare la batteria per 30 minuti dopo I'uso della bici

Precauzioni d'uso :

- Utilizzare la batteria unicamente per questa bici.

- Per ricaricare la batteria utilizzare unicamente il caricatore specifico incluso

- Ricaricare la batteria solo in un luogo ben ventilato.

- Non esporre la batteria al calore e non ricaricarla in pieno sole.

- Non smontare o modificare la batteria.

- Non collegare le connessioni (+) e (-) della batteria ad un oggetto metallico

- Non esporre la batteria a dei liquidi.

- Non usare una batteria danneggiata.

- Non continuare a ricaricare la batteria se la carica non & completa al termine del tempo di
carica teorico.

- Non utilizzare la batteria se emette un odore strano, scalda in maniera non normale o se
qualcosa appare anomalo.

- Non lasciare la batteria alla portata dei bambini.

- Ricaricare la vostra batteria prima di un lungo inutilizzo e alla ripresa.

Rispettate le istruzioni riportate sull’etichetta del caricatore della batteria.
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Durata di vita delle batterie

Dopo un gran numero ricariche, le batterie possono soffrire di un peggioramento
delle loro prestazioni. Questo dipende dalle abitudini di utilizzo della VAE. In
linea generale, la capacita energetica sara ridotta del 20-30% al termine di 500
cicli (ricarica e scaricamento) per le batterie al litio e di 300 cicli per le batterie al

piombo.

Dovrete consegnare le vostre batterie usate al negozio in cui avete acquistato / r \
la bici oppure nei punti di raccolta specializzati in riciclaggio. Sopratutto non

gettate le vostre batterie nella natura.

3) Caricatore

Utilizzare soltanto il caricabatterie che & stato fornito con la vostra bici elettrica . Evitate qualsiasi

contatto con l'acqua durante la ricarica della batteria. Se si bagnasse una presa, asciugate bene

prima di qualsiasi utilizzo.

Precauzioni d'uso :

- Leggere il manuale prima di utilizzare il caricabatterie.

- Per uso interno, o non esporre alla pioggia.

- Non provocare corto circuito agli spinotti del caricabatterie utilizzando un oggetto metallico.

- Non smontare o modificare il caricabatterie, in caso di problema, affidare I'apparecchio ad un
riparatore qualificato.

- Sistemare il caricabatterie sempre in un ambiente ben areato e asciutto,

- Attenzione : Gas esplosivi. Evitare le famme e le scintille. Garantire un'aereazione sufficiente durante
la carica.

- Non utilizzare il caricabatterie con un cavo d'alimentazione o degli spinotti rovinati (danneggiati).

- Non toccare il caricabatterie con le mani bagnate.

- Assicurarsi che la presa del caricabatterie sia correttamente connessa alla presa di rete per la carica.

- Sconnettere 'alimentazione prima di collegare o scollegare le connessioni sulla batteria.

- Non toccare il caricabatterie troppo a lungo durante la carica (rischio di bruciatura superficiale).

- Non posizionare il caricabatterie in modo instabile.

- Non coprire il caricabatterie per evitare il surriscaldamento durante la carica.

- Questo caricabatterie & concepito per caricare delle batterie al Litio ( tranne che la Basy315:piombo),
non caricare una batteria danneggiata o diversa dal piombo.

- Non utilizzare su una batteria non ricaricabile.

- Questo apparecchio non & previsto per essere utilizzato da persone (ivi compresi i bambini) le cui
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali sono ridotte, o da persone prive di esperienza o di conoscenza,
salvo se esse hanno potuto beneficiare, tramite I'intermediario di una persona responsabile della loro
sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni preliminari riguardo I'utilizzo dell'apparecchio.

- E' necessario sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

- Lasciare fuori dalla portata dei bambini, questo prodotto non & un giocattolo.

- Non esporre il prodotto ad una sorgente di calore.

- Non immergere il prodotto.

- Il cavo flessibile esterno di questo prodotto non pud essere sostituito ; in caso di danneggiamento del

cavo, occorre smaltire il prodotto.

IV MANUTENZIONE

1) Revisioni
Ricorda : per assicurare la sicurezza e mantenere i componenti in una buona condizione di funzion-
amento, occorre far verificare la vostra VAE periodicamente dal vostro rivenditore.

Prima revisione : 1 mese o 150 km

- Verifica della chiusura degli elementi: manovella, ruota, manubrio, forcella, pedali, catena, staffa della
sella

- Verifica del funzionamento di trasmissione e di assistenza

- Verifica e regolazione dei freni

- Tensione e/o centraggio delle ruote
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Tutti gli anni o a 2000km

- Verifica dei livelli di usura (pattini o pastiglie freni, trasmissione, gomme)
- Controllo dei cuscinetti (scatola della pedaliera, ruote, direzione, pedali)
- Controllo dei cavi (freni, deragliatore)

- Verifica dell'illuminazione

- Tensione e/o centraggio delle ruote

Ogni 3 anni o0 a 6000km

- Cambiamento della trasmissione (catena, ruota libera, corona)
- Cambio delle gomme

- Controllo dell’'usura delle ruote (raggi, cerchio)

- Tensione e/o centraggio delle ruote.

- Deragliatore dei pattini o pastiglie dei freni.

- Controllo delle funzioni elettriche.

2) Manutenzione generale

La vostra bici necessita di una manutenzione regolare per la vostra sicurezza ma anche per aumentare
la sua durata di vita. E’ importante controllare gli elementi meccanici periodicamente per assicurare,
nel caso, la sostituzione dei pezzi usati o che presentano delle tracce di usura.

Per un uso sicuro, controllate regolarmente lo stato dei freni e i cerchi.

Pulizia

Deve essere fatta con una spugna, un catino d’acqua tiepida con sapone o con un getto d’acqua (senza
pressione). Pulite i fianchi dei cerchi e i pattini dei freni con alcool o acetone. Fate particolarmente
attenzione a non usare dei getti d’acqua sotto pressione.

Lubrificazione

La lubrificazione & essenziale sui differenti componenti che sono in movimento per evitare la corrosione;
deve essere effettuata regolarmente sui cuscinetti situati nell’asse delle ruote, catena, deragliatore e
cavi di comando.

Si consiglia di usare dell’olio specifico per la catena e il deragliatore. Occorre usare del grasso per gl
altri componenti.

Controlli regolari
Il serraggio della bulloneria: leva, manovella, pedali, steli.
Le coppie di serraggio da applicare sono le seguenti :

Componenti Coppia preconizzata (NM) Consigli particolari
Pedali su manovella 35-40 Lubrificare le filettature
Manovella sul cambio 40-45 Lubrificare le filettature
Serraggio morsetti di fissaggio 18-20
Serraggio manubrio 225
Leva del freno 2.5-4
Pinze del freno 5-7.5
Sella sullo stelo 18-20
Collare asta della sella 18-20
B o e 40-50/25.35
Porta bagagli 8

Le altre coppie di serraggio dipendono dalle dimensioni dei dadi :
M4:2,5a4.0N.m., M5:4.0a6.0 N.m., M6:6.0a 7.5 N.m.
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V SERVIZIO POST-VENDITA

1) Pezzi di ricambio

| differenti elementi usurabili sono degli elementi standard. Sostituire sempre i pezzi usurati e/o da
cambiare con dei componenti identici in vendita nei negozi o dal vostro rivenditore.

Attenzione: Come qualunque componenete meccanico, una bicicletta € sottoposta a sollecitazioni
elevate e si usura.

| diversi materiali e componenti possono reagire in maniera diversa all'usura o alla fatica.

Se la durata di vita prevista per un componente & stata superata, questo pud rompersi improvvisamente
rischiando di comportare ferite per il ciclista.

Le fessure, i graffi e le decolorazioni in zone sottoposte a delle sollecitazioni elevate indicano che il
componente ha superato la sua durata di vita e dovrebbe essere sostituito.

2) Garanzia applicabile

Abbiamo concepito e fabbricato la vostra bicicletta con la massima cura possibile affinché vi soddisfi
completamente. Nonostante questo, se dovesse accadere che il vostro prodotto & difettoso, potrete
godere di una garanzia a partire dalla data di acquisto di:

Garanzia a vita per il telaio : Basy 315,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 et City 525

» 5 anni per il telaio:Flexy 215.

* 2 anni per i motore.

1 anno per i pezzi, eccetto i pezzi usurabili (gomme, camere d’aria, pattini dei freni, maniglie, sella,
cablaggi)

* 2 anno per le batterie al litio e 6 mesi per le batterie al piombo. (Riportate la vostra batteria usata in
negozio, sara smaltita presso gli appositi centri di raccolta autorizzati)

Per attivare questa garanzia, I'utente deve presentare il prodotto al distributore, accompagnato dello
scontrino o dalla fattura di acquisto.

Questa garanzia, applicabile nel paese di acquisto, copre tutti i difetti del prodotto che non ne permettono
un normale utilizzo. Non copre i difetti legati ad una cattiva manutenzione, un utilizzo improprio, o dovuti
al mancato rispetto delle indicazioni del costruttore. La garanzia non copre la normale usura dei pezzi
legata all’'uso del prodotto.

Il garante € : contact: www.norauto.com

La garanzia commerciale prevista qui sopra non limita in alcun modo il diritto dall’acquirente di agire in
garanzia di vizi nascosti o di non conformita, come previsto nei differenti paesi Europei. Per ulteriori
infiormazioni, fate riferimento alla legge in vigore nel vostro Paese.

3) Funzionamento e Riparazione

Batterie al litio

La luce Orange del caricatore non funziona durante la ricarica

- Verificate che i connettori siano correttamente connessi.

La luce Orange del caricatore non diventa verde

- Staccate I'alimentazione, poi dopo 5 secondi connettete alla corrente, dovrebbe riprendere a caricare.
La luce Orange del caricatore diventa subito verde

- Verificate che la batteria sia completamente carica.

-| fusibili sono bruciati.

Non smontare per nessun motivo. In caso di problemi, contattare un tecnico qualificato per la riparazione
(T3.15A/250V).

Batterie al piombo

La luce Rossa del caricatore non funziona durante la ricarica

- Verificate che i connettori siano connessi correttamente.

La luce Rossa del caricatore non diventa verde

- Staccate I'alimentazione, poi dopo 5 secondi connettete alla corrente, dovrebbe riprendere a caricare.
La Luce Rossa del caricatore diventa immediatamente verde

- Verficate che la batteria sia completamente carica.

-1 fusibili sono bruciati.

Non smontare per nessun motivo. In caso di problemi, contattare un

tecnico qualificato per la riparazione (T2A/250V).
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Codice guasto Display City 515

Cgagisct% Problema Soluzione
- Veri]ﬁcare cRe Ia Bageria sia ts)tata ben caricasta uscit
. - Verificare che la batteria sia ben connessa. Se riuscite a
21 Problema batteria | - chiuderla significa che & messa correttamente
- Verificare i fusibili
3 kabels sturen de informatie door van de controleur naar de
23 E’rgg:gmaamrggigre motor en omgekeerd. De panne code 23 wil zeggen dat er
i % liat een probleem is met een van deze kabels
motore/deragliatoreé | _ Contacteer uw verkoper
- Uno dei 3 sensori che permettono di rilevare 'orientamento
o4 |Problema motore del motore tramite la variazione del campo magnetico non
— sensore magnetico| funziona piu ) )
- Contattare il vostro rivenditore
Probl - Otgni volta che frenate, questo blocca automaticamente il
25 roblema sensore | motore. Uno dei sensori & danneggiato
freno - Contattare il vostro rivenditore
Problema _ - Verificare che la presa sull'unita di controllo sia ben fissata
30 contachilometri / - Verificare che la connessione tra il contachilometri e I'unita di
unita di controllo/ controllo sia bene innestata
pedalata - Contattare il vostro rivenditore

controler:21/23/25/30

brake lever:25
display:21/23/25/30

motor:21/23
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Allegato: Caratteristiche tecniche

(1) Leva del freno

(2) Cambio

(3) Campanello

(4) Manubrio

(5) Faro anteriore

(6) Display

(7) Asta del manubrio
(8) Sospensione anteriore
(9) Freni V-brake

(10) Gomma

(11) Motore

(12) Valvola cerchio
(13) Cavalletto

(14) Pedale

(15) Protezione catena
(16) Catena

(17) Faro posteriore
(18) Batteria

(19) Porta bagagli

(20) Unita di controllo

Flexy 215

161514

Carico Massimo

110 kg (utente+ carico + bici)

Velocita massima con assistenza

< 25km/h

Autonomia 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Dimensione bici

Motore elettrico DC Brushless
Motorizzazione Potenza massima 250w
Tensione 36V
Tipo Litio
Tensione 36V
Batteria Capacita 6,6 Ah /13,2 Ah
Peso 2,1kg /3,6 kg
Tempo di ricarica 2,5-3h /5-6h
Numero di cicli 500-600
Caricatore Specifiche Tensione di entrata 230V
Tensione di uscita 36V
Peso totale bici (con batteria 6,6 Ah) 20Kg
145 x 58cm

80 x 40cm (Dimensione della bici piegata)

Dimensioni gomme

20 x 1.75 pollici
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Basy 315
Carico massimo 110 kg (utente + carico + bici)
Velocita massima con assistenza < 25km/h
Autonomia 25-40km
Motore elettrico DC Brushless
Motorizzazione Potenza massima 250w
Tensione 24V
Tipo Piombo
Tensione 24V
Batteria Capacita 10Ah
Peso 9kg
Tempo di carica Da 4 a6 ore
Numero di cicli 300
Caricatore Specifiche Tensione di entrata 230V
Tensione di uscita 24V
Peso totale bici 30Kg
Dimensione bici 187 x 62cm
Dimensioni gomme 26 x 1.95 pollici

City 415 - City 425

Carico massimo

110 kg (utente + Carico + bici)

Velocita massima con assistenza

< 25km/h

Autonomia 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motore elettrico

DC Brushless

City 515 - City 525

Carico massimo

110 kg (utente + Carico + bici)

Velocita massima con assistenza

< 25km/h

Autonomia 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motore elettrico

DC Brushless

Motorizzazione Potenza massima 250w

Tensione 36V

Tipo Litio
Batteria Tensione 36V

Capacita 6,6 Ah /13,2 Ah

Peso 2,1kg /3,6 kg

Tempo di carica 2,5-3h /5-6h

Numero di cicli 500-600
Caricatore Specifiche Tensione di entrata 230V

Tensione di uscita 36V

Peso totale bici (con batteria 6,6 Ah) 24.5Kg
Dimensione bici 179 x 62cm
Dimensioni Gomme 26 x 1.75 pollici

Sporty 455

Carico massimo

110 kg (utente + Carico + bici)

Velocita massima con assistenza

< 25km/h

Autonomia 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motore elettrico

DC Brushless

Motorizzazione Potenza massima 250w

Tensione 36V

Tipo Litio
Batteria Tensione 36V

Capacita 6,6 Ah /13,2 Ah

Peso 2,1kg /3,6 kg

Tempo di carica 2,5-3h /5-6h

Numero di cicli 500-600
Caricatore Specifiche Tensione di entrata 230V

Tensione di uscita 36V
City 415 City 425

Peso totale bici (con batteria 6,6 Ah) 25Kg 24Kg
Dimensione bici 175 x 62cm 170 x 62cm
Dimensioni Gomme 26 x 1.75 pollici 24 x 1.75 pollici

71

Motorizzazione Potenza massima 250w

Tensione 36V

Tipo Litio
Batteria Tensione 36V

Capacita 6,6 Ah /13,2 Ah

Peso 2,1kg /3,6 kg

Tempo di carica 2,5-3h /5-6h

Numero di cicli 500-600
Caricatore Specifiche Tensione di entrata 230V

Tensione di uscita 36V
Peso totale bici (con batteria 6,6 Ah) 25Kg
Dimensione bici 180 x 62cm
Dimensioni Gomme 28 x 1.50 pollici
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Obrigado e parabéns pela compra da bicicleta de assisténcia eléctrica Wayscral.

A bicicleta esta equipada com assisténcia eléctrica que o ajudara nas suas deslocacdes.

A assisténcia tem por objectivo de fornecer um complemento ao pedalar. Assim que comecar a
pedalar o motor liga-se diminuindo o seu esforgo. A assisténcia varia em fungdo da velocidade da
bicicleta, importante no arranque, menos necessaria quando a bicicleta estd em andamento, o motor
desliga-se quando a velocidade atinge os 25Km/h.

Devera conservar este guia para uma correcta utilizagdo e manutengéo da sua bicicleta, este manual
devera ser lido antes da primeira utilizagao.

Esta bicicleta para adultos foi concebida segundo as exigéncias e normas Europeias : EN 14764 e EN
15194 em conformidade com as exigéncias de seguranga.

iNDICE
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I. ADVERTENCIAS / PRECAUGOES

Escolha um lugar seguro, longe de trafego para se familiarizar com a sua nova bicicleta.

A assisténcia pode iniciar-se com alguma forga, verifique que o guiador esta bem direito e que a via esta
desimpedida.

Antes da qualquer utilizagao assegure o bom estado geral da bicicleta.

A circulagéo na via publica implica o respeito do cédigo a estrada e das regras de circulacdo. Desde 1 de
Setembro de 2008, os ciclistas devem usar a noite, fora da cidade, um colete reflector. A sociedade
NGTS declina toda a responsabilidade se o condutor ndo respeitar a requlamentacao em vigor.

Esta bicicleta esta destinada a uma utilizagdo urbana. Nao esta destinada a ser utilizada em pisos nao
alcatroados ou em mau estado. Nao foi concebida para uma utilizagéo todo o terreno.

O facto de nao respeitar estes avisos pode resultar num acidente ou danificar de forma prematura e
irreversivel a bicicleta.

Se a bicicleta for utilizada por uma crianga, os pais deverado supervisionar e assegurar que o utilizador
é capaz de utilizar a bicicleta em seguranga.

Em caso de condigdes climatéricas adversas (chuva, frio, noite...), esteja particularmente vigilante e
adaptado em virtude da velocidade e reacgbes que podera ter.

Aquando o transporte da bicicleta no exterior do veiculo (porta bicicletas, barras de tejadilho...) é
aconselhado retirar a bateria e de a guardar no local temperado.

Atencao: Nunca pedalar para tras durante a mudanga de veocidade e nunca forgar a mudancga. Pedale
sempre com uma pressao ligeira ou moderada durante a mudancga de velocidade.

Em caso de duvida, ndo hesite em contactar um técnico que lhe podera dar um parecer e diagnosticar
a sua bicicleta.

Il. PRIMEIRA UTILIZAGAO / REGULAGAO

A sua bicicleta Wayscral foi alvo de uma preparagéo minuciosa nas nossas oficinas, mas € importante
antes da primeira utilizagcdo que se assegure dos seguintes pontos.

1) Colocagao dos elementos de seguranga

lluminagao

Ailuminagéo é fornecida, € composta por dois reflectores (um branco no farol da frente e um vermelho
fixado no porta cargas traseiro), um farol dianteiro e um farol traseiro, e por reflectores laranjas posiciona
dos nos raios das rodas, os pneus reflectores permitem uma visualizagao lateral.

Farol dianteiro para os modelos Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Fixe o suporte do farol no guiador, o mais central possivel com o fixador fornecido.

Introduza o farol no guiador fazendo presséo.

Para colocar as pilhas deve abrir o farol exercendo pressdo no plastico oval transparente. Introduza
duas pilhas (LR6 AA) respeitando a polaridade.

Para colocar em funcionamento o farol carregue no botéo cinzento.

Farol dianteiro City 515-City 525

Os modelos City515 e/ou City525 sdo equipados com iluminagdo de alta qualidade LED ja instalada
na bicicleta.

Devera clicar no interruptor para ligar a iluminagéo.

Farol traseiro

Introduza as duas pilhas (LR 6AA) respeitando a polaridade. Para colocar em funcionamento deve
carregar no pequeno interruptor situado junto a lampada.

ON/OFF ON/OFF

\

~

® @9

ON/OFF ON/OFF
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O uso de capacete

O uso de capacete é recomendado em particular para as criangas.

E uma garantia da diminuigdo de traumatismos cranianos em caso de queda. Para mais
informacdes, consulte um vendedor.

Buzina

A buzina permite ser ouvido a 50m.

Verifique a posi¢cdo de montagem no guiador para ser de facil utilizagao.
2) Regulagéo do selim e guiador

E importante adaptar as regulagdes a sua morfologia

Selim

Para verificar a altura correcta do selim, ao sentar a perna devera estar esticada com o calcanhar
assente no pedal (fig. A). Quando pedalar sera ligeiramente flectida (fig. B)

o

A = Jf\:

Aquando a regulacado do selim na sua posicdo mais baixa assegure que o mesmo ndo toca nenhum
dos componentes da bicicleta, como por exemplo a protecgéo da bateria.

Evite ndo ultrapassar a altura maxima.
MD

max up

Guiador

O guiador tem regulagdo em altura e em inclinacéo.

Regulagéo para os modelos Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Para ajustar a altura do guiador, desaperte o parafuso de fixagdo com uma chave hexagonal Allen e
levante a haste até a altura desejada (figura 1).

Atencao, ndo devera ver a marcagao de altura maxima da haste de direcgao (figura 2).

Para regular a inclinagdo do guiador, desaperte o parafuso de fixagdo com uma chave hexagonal Allen
(figura 3)

figura 1 1 figura 2 figura 3
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Regulagéo para os modelos City 515- City 525

Levante a tranca pressionando o botdo negro e desaperte o parafuso com uma chave hexagonal Allen,
ajuste a altura desejada.

Para regular a inclinacdo, siga o mesmo processo e ajuste o guiador.

3) Pneus

Verifique periodicamente a pressdo dos pneus.

Rolar com os pneus com uma pressdo insuficiente ou com demasiada pressao pode diminuir o
rendimento, provocar um desgaste prematuro, deteriorar a jante, diminuir a autonomia e aumenta o
risco de acidente.

Se verificar um desgaste importante ou qualquer problema nos pneus, substitua-os antes de usar a
bicicleta.

Presséo

Modelo Medida PSI Bar
Flexy 215 20*1.75 40-65 2,8-45
Basy 315 26*1.95 40-65 2,8-4,5
City 415 26*1.75 40-65 2,8-4,5
City 425 24*1.75 40-65 2,8-45
Sporty 455 | 28*1.5(700*35) 50-85 3,5-59
City 515/525 26*1.75 40-65 2,8-45

4) Travoes

O punho direito activa o travao traseiro, o punho esquerdo activa o travao dianteiro.

E recomendavel de repartir em média a forga de travagem a 60/40 entre o travdo dianteiro e traseiro.
A sua bicicleta pode vir equipada com dois tipos de travagem.

Travoes V-brake

As maxilas devem fechar correctamente nas bermas das jantes. As pastilhas de travdo devem estar a
mesma distancia da jante (cerca 3mm). O estado da jante tem influéncia directa na eficacia da travagem,
& aconselhavel limpar regularmente.

Deve obter a poténcia maxima de travagem sem que os punhos de travao toquem no guiador, se néo
for ocaso devera regular os travdes.

- Um sistema de porcas e contra porcas permite regular a forca de travagem que varia em fungéo do
tempo e do desgaste das pastilhas de travao.

- O parafuso em estrela com mola permite compensar o desgaste das pastilhas e assegurar a correcta
posicao na jante. As pastilhas de travao sao standard, deveréo ser substituidas assim que deixem de
ser visiveis.
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Travoes de disco

Os travdoes de disco ndo necessitam de
manutencéo.

No entanto, nunca coloque 6éleo ou outro
lubrificante no disco ou nas pastilhas durante a
manutengdo da corrente ou desviador. Se o fizer
devera mudar as pastilhas ou desengordura-las.
Informagéo: Em caso de chuva as distancias de
travagem sao maiores.

5) Regulagao do desviador

As bicicletas Wayscral tém entre 3 a 8 velocidades manuais.
Utilize a pega direita para mudar as mudancas. Quanto mais elevado tiver o indicador maior sera a
forca necessaria para pedalar.

Regulagao para os sistemas com desviador
externo (Basy315, City 415 e Sporty 455)

O desviador esta equipado com dois parafusos de
paragem alta e baixa.

Aregulagéo da precis&o efectua-se com o selector.
E aconselhado efectuar as mudangas de velocidade
em andamento para ndo danificar o desviador.

Regulagao para os sistemas com desviador
interno (Flexy 215, City 425, City 515 e City 525)
Para regular o desviador interno Shimano Nexus,
deve colocar a segunda mudanga e alinhar a marca
amarela movel entre os arcos fixos do desviador.
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6) Outras pecas

Porta-bagagem

Os modelos Wayscral séo vendidos com um porta bagagem fixo. A sua carga maxima é de 25Kg (excepto
Basy 315:15Kg), sera possivel a fixagdo de uma cadeira de crianga ou um reboque neste modelo.
Com o porta-bagagem carregado o comportamento da bicicleta pode ser alterado.

Reparta a carga pelos dois lados para estabilizar o veiculo. A bagagem deve estar sempre bem fixa no
porta-bagagem, antes de qualquer utilizacdo devera sempre verificar que ndo estad nada em risco de
cair ou de prender-se na roda. As bagagens nédo deverao ocultar as luzes e os reflectores da bicicleta.
Descanso

Antes de utilizar verifiqgue se o descanso esta levantado.

Roda e Motor

Apds o 1° més de utilizagédo é aconselhado apertar os raios para limitar o impacto da tracgéo do motor
nas rodas.

Aquando a ligacdo do motor podera ocorrer um ligeiro barulho, é normal visto que o motor o esta a
a judara pedalar. A intensidade do som podera aumentar quando esté na sua velocidade maxima.

ll. ASSISTENCIA A PEDALAR E BATERIA

1) Assisténcia a Pedalar

Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455
O display permite escolher 3 modos de ajuda a pedalar
e verificar o estado da bateria.

Os 3 modos disponiveis s&o: Baixo — Médio — Alto,
para mudar utilize os botdes + e —.

Nao se esquecga que com a assisténcia em funcionamento
a bateria ir4 descarregar mais depressa.

City 515-City525

O display é composto por 2 partes, um ecrda LCD e uma
manete de controlo.

Composta por 3 botées (modo, mudanga alta, mudancga
baixa), esta manete permite de efectuar todas as
regulagdes necessarias para uma correcta utilizagéo.

O display da City515 e/ou City525 é multifungdes:
- (1) Indicador de carga da bateria

54) Nivel de assisténcia (1 a 5) 1.Battery indicatfr 2.Timer: hh’3.Timer: mm
(5) Velocidade-km/h H“: EHHE"‘( 5.Speed area

- ?6; Distancia percorrida A 8 51,.%-—:"' 8.Power assist walk
7 a1

Distancia em km 5 Spocd
Assisténcia ao arranque (6km/h sem pedalar) = EI-?"H T

6digo de erro N )
I4.Power lever ‘G.Distance Ll

(@)
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Carregue em MODO para iniciar o display. Mantenha premido MODO para desligar.

Carregue ao mesmo tempo na “seta alto” e “seta baixo” durante 3 segundos para entrar no modo de
regulagéo.

Para realizar a regulagéo utilize a “seta alto” e “seta baixo”, para confirmar utilize MODO. Apés a confirma
¢éo pode passar a proxima regulagdo.

Regulagées
- Reldgio : Actualize a hora e minutos

.
-

- Velocidade

Para responder a regulamentagéo europeia, a
assisténcia maxima esta regulada a 25Km/h.
Podera regular a velocidade maxima entre 10 e
25Km/h.

- Unidade de velocidade
Podera escolher entre a unidade MPH (milhas por hora) ou km/h (kilémetros por hora). A unidade de
distancia regula-se automaticamente em fungao da escolha da unidade de velocidade.

- Didmetro das rodas

Para calcular a distancia percorrida o display
necessita que indique o tamanho das suas rodas.

A City515 e/ou City525 esta equipada com 26
golegadas, o valor por defeito sera de 26 polega
as.

- lluminacéao do display : 3 modos de iluminagéo

sdo disponiveis. EE (¥}
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Utilizagdo

- Velocidade (velocidade ao pedalar, velocidade média, velocidade maxima)

Assim que comega a pedalar o display indica automaticamente a velocidade. Mantenha pressionado
“seta alta” enquanto esta a pedalar para afixar a pedalagem maxima (MAX). Pressione novamente
para obter a velocidade média (AVG).

E n'EI

AVE
MAX

- Nivel de assisténcia

Podera escolher entre 5 niveis de assisténcia.1 sera a
assisténcia minima e 5 a assisténcia maxima.
Quanto maior o nivel de assisténcia maior o desgaste
da bateria. O valor por defeito sera 1. Utilize a “seta
alto” e a “seta baixo” para mudar o nivel de assisténcia.

ASSIST

- Assisténcia ao arranque

Pour mettre en route cette fonction, restez appuyer
sur « fleche bas ».

A City515 e/ou City525 esta equipada com um

sistema de ajuda ao arranque. Sem pedalar, o *
motor vai colocar a velocidade nos 6km/h.

Esta fungdo permite ajudar nos caminhos mais
desnivela dos.

- lluminacéo do display

Mantenha pressionada “seta alta” e “modo meio” durante 3 segundos para ligar a iluminagdo. Para
desligar a iluminagédo faga o mesmo procedimento.

- Distancia percorrida (Distancia em curso, Distancia total)

Pressione MODO para passar da distancia em curso (TRIP) para a distancia total (ODO)

- Indicador de carga da bateria

O estado de carga da bateria esta dividido em 6 niveis.

Logo Autonomie
36V 6,6Ah 36V 13,2Ah
] +45km +80km
+35km +60km
+25km +40km
{ 4 +15km +20km
{ ] Flash <6km <10km
Flash <3km <5km
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Procedimento para colocar a 0 o display

Para colocar o contador a 0, deve:

- Pressionar o modo ligar display.

- Pressionar na “seta alta” e “seta baixa” ao mesmo tempo durante 3 segundos.
- Pressionar no modo até chegar ao ecra abaixo.

Oranje: Chargement
Vert : Chargé

- Pressionar na « seta baixo » para obter TC-Y como abaixo. Deslize a caixa de plastico protegendo a ficha para efectuar o carregamento. Ligar o cabo de alimentagao
numa tomada eléctrica e verifique que o LED acende no carregador.Conte entre 2,5-3h(bateria 36V6,6 Ah)
5-6h(bateria 36V13,2 Ah) para um carrega - mento completo. Desconecte o carregador da tomada
quando o processo de carga estiver terminado.

N&o se esquega de apertar a sua bateria aquando da instalagdo na bicicleta.

Basy 315
Use o mecanismo para fazer
virar o selim e poder extrair a
- Validar pressionando o modo t_)ateria. O acesso a bateria fica
@ livre.

2) Bateria

Conselho para primeira utilizagao

Devera carregar a bateria pelo menos 6 horas na primeira carga. Permite inicializar.

A bateria é fornecida com uma carga minima, € MUITO IMPORTANTE EFECTUAR UMA
CARGA MINIMA DE 2 H TODOS OS 2 MESES.

Flexy 215,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 e City 525 Insira a chave da sua bateria na fechadura e rode no sentido contrario ao do relégio pressionando

para abrir a fechadura. Utilize a pega para retirar a bateria. Retire a bateria do compartimento e fixe
firmemente a extremidade do carregador na tomada no lado direito da bateria, depois faga deslizar a
proteccéo em plastico. Conecte o cabo de alimentagdo numa tomada eléctrica e verifique se esta bem
conectado.

KEY

Assegure que a bateria esta desblogueada e retire do encaixe. Fixar bem a bateria no encaixe.
OFF
P

LOCx

KEY
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* +

* Rouge: Chargement
Vert : Chargé

Conte entre 4h e 6h para um carregamento completo.
Desconecte o carregador da tomada apos o carregamento terminar.
N&o se esqueca de trancar a bateria quando a colocar na bicicleta.

Autonomia de Bateria

A bateria esta sujeita a uma rodagem. Atingira a sua autonomia maxima apés uma dezena de utiliza
coes.

Apos a carga da bateria, é aconselhado deixar repousar 20 a 30 minutos antes de utilizar.

A autonomia da bicicleta é a seguinte.

Flexy 215, City 415, City 425 ,Sporty 455 ,City 515 et City 525:

Bateria 36V6,6 Ah: 25-45 km Bateria 36V13,2 Ah: 60-80 km

Basy 315: 25-40km  Batterie acido 24V 10 Ah

A autonomia despende de alguns factores de utilizacéo :
- A escolha do modo de assisténcia

- O peso do utilizador

- O desnivel da estrada

- O enchimento dos pneus

- O vento

- Esforgo de pedalagem

- Arranque e frequéncia de paragem

- Temperatura exterior

Avisos e Precaugoes

E recomendado carregar a bateria de forma regular ou apés cada utilizagdo. A bateria n&o vicia.
Afim de maximizar a duragao de vida da sua bateria é aconselhado:

- Evitar temperaturas elevadas (temperatura ideal de carga 20C)

- Deixar arrefecer a bateria durante 30 minutos apos a utilizagao.

Modo de emprego:

- Utilizar a bateria apenas na bicicleta.

- Utilizar apenas o carregador fornecido.

- Carregue a bateria num espago bem ventilado.

- Nao expor a bateria ao calor e ndo a carregue ao sol.

- Nao desmontar ou modificar a bateria.

- Nao conectar as conexdes (+) e (-) da bateria a um objecto metalico.

- Nao expor a bateria a liquidos.

- Néo utilizar uma bateria danificada.

- Nao continuar a carregar a bateria se a carga néo estiver completa apds o tempo recomendado de
carga.

- Nao utilizar a bateria se sentir um odor invulgar, se aquecer de maneira invulgar ou se qualquer coisa
nao parecer normal.

- N&o deixar a bateria ao alcance de criangas.

- Recarregar a bateria antes de um periodo de repouso prolongado e voltar a carregar apds o repouso.
Respeite as instru¢des indicadas na etiqueta do produto.
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Duracgéo de vida da bateria

A bateria pode uma diminuigdo na sua performance apdés um grande

numero de cargas. Depende do habito de uso da bicicleta. De maneira geral

a capacidade energética sera reduzida em 20 a 30% com cerca de 500 ciclos

(carga e descarga) para as baterias de lito e de 300 ciclos para as baterias

de chumbo.

Devera depositar a bateria usada numa loja ou num depésito autorizado e / r \
especializado em reciclagem. Nunca devera deixar a bateria na natureza.

3) Carregador

Utilize apenas o carregador que veio com sua bicicleta elétrica. Evite o contato com a agua durante o

carregamento da bateria. Se por alguma razdo se molhar, seque cuidadosamente antes de usar.

Precaugdes:

- Leia o manual antes de usar o carregador.

- Para utilizagéo interior, ndo exponha a chuva.

- Nao provoque um curto-circuito nos pinos do carregador ao usar um objecto de metal.

- Ndo desmonte nem modifique o carregador em caso de problemas, leve o aparelho a um reparador
qualificado.

- Arrume o carregador num ambiente seco e bem ventilado.

- Atencao: gases explosivos. Evite chamas e faiscas. Assegurar uma ventilagdo adequada durante
a carga.

- Nao use o carregador com uma extensao ou tomada danificada.

- Nao toque no carregador com as maos molhadas.

- Certifique-se de que o carregador esta correctamente ligado a rede eléctrica para carregar.

- Desligue a corrente antes de ligar ou desligar as conexdes da bateria.

- N&o toque no carregador por muito tempo durante o carregamento (risco de queimaduras superficiais).

- Nao posicionar o carregador de forma instavel.

- Nao cubra o carregador de forma evitar o aquecimento excessivo durante o carregamento.

- O carregador foi projectado para carregar baterias de Lithium (excepto Basy 315:acido), nao carregue
o tipo errado de bateria.

- Nao utilize uma bateria ndo recarregavel.

- Este aparelho néo deve ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais diminuidas, falta de experiéncia ou conhecimento, a menos, que tenham sido
dadas através de uma pessoa responsavel de forma segura e com supervisao as instrugées sobre o
uso do aparelho.

- Devera supervisionar as criangas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

- Manter fora do alcance das criancas, este produto ndo € um brinquedo.

- Nao exponha o produto a uma fonte de calor.

- Nao mergulhe o produto.

- O cabo flexivel externo deste produto ndo pode ser substituido; em caso de danos no cabo, o produto
nao devera ser utilizado.

IV MANUTENGAO

1) Revisoes
Lembranga : Para assegurar a seguranga e manter os componentes em boas condigdes devera fazer
verificagdes periddicas no vendedor.

Primeira Revisao : 1 més ou 150 km

- Verificagéo do aperto dos elementos : manivela, roda, pedais, acento.
- Verificagado do funcionamento da transmissao e assisténcia.

- Verificagéo e regulacao dos travoes.

- Tensao e/ou rectificagcdo das rodas.

Todos os anos ou 2000km

- Verificagé@o dos niveis de desgaste (pastilhas de travao, transmissao, pneus).
- Controlo dos rolamentos (pedaleira, rodas, direcgéo, pedais).

- Controlo dos cabos (travbes, desviador).

- Verificagao de iluminacéo.

- Tensao e/ou rectificagdo das rodas.
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Todos os 3 anos ou 6000km

- Mudar a transmissao (corrente, bandeja de roda).
- Mudancga de pneus.

- Verificagéo de desgaste das rodas (raios, jante).
- Tensao e / ou rectificagédo rodas.

- Mudancas de pastilhas de travao.

- Controlo das fungdes eléctricas.

2) Manutencgéao Geral

A bicicleta necessita de uma manutencao regular para sua seguranga mas também para aumentar a
sua duragdo. E importante controlar os elementos mecanicos periodicamente de forma a assegurar a
substituicdo de pecgas usadas ou a presenca de pegas desgastadas.

Para uma utilizagéo segura, controle regularmente o estado dos discos e das jantes.

Limpeza

Deve ser feita com uma esponja, um balde de agua tépida com sab&o ou um jacto de agua sem presséo.

Limpe os flancos das jantes e as pastilhas de travéo com alcool ou acetona. NAO UTILIZE UM JACTO
DE AGUA COM PRESSAO.

Lubrificagao

A lubrificagéo é essencial para os diferentes componentes em movimentagao para evitar corroséo, deve
ser realizada regularmente nos rolamentos situados no eixo das rodas, corrente, desviador e cabos de
comando.

E aconselhado a utilizagéo de 6leo especifico para a corrente e desviador. Podera usar lubrificante para
0s outros componentes.

Controlos regulares
Apertar os parafusos : alavanca, manivela, pedais...
Os parafusos a aplicar sdo os seguintes :

Componentes Parafuso indicado (NM) Conselhos particulares
Pedais 35-40 Lubrificar as roscas
Manivela 40-45 Lubrificar as roscas
Fechadura de Potencia 18-20
Fechadura de direcgao 225
Travao de mao 2.5-4
Calibrador de travao 5-7.5
Selim 18-20
Espigdo 18-20
R o oy 40502535
Porta-bagagem 8

Os outros parafusos dependem do tamanho das porcas:
M4:25a4.0N.m.,M5:4.0a6.0 N.m., M6:6.0a 7.5 N.m.
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V SAV

1) Pegas de desgaste

Os diferentes elementos de desgaste séo elementos standards. Deve substituir as pecas usadas e/ou
mudar por componentes idénticos.

Atencao: Como todos os componentes mecanicos, uma bicicleta esta sujeita a desgaste elevado.

O diferentes materiais e componentes podem reagir de formas diferentes ao desgaste.

Se a duragao de vida prevista para um componente for ultrapassada, este pode quebrar-se colocando
em risco o ciclista.

As fissuras, riscos e descoloragdes nas zonas sujeitas a tenséo elevada indica que o componente ja
ultrapassou o seu prazo util de vida e deve ser substituido.

2) Garantia Aplicada

A bicicleta foi fabricada com a maxima qualidade de forma a satisfaze-lo. Mas caso exista um defeito de
fabrico ira beneficiar de uma garantia comercial a partir da data de compra:

+ Garantia vitalicia para o quadro::Basy 315,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 % City 525

* 5 Anos para o quadro:Flexy 215

* 2 Anos para o motor

» 1 Ano para as pecas, excepto de desgaste (pneus, cAmara de ar, pastilhas de travéo, manetes, selim,
cabos).

* 2 Anos para as baterias de litio e 6 meses para as baterias de chumbo. (deixe a bateria usada na loja
para ser reciclada).

Para reclamar a garantia o utilizador deve apresentar o produto ao distribuidor, acompanhado com o
taldo de caixa ou factura.

Esta garantia, aplica-se no pais de compra, cobre os defeitos de fabrico que nao permitam uma utilizagao
normal. N&o cobre defeitos provocados por uma ma manutengéo, utilizacdo inapropriada, ou se as
recomendagdes do fabricante ndo foram respeitadas. A garantia ndo cobre o desgaste provocado pelo
uso normal do produto.

Garantia: contact: www.norauto.com

3) Funcionamento e Desempanagem

Baterias de litio

A luz laranja do carregador nao funciona durante o carregamento.

- Verifique que os conectores estam correctamente conectados.

Aluz laranja do carregador nao fica verde.

- Desligue da corrente, apds 5 segundos volte a conectar e pode continuar a carregar.
Aluz laranja do carregador fica imediatamente verde

- Verifique se a bateria ja esta completamente carregada.

5) Os fusiveis estéo soltos.

Nunca tente desmontar o aparelho, em caso de anomalia consulte um técnico
qualificado (T3.15A/250V).

Baterias de chumbo

A luz vermelha do carregador ndo funciona durante a carga.

- Verifique que os conectores estam correctamente conectados.

A luz vermelha do carregador néo fica verde.

- Desligue da corrente, apds 5 segundos volte a conectar e pode continuar a carregar.
Aluz vermelha do carregador fica imediatamente verde

- Verifique se a bateria ja estd completamente carregada.

5) Os fusiveis estéo soltos.

Nunca tente desmontar o aparelho, em caso de anomalia consulte um técnico
qualificado (T2A/250V).
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Cadigo de falhas display City 515 Anexo : Caracteristicas técnicas

Code sfiniti i
panne Définition Solutions (1) Travéo
- Vérifier que la batterie a bien été chargée. _ (2) Acelerador
21 | Probleme batteri - Vérifier que la batterie est bien connectée. Si vous arrivez a (3) Buzina
robleme batlerie verrouiller, la batterie est bien placée. (4) Guiador
- Vérifier les fusibles. (5) Farol dianteiro
: _| -3 cables transmettent les informations du contréleur au (6) Display
Probleme moteur moteur et inversement. Le code panne 23 veut dire qu’un de (7) Poténcia
23 | branchement ces cables a un probléme 50 diantei
moteur/dérailleur - Contacter votre Pevendeuf (8) Suspensdo dianteira
: (9) Travdes V-brake
. - Un des 3 capteurs qui permettent de détecter l'orientation du (10) Pneu
24 Probleme moteur —|  moteur via la variation du champ magnétique ne fonctionne (11) Motor
capteur magnétique] plus. (12) Valvula
- Contacter votre revendeur. (13) Descanso
Problé - A chaque fois que vous freinez, cela coupe automatiquement (14) Pedal
25 drof eme capteur le moteur. Un des capteurs est endommagé. (15) Protecgao corrente
e irein - Contacter votre revendeur. (16) Corrente
- Vérifier que la fiche sur le controleur est bien fixée. (7 Farolltraselro
30 | Probléme compteur/| - Vérifier que la connection entre le compteur et le controleur (18) Bateria
contréleur est bien enclenchée. (19) Porta bagagem
- Contacter votre revendeur. (20) Controlador 161514
Flexy 215
Carga maxima 110 kg (utilizador + Carregador + bicicleta)
Velocidade méxima com assisténcia < 25km/h
Autonomia 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah 25-45km / 60-80km
brake lever:25 K
display-21/23/25/30 Motorizacs Motor electrico DC Brushless
otorizagdo A
controler:21/23/25/30 Poténcia max 250W
Tenséo 36V
Tipo Lithium
motor:21/23 Tensao 36V
Bateri Capacidade 6,6 Ah /13,2 Ah
ateria
Peso 2,1kg /3,6 kg
Tempo de carga 2,5-3h /5-6h
Numero de ciclos 500-600
e o Tensé&o de entrada 230V
Carregador Especificagdes
Tensé&o de saida 36V
Peso total da bicicleta (com Bateria 6,6 Ah) 20Kg
Dimenséo da bicicleta 145 x S8cm - — "
80 x 40cm (Dimenséo da bicicleta dobravel)
Dimenséao Pneus 20 x 1.75 polegadas
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Basy 315
Carga maxima 110 kg (utilizador + Carregador + bicicleta)
Velocidade maxima com assisténcia < 25km/h
Autonomia 25-40km
Motor eléctrico DC Brushless
Motorizagao Poténcia max 250W
Tensao 24V
Tipo Plomb
Tenséo 24V
Bateria Capacidade 10Ah
Peso 9kg
Tempo de carga 4 a 6 horas
Numero de ciclos 300
Carregador Especificacdes Tensdo de entrada 230V
Tensao de saida 24V
Peso total da bicicleta 30Kg
Dimenséo da bicicleta 187 x 62cm
Dimensé&o Pneus 26 x 1.95 polegadas

City 415 - City 425

Carga maxima

110 kg (utilizador + Carregador + bicicleta)

Velocidade maxima com

< 25km/h

Autonomia 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motor eléctrico DC Brushless
Motorizagéo Poténcia max 250w

Tensao 36V

Tipo Litio
Bateria Tensao 36V

Capacidade 6,6 Ah /13,2 Ah

Peso 2,1kg /3,6 kg

Tempo de carga 2,5-3h /5-6h

Numero de ciclos 500-600
Carregador Especificagcdes Tensdo de entrada 230V

Tenséao de saida 36V
City 415 City 425

Peso total da bicicleta (com Bateria 6,6 Ah) 25Kg 24Kg
Dimens&o da bicicleta 175 x 62cm 170 x 62cm
Dimensé&o Pneus 26 x 1.75 polegadas 24 x 1.75 polegadas
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City 515 - City 525

Carga maxima

110 kg (utilizador + Carregador + bicicleta)

Velocidade maxima com

< 25km/h

Autonomia 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motor eléctrico DC Brushless
Motorizagéo Poténcia max 250W
Tenséo 36V
Tipo Litio
Bateria Tenséo 36V
Capacidade 6,6 Ah/ 13,2 Ah
Peso 2,1kg /3,6 kg
Tempo de carga 2,5-3h /5-6h
Numero de ciclos 500-600
Carregador Especificagbes Tensdo de entrada 230V
Tens&o de saida 36V
Peso total da bicicleta (com Bateria 6,6 Ah) 24.5Kg
Dimens&o da bicicleta 179 x 62cm

Dimensé&o Pneus

26 x 1.75 polegadas

Sporty 455

Carga maxima

110 kg (utilizador + Carregador + bicicleta)

Velocidade maxima com

< 25km/h

Autonomia 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motor eléctrico DC Brushless
Motorizagéo Poténcia max 250W
Tenséo 36V
Tipo Litio
Bateria Tenséo 36V
Capacidade 6,6 Ah /13,2 Ah
Peso 2,1kg /3,6 kg
Tempo de carga 2,5-3h /5-6h
Numero de ciclos 500-600
Carregador Especificagbes Tensdo de entrada 230V
Tenséo de saida 36V
Peso total da bicicleta (com Bateria 6,6 Ah) 25Kg
Dimensé&o da bicicleta 180 x 62cm

Dimenséo Pneus

28 x 1.50 polegadas
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Dziekujemy za zakup roweru ze wspomaganiem elektrycznym (RWE) Wayscral.

Rower ten jest wyposazony we wspomaganie elektryczne, ktére dostarcza dodatkowg moc podczas
pedatowania. Kiedy zaczynasz pedatowaé, uruchamia sie silnik i wspomaga pedatowanie. Sita
wspomagania zmienia sie w zaleznosci od predkosci, jaka osigga rower , jest wigksza podczas
rozruchu, mniejsza podczas jazdy, zanika, gdy rower osigga predkos¢ 25 km/h.

Nalezy zachowa¢ niniejszg ulotke na przyszitos¢. Nalezy zapozna¢ sig z ulotkg przed pierwszym
uzyciem roweru i korzystac z niej w razie potrzeby podczas regulowania i konserwowania roweru.
Produkt ten jest zgodny z normami europejskimi: EN 14764 oraz EN 15194, ktére odpowiadajg
wymogom bezpieczenstwa.

SPIS TRESCI
I.  SRODKI OSTROZNOSCI 92
Il. PIERWSZE UZYCIE / USTAWIENIA 92
1) Mocowanie elementéw bezpieczenstwa 92
2) Regulacja siodetka i kierownicy 93
3) Opony 94
4) Hamulce 94
5) Przerzutki 95
6) Inne czesci 96
Ill. WSPOMAGANIE PODCZAS PEDALOWANIA, tADOWANIE | AKUMULATOR —— 96
1) Wspomaganie pedatowania 96
2) Akumulator 99
3) Ladowanie 102
IV. KONSERWACJA 102
1) Przeglady 102
2) Ogdlna konserwacja 103
V. USLUGI POSPRZEDAZOWE 104
1) Czesci zamienne 104
2) Gwarancja 104
3) Naprawy 104
Zatgcznik: Spis czesci 106

91

I. SRODKI OSTROZNOSCI

Do testowania i regulacji roweru wybierz bezpieczne miejsce z dala od ruchu drogowego.
Wspomaganie moze sie uruchomi¢ z duzg sita. Przy pierwszym testowaniu roweru upewnij sig, czy kierownica
jest wycentrowana a droga przejazdu wolna.

Przed kazdym uzyciem sprawdz, czy rower jest w dobrym stanie ogolnym.

Poruszanie sie pojazdem dwukotowym po drogach publicznych podlega zasadom kodeksu drogowego. Od
1 wrzesnia 2008, rowerzysci jezdzgcy nocg zobowigzani sg nosi¢ kamizelki odblaskowe. Firma NGTS zrzeka sig
wszelkiej odpowiedzialnosci, w przypadku, gdy rowerzysta nie przestrzega obowigzujgcego prawa.

Rower ten jest przeznaczony do uzytku po drogach miejskich. Nie powinien by¢ uzywany na drogach
nieutwardzonych lub w ztym stanie. Nie moze by¢ uzywany jako rower terenowy. Nieprzestrzeganie niniejszych
zalecen moze mie¢ konsekwencje takie jak wypadek lub nadmierne zuzywanie sig roweru.

Jesli rower uzywany jest przez dziecko, musi pozostawac ono pod nadzorem os6b dorostych.

W przypadku trudnych warunkéw pogodowych (deszcz, niskie temperatury, noc...), badz szczegdlnie ostrozny i
dostosuj predkosc¢ do sytuacji na drodze.

W trakcie przewozenia roweru na zewnatrz (bagaznik rowerowy, belki dachowe...), zalecane jest zdemon
towanie akumulatora i przechowywanie go w miejscu o umiarkowanej temperaturze powietrza. B

Il. URUCHAMIANIE ROWERU PO RAZ PIERWSZY/ USTAWIENIA

Mimo, ze rower Wayscral zostat wyprodukowany z najwyzszg starannoscig, zalecane jest sprawdzenie
nastepujacych elementow.

1) Mocowanie elementéw bezpieczenstwa

Oswietlenie

Do roweru dotgczone jest oswietlenie ztozone z dwéch $wiatet odblaskowych (biate zamocowane w lampie
przedniej i czerwone zamocowane na tylnym bagazniku), jednego $wiatta tylnego oraz jednego $wiatta przedniego,
dwadch Swiatet odblaskowych pomaranczowych umieszczonych na szprychach kot oraz odblaskéw na oponach,
ktore zapewniajg widocznos¢ z boku.

Swiatto przednie dla modeli VAE Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Za pomocg zatgczonego klipsa, zamontowa¢ obudowe $wiatta na kierownice, jak najblizej srodka.

Natozy¢ swiatto na obudowe, mocno je zatrzaskujgc.

Aby wtozy¢ baterie, wystarczy owtorzy¢ obudowe $wiatta, naciskajgc na owalng ostonke plastikowg
umieszczong na $wiatle. Wtéz dwie baterie (LR6AA) zgodnie z ich biegunowoscia.

Wigczanie / wytaczanie $wiatta odbywa sie poprzez przesuniecie szarego przycisku.

Swiatto przednie City515- City525

Model VAE City515i City525 jest wyposazony w wysokiej jakosci ledowe $wiatto zamontowane do roweru.
Swiatfo tylne

Wiéz dwie baterie (LR 6 AA) zgodnie z ich biegunowoscia. Wiaczanie i wytaczanie odbywa sie za pomocag
matego, szarego wigcznika usytuowanego z boku $wiatta.

ON/OFF ON/OER

~

ON/OFF/

<

ON/OFF
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Kask

Noszenie kasku rowerowego jest zalecane, szczegdlnie dla dzieci.

Gwarantuje zmniejszenie urazéw gtowy w razie upadku. Aby uzyska¢ wiecej informacji, prosze pytac
sprzedawcow.

Dzwonek
Dzwiek dzwonka jest styszalny z odlegtosci 50 m.
Upewnij sie, czy dzwonek umieszczony jest na kierownicy tak, by wygodnie sie z niego korzystato.

2) Regulacja siodetka i kierownicy
Nalezy dopasowac ustawienia roweru do budowy ciata jego uzytkownika.

Siodetko
Siodetko ustawione jest na odpowiedniej wysokosci, gdy w trakcie jazdy pieta spoczywa na pedale a
noga prostuje sie catkowicie, (rys. A). Podczas pedatowania, noga powinna by¢ troche zgieta (rys. B).

Przy ustawieniu siodetka w jego najnizszym potozeniu, upewnij sig, ze nie dotyka ono zadnego elementu
roweru, jak np. obudowy akumulatora. Nie nalezy tez wysuwac podpérki siodetka ponad linie okreslajgcg

maksimum wysunigcia.

max up

Kierownica
Mozliwe jest regulowanie zaréwno nachylenia jak i wysokosci kierownicy

Regulacja modeli VAE Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Aby wyregulowac wysokos¢ kierownicy, odkre¢ srube zaciskowg za pomocg klucza imbusowego i
podnie$ podpdrke kierownicy do zgdanej wysokosci (rys. 1).

Uwazaj, by nie przekraczac¢ linii zaznaczonej na podpoérce kierownicy (linii maksymalnego wysuniecia).
(rys. 3).

Aby ustawi¢ nachylenie kierownicy, odkre¢ przednig srube za pomoca klucza imbusowego (rys. 2).

I rys. 2

rys. 1
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Regulacja modeli City515-City525

Odegnij blokade przyciskajgc czarny guzik do przodu a potem odre¢ Srube zaciskowg za pomocag
klucza imbusowego i wysun rure do zgdanej wysokosci.

Aby dopasowac¢ nachylenie kierownicy, zdejmij blokade i ustaw nachylenie kierownicy.

3) Opony

Nalezy sprawdzac¢ systematycznie cisnienie w kotach.

Jezdzeni rowerem na kotach nie do$¢ lub nadmiernie napompowanych moze zmniejsza¢ wydajnosé
jazdy, powodowac¢ przedwczesne zuzywanie sie roweru, uszkodzenia felgi i podnosi¢ ryzyko
spowodowania wypadku.

Jesli zauwazysz nadmierne zuzycie lub naciecia na oponach, wymien je.

Cisnienie

Model Rozmiar PSI Bar
Flexy 215 20*1.75 40-65 2,8-4,5
Basy 315 26*1.95 40-65 2,8-4,5
City 415 26*1.75 40-65 2,8-4,5
City 425 24*1.75 40-65 2,8-4,5
Sporty 455 | 28*1.5(700*35C) 50-85 3,5-5,9
City 515/525 26*1.75 40-65 2,8-4,5

4) Hamulce

Prawa rgczka steruje hamulcem tylnym, lewa rgczka steruje hamulcem przednim. Zaleca sie podzielenie
sity hamowania w stosunku 60/40 pomigdzy hamulcem przednim i tylnym.

Rower Wayscral moze by¢ wyposazony w 2 typy hamulcéw.

Hamulce typu V

Szczeki powinny zaciskac¢ sie poprawnie na obreczach. Klocki powinny pozostawaé w réwnej odlegtosci
od obreczy (okoto 3mm). Stan obreczy ma duzy wptyw na skuteczno$¢ hamowania. Zaleca sie wiec
regularne czyszczenie obreczy kota. Przy maksymalnej mocy hamowania, ragczki hamulca nie powinny
dotykac kierownicy. W przeciwnym wypadku nalezy wyregulowa¢ hamulce.

- System $rub pozwala na regulacje sity hamowania, ktéra zmienia sie w zaleznosci od stanu zuzycia
klockéw hamulcowych.

- Dzieki Srubie krzyzakowej z resorem mozesz zredukowaé negatywne dziatanie zuzytych klockéw
hamulcowych i zapewni¢ ich dobre utozenie po obu stronach obreczy. Nalezy wymienia¢ zuzyte klocki,
gdy tylko zauwazysz, ze sg nadmiernie zuzyte.
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Tarcze hamulcowe

Tarcze hamulcowe nie wymagajg konserwacji.

Nalezy dbac o to, by w trakcie konserwaciji tancucha
lub przerzutek do tarcz bgdz klockéw hamulcowych
nie przedostat sie olej lub zaden smar.W przeciwnym
wypadku nalezy je wymieni¢ lub oczysci¢ ze smaru.

Ostrzezenie: W  przypadku deszczu, droga
hamowania jest wydtuzona.

5) Przerzutki

Rowery Wayscral majg od 3 do 8 przerzutek.
Uzyj prawego uchwytu, by zmieni¢ predkos¢. Im wyzszy wskaznik, tym wiekszy jest opor przy pedatowaniu,
i odwrotnie.

Regulacja systemu przerzutek zewnetrznych

( Basy315, City 415 iSporty 455)

Ustawianie predkosci odbywa sie przez zmiane
przetozen przez przerzucanie tancucha miedzy

Aby nie uszkodzi¢ przerzutek, nalezy zawsze
zmieniac¢ biegi w trakcie jazdy.
zebatkami.

Regulacja systemu przerzutek wewnetrznych
(Flexy 215, City 425, City 515 i City 525)

Aby ustawi¢ przerzutki wewnetrzne Shimano Nexus,
nalezy na drugiej predkosci ustawi¢ zotty znacznik
pomiedzy dwoma kreskami na przerzutce.
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6)Inne czesci

Bagaznik

VAE Wayscral sg sprzedawane z dotgczonym i przymocowanym juz bagaznikiem. Jego maksymalne
obcigzenie to 25 kg (wyjawszy Basy315:15kg) istnieje mozliwo$¢ zamocowania fotelika dla dziecka lub
przyczepki do tego modelu. Obcigzenie bagaznika moze wptywaé na zachowanie roweru. Nalezy roztozy¢
ciezar na bagazniku tak, by zachowac¢ jak najlepszg stabilnos¢ roweru. Bagaz powinien by¢ solidnie
przymocowany do bagaznika. Zaden element nie powinien zwisa¢ z bagaznika. Nalezy tez dbaé, by nic
nie mogto sie wkreci¢ w tylne koto roweru.

Bagaz nie powinien zastania¢ swiatet rowerowych.

Nézka rowerowa
Nalezy zawsze pamieta¢, by przed ruszeniem podnies$¢ nézke.

Koto i silnik

Po pierwszym miesigcu uzywania roweru, zalecane jest dokrecenie szprych.

Uruchamianiu sie silnika moze towarzyszy¢ lekki hatas. Hatas moze sie nasila¢ przy wiekszym obcigzeniu
roweru.

lll. WSPOMAGANIE PEDALOWANIA | AKUMULATOR

1) Wspomaganie pedatowania Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455
Wyswietlacz pozwala wybra¢ jednoczesnie 1 z 3 trybéw wspomagania
do pedatowania i odczyta¢ stan natadowania akumulatora.

Mozliwe sg 3 tryby wspomagania : Low - Medium — High. Aby zmieni¢
tryb, uzyj przyciskéw + i - .

Nalezy pamietaé, ze im czes$ciej uzywasz wspomagania, tym szybciej
wytadowuje sie akumulator.

City515-City525

Wyswietlacz sktada sie z2 elementéw, ekranu LCD
oraz rgczki sterujacej.

Raczka sktada sie z 3 przyciskéw (Mode, strzatka do
gory, strzatka do dotu).

Wyswietlacz dla modeli City515 i City525 jest wielofunkcyjny:

- (1) Wskaznik natadowania akumulatora 1.Battery indicatfr 2.Timer: hh’3.Timer: mm

” Ei)el:t’?’) Zegar ia (145) o C LT sspeedarea

- oziom wspomagania (1 a asEn = 5 Power assist walk
- (5) Predkosé-km/h ] e
- (6) Przejechany dystans =088 ;,J-F"‘i-_-_':...M“"“

- (7) Dystans w km LR s il _ .

- (8) Wspomaganie przy ruszaniu (6km/h bez edatowania) lA.Power Iever\G.Distance\M"“

- Kod usterki

96



Nacis$nij na MODE, aby uruchomi¢ wyswietlacz. Aby wytgczy¢, przytrzymaj dtuzej MODE. Uzycie

Nacisnij jednoczesnie na « strzatke w gore » i « strzatke w dét » przez 3 sekundy, aby uruchomi¢ « tryb - Predkos$¢ (predkos¢ pedatowania, $rednia predko$é, maksymalna predkos$é)
ustawienia » W chwili rozpoczegcia pedatowania, wyswietlacz automatycznie rozpocznie wskazywanie predkosci.
Aby wprowadzi¢ ustawienia, uzyj « strzatka w gore » i « strzatka w dot ». Aby zatwierdzi¢, nacisnij MODE. Przytrzymaj « strzatke w goére » w trakcie pedatowania, aby wyswietli¢ maksymalng predko$¢ (MAX).
Po zatwierdzeniu, przejdz do nastepnego ustawienia wedtug kolejnosci jak ponize;j : Nacisnij ponownie, aby wyswietli¢ srednig predkos¢ (AVG).
Ustawienia
- Zegar : w trybie ustawien, ustaw godzine i minuty.
AV
BE: I BE 208 i
L T
- Poziom wspomagania
Do wyboru masz 5 poziomdéw wspomagania. SARIET
1 to wspomaganie minimalne, 5 to wspomaganie
maksymalne. Im wyzszy jest poziom wspomagania,
- Maksymalna predko$é tym szybciej roztadowuje sie akumulator. Uzyj
Zgodnie z normami europejskimi, maksymalne « strzatki w gore» i « strzatki w dét », aby zmieni¢
wspomaganie dla modeli City515 i City525 ustawione poziom wspomagania.
jest na 25 km/h.
!\A205ZE;12/hl.JStaWIC maksymalng predkos¢ miedzy 10 - Wspomaganieprzy ruszaniu
Modele City515 i City525 sg wyposazone w system
wspomagania przy ruszaniu.
- Jednostka predkosci Bez pedatowania, dzieki wspomaganiu silnika, rower ‘*
Mozesz wybra¢ miedzy MPH (mila/godz. ) lub Km/H (kilometr/ godz.). Jednostka, w ktorej mierzony jest osiggnie predko$¢ 6km/h.
dystans, ustawia sie automatycznie, w zaleznosci od tego, czy wybrano MPH czy Km/h. Ta funkcja bedzie szczegdlnie przydatna na nieréwnym

poditozu. Aby uruchomi¢ te funkcje, naci$nij diuzej na
« strzatke w doét ».

- Podswietlenie wyswietlacza

Przytrzymac « strzatke w gére » i « mode w $rodku » przez 3 sekundy , aby uru chomi¢ podswietlenie
wyswietlacza. Postgpowac tak samo, aby wytgczy¢ podswietlenie.

s - Przejechany dystans (dystans aktualny, catkowity przejechany dystans)

Nacisnij MODE, aby przejs$¢ z wyswietlania aktualnego dystansu (TRIP) do dystansu catkowitego (ODO).

- el -Wskaznik poziomu natadowania akumulatora
Stan natadowania akumulatora wyswietla sie na 6 poziomach.
Lodo Autonomie
N g 36V 6,6Ah 36V 13,2Ah
- Srednica ko r + +
Aby oszacowac¢ przejechany dystans oraz predkos¢, | +45km +80km
wyswietlacz musi znac rozmiar kot. Ly | +35km +60km
Modele City515 i City 525 wyposazone sg w kota 26 cali,
wiec wartos¢ na wyswietlaczu to 26 cali. & +25km +40km
- Podswietlenie wyswietlacza : do wyboru sg 3 tryby 4 +15km +20km
podSW|etIen|a. E E E FlaSh <6km <1 Okm
(Nx]
—_— Flash <3km <5km
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Zerowanie licznika

Aby wyzerowac licznik, nalezy:

- Nacisng¢ Mode, aby uruchomi¢ wyswietlacz

- Naciskac « strzatka w gore » i « strzatka w dot » jednoczesnie przez 3 sekundy
- Nacisng¢ Mode, aby otrzymac ekran jak ponizej

- Nacisng¢ « strzatka w dét » aby otrzyma¢ TC-Y jak ponizej

- Zatwierdzi¢ naciskajgc Mode

2) Akumulator

Porady podczas pierwszego uzytkowania

Podczas pierwszego fadowania, lgdowa¢ akumulator przez 6 godz.
Dostarczony akumulator jest natadowany minimalnie, CO 2 MIESIACE,
NALEZY WYKONAC MINIMALNE tADOWANIE 2 H.

Flexy 215,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 i City 525

KEY

Przed wyjeciem akumulatora upewnij sie, czy jest odblokowany. Dobrze wi6z koncéwke do gniazda
usytuowanego z tytu akumulatora, obok rgczki.
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Orange:Chargement
Vert:Chargé

Aby podigczy¢, zdjg¢ plastikowg ostonke, chronigcg gniazdo. Podtgczy¢ wtyczke do gniazda
elektrycznego i sprawdzi¢, czy swiatetko ledowe prostownika wigcza sie. Petne tadowanie trwa 6-8
godzin.

Po zakonczeniu tadowania, odtgcz prostownik z gniazda.

Przy instalacji akumulatora na rowerze, pamietaj o blokadzie.

Basy 315
Aby odblokowa¢  akumulator,
odchyl za pomocg dzwigni siodetko
) a nastepnie wyjmij zawleczke.

Teraz mozesz wyjg¢ akumulator.

W16z klucz do blokady. Przekre¢ go w kierunku odwrotnie do kierunku wskazoéwek zegara, aby
odblokowac¢ blokade. Za pomoca raczki wyciggnij akumulator. W6z dobrze koncéwke prostownika do
gniazda znajdujgcego sie u goéry po prawej stronie akumulatora. Podigcz w tyczke przewodu
zasilajgcego do gniazdka elektrycznego i sprawdz, czy wszystko zostato poprawnie podtgczone

LOCk

KEY
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* +

* Rood: Oplading
Groen : Opgeladen

Kompletne fadowanie trwa od 4-6 godzin.
Po zakonczeniu tadowania, odtgczy¢ prostownik z gniazda.
Pamietaj o zablokowaniu akumulatora przy montowaniu go na rowerze.

Zasieg dziatania akumulatora

Akumulator dociera sie. Osiggnie petny zakres po okoto 10 uzyciach. Po natadowaniu akumulatora,
zaleca sie odczeka¢ 20-30 minut do rozpoczecia uzytkowania go.

Zasieg roweru Wayscral jest nastepujacy :

Flexy 215, City 415, City 425 ,Sporty 455 ,City 515 i City 525:

Akumulator 36V6,6 Ah: 25-45 km  Akumulator 36V13,2 Ah: 60-80 km

Basy 315: 25-40km  Batterie otowiowych 24V 10 Ah

Zasieg dziatania akumulatora zalezy od wielu czynnikow :
- Wybo6r wspomagania

- Waga uzytkownika

- Miejsce uzytkowania roweru (teren ptaski lub nieréwny)
- Cisnienia powietrza w kotach

- Wiatr

- Sita pedatowania

- Sita ruszania i czestotliwo$¢ przystankow

- Temperatura na zewnatrz

Ostrzezenia

Zalecane jest regularne tadowanie akumulatora, lub tadowanie go po kazdym uzyciu. Akumulator nie
ma ,funkcji zapamietywania".

Aby jak zwigkszy¢ zywotno$¢ akumulatora, zalecane jest :

- unika¢ nagrzanych miejsc (optymalna temperatura tadowania 20C)

- pozostawia¢ akumulator do ostygniecia przez 30 minut po zakonczeniu uzywania roweru

Ostrzezenia :

- Uzywa¢ akumulatora tylko do tego roweru.

- Do tadowania akumulatora uzywac tylko dotgczonego prostownika

- tadowaé akumulator tylko w dobrze wywietrzonych pomieszczeniach.

- Nie wystawia¢ akumulatora na dziatanie wysokich temperatur lub promieni stonecznych.

- Nie demontowac ani nie modyfikowa¢ akumulatora.

- Nie pozwala¢, by bieguny (+) i (-) akumulatora miaty kontakt z metalowymi przedmiotami..

- Nie naraza¢ akumulatora na kontakt z ptynami.

- Nie uzywac akumulatora, jesli jest zniszczony lub uszkodzony.

- Jesli w czasie przewidzianym na natadowanie, tadowanie akumulatora nie jest petne, zaprzestaé
tadowania.

- Nie uzywac¢ akumulatora, ktéry wydziela zapach lub nagrzewa sie w sposoéb inny niz zazwyczaj, lub
gdy cokolwiek wydaje sie odbiega¢ od normy.

- Nie zostawia¢ akumulatora w zasiegu dzieci.

- Ladowac baterie przed i po kazdej dluzszej przerwie w uzywaniu.

Przestrzegac¢ instrukcji zamieszczonych na etykiecie akumulatora.
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Zywotno$é akumulatora

Wydajno$¢ akumulatora moze sie obnizy¢é na skutek wielokrotnego
tadowania. Jest to zwigzane takze ze sposobem uzytkowania roweru.

Ogolnie, zdolnos¢ energetyczna obniza sie od 20 do 30% po 500 cyklach
(tadowanie-roztadowanie) dla akumulatoréw litowych oraz po 300 cyklach dla
akumulatoréw otowiowych. Nalezy zwrdci¢ zuzyty akumulator do sklepu lub
wyspecjalizowanych punktéw pozyskiwania zuzytych akumulatoréw. W zadnym / v \
wypadku, nie wolno wyrzucaé¢ zuzytego akumulatora do $mieci.

3) Prostownik

Nalezy uzywac¢ wytgcznie tadowarki dotgczonej do roweru. Podczas tadowania nalezy unika¢ wszelkiego

kontaktu z wodg. W przypadku kontaktu wtyczki z woda, wysuszy¢ jg starannie przed ponownym uzyciem.

Instrukcje bezpieczenstwa :

- Przed uzyciem przeczyta¢ instrukcje obstugi.

- Uzywa¢ wewnatrz, nie wystawia¢ na dziatanie deszczu.

- Nie narazac¢ ztgczy na kontakt z metalowymi przedmiotami (ryzyko zwarcia).

- Nie demontowac ani nie modyfikowac¢ tadowarki. W razie probleméw, oddac urzgdzenie do naprawy
do wykwalifikowanego serwisu.

- Przechowywac fadowarke w dobrze wentylowanym i suchym miejscu.

- Uwaga : Gazy wybuchowe. Przechowywa¢ z dala od zrodet ognia. W trakcie tadowania zapewnic¢
odpowiednig wentylacje.

- Nie uzywac tadowarki, jesli przewdd lub wtyczka nosi znamiona uszkodzenia.

- Nie dotyka¢ tadowarki mokrymi rekami.

- Nalezy upewni¢ sie, ze urzadzenie jest odpowiednio podtgczone do sieci elektryczne;j.

- Odfgczy¢ od zasilania przed wigczeniem lub wylgczeniem akumulatora.

- Nie dotyka¢ akumulatora w trakcie tadowania (ryzyko poparzenia).

- Nie umieszczaé tadowarki na niestabilnym podtozu.

- Nie przykrywac w trakcie tadowania (ryzyko przegrzania urzadzenia).

- Ladowarka przeznaczona do tadowania akumulatoréw kwasowo-Litowy (wyjgwszy:Basy315:0towiowych),
nie tadowac innego typu akumulatoréw.

- Nie stosowac do baterii innych niz akumulatory.

- To urzgdzenie nie powinno by¢ uzywane przez osoby (réwniez dzieci) o ograniczonych mozliwosciach
fizycznych, sensorycznych lub intelektualnych lub osoby nieposiadajgce doswiadczenia, chyba, ze
pozostajg one pod nadzorem oséb odpowiedzialnych za ich bezpieczenstwo lub zostaty odpowiednio
przeszkolone.

- Dzieci nie powinny bawi¢ sie tadowarka.

- Trzymac poza zasiegiem dzieci. Ten produkt nie jest zabawka.

- Nie wystawia¢ tadowarki na dziatanie ciepta.

- Nie zanurza¢ w wodzie.

- Zewnetrzny elastyczny przewod nie jest wymieniany. W przypadku uszkodzenia przewodu, nalezy
wyrzuci¢ tadowarke.

IV KONSERWACJA

1) Przeglad

Uwaga : dla zapewnienia jak najdtuzszej zywotnosci produktu oraz utrzymac rower w jak najlepszym
stanie, nalezy odbywac¢ systematycznie przeglady.

Pierwszy przeglad : po pierwszym miesigcu lub po pierwszych 150 km

- Sprawdzanie mocowan elementéw : korba, koto, mostek, pedaty, sztyca siodetka.
- Sprawdzanie dziatania uktadu napedowego i wspomagania.

- Sprawdzenie regulacji hamulcow

- Sprawdzanie cisnienia w kotach oraz centrowanie kot

Raz do roku lub po kazdych 2000km

- Sprawdzanie poziomu zuzycia (tarcze i klocki hamulcowe, tancuch i zgbatka, opony),
- Kontrola tézysk (osi suportu, kota, pedaty),

- Kontrola linek (hamulce, przerzutki),

- Sprawdzenie $wiatet,

- Sprawdzanie cisnienia w kotach oraz centrowanie kot
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Co 3 lata lub po kazdych 6000km

- Kontrola uktadu napedowego (tancuch, wolnobieg rowerowy, korba),
- Wymiana opon

- Kontrola zuzycia két (szprychy, felgi)

- Sprawdzanie cisnienia w kotach oraz centrowanie ko6t

- Wymiana klockéw hamulcowych

- Kontrola funkgiji elektrycznych

2) Ogélna konserwacja

Wiasciwa i regularna konserwacja roweru zapewnia bezpieczenstwo jego uzytkownika oraz wydtuza
zywotnos¢ produktu. Nalezy systematycznie kontrolowa¢ elementy mechaniczne, aby w pore wymieni¢
czesci zuzyte lub majgce nadmierne slady uzytkowania.

Do bezpiecznego korzystania, nalezy regularnie sprawdza¢ stan hamulcéw i obreczy.

Czyszczenie

Nalezy czysci¢ pojazd za pomoca gabki, letnig wodg z mydtem oraz wodg (nie sptukiwa¢é woda pod
cis$nieniem). Wyczys$¢ boki obreczy oraz klocki hamulcowe za pomoca acetonu lub alkoholu. Nalezy
pamietaé, by nie my¢ roweru wodg pod cisnieniem.

Smarowanie

Smarowanie elementéw ruchomych jest bardzo wazne, gdyz pozwala zapobiega¢ korozji. Nalezy
regularnie smarowac tozysko kulkowe znajdujgce sie w piascie, tancuch, przerzutki oraz linki .

Do smarowania tancucha oraz przerzutek nalezy uzywac specjalnego oleju. Do pozostatych czgsci nalezy
uzywac smaru.

Regularne kontrole
Dokrecanie srub: manetki, korba, pedaty, kierownica.
Zalecane docigganie $rub:

Czesé Zalecany moment dokrecania (NM) Zalecenia szczegolne
Pedaty+ korba 35-40 Smarowanie
Korba+ 0$ suportu 40-45 Smarowanie
Dokrecenia kierownicy 18-20
Uktad napedowy 225
Manetki hamulca 25-4
Szczeki hamulcowe 5-7.5
Siodetko 18-20
Zacisk sztycy podsiodetkowe;j 18-20
Kolo bz Sinika 40-50125.35
Bagaznik 8

W innych przypadkach, zalecany moment dokrecania zalezy od rozmiaru sruby: M4: 2,5 a 4.0 N.m. ,
M5:4.0a26.0 N.m., M6:6.0a 7.5 N.m.
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V SAV

1) Cze¢sci zamienne

Poszczegdlne czesci zamienne sg elementami standardowymi. Przed wymiang sprawdzié¢, czy nowe
czesci pasujg do roweru.

Uwaga: Jak kazdy element mechaniczny, rower rowniez narazony jest na wysokie naprezenia i zuzywa
sie.

Ro6zne materiaty i elementy moga réznie reagowac na zuzycie lub zmeczenie materiatu.

Jesli przewidywany okres uzytkowania dla danego sktadnika zostat przekroczony, istnieje ryzyko jego
ztamania przy uderzeniu, a to moze spowodowac obrazenia kierujgcego rowerem.

Peknigcia, zarysowania i przebarwienia w miejscach narazonych na duze obcigzenia oznaczaja, ze
sktadnik przekroczyt czas jego uzytkowania i nalezy go wymienic.

2) Gwarancja

Producent dotozyt wszelkich staran, aby produkt spetniat Panstwa oczekiwania i dawat peing satysfakcje.
Jesli jednak produkt posiada jakie$ usterki, mogg Panstwo skorzystac¢ z gwarancji handlowej, ktéra liczgc
od daty zakupu wynosi :

» Do z ywotnia gwarancja lat na rame:Basy 315,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 et City 525

« 5 lat na rame:.Flexy 215

« 2 lata na silnik.

« 1 rok na czesci, za wyjatkiem czesci zuzywajacych sie (opony, detki, klocki hamulcowe, raczki kierownicy,
siodetko, linki).

» 2 lata na akumulator litowy i 6 miesiecy dla akumulatoréw otowiowych. Zuzyty akumulator nalezy zwrécié¢

do sklepu, gdzie bedzie odzyskany.

Aby skorzysta¢ z gwarancji, klient powinien przedstawi¢ sprzedawcy wadliwy produkt oraz paragon
kasowy lub fakture potwierdzajgcg zakup.

Gwarancja ta jest wazna w kraju zakupu i obejmuje wszyskie wady produktu uniemozliwiajgce jego
normalne uzytkowanie. Gwarancja nie obejmuje wad zwigzanych ze ztym uzytkowaniem roweru lub
nieprzestrzeganiem zalecen producenta. Gwarancja nie obejmuje réwniez ormalnego zuzycia czesci,
zwigzanego z uzytkowaniem pojazdu.

Gwarangcji udziela : contact: www.norauto.com.

Niniejsza gwarancja handlowa nie ogranicza w zaden sposéb prawa kupujacego do dochodzenia
gwarancji z tytutu ukrytych wad lub niezgodnosci produktu z normami obowigzujgcymi w danym kraju,
Wiecej informacji w przepisach obowigzujacych na terenie danego kraju.

3) Naprawy

Akumulator litowy

Pomaranczowa dioda prostownika nie $wieci sie podczas tadowania: Sprawdzi¢, czy podtgczenia zostaty
poprawnie wykonane.

Pomaranczowa dioda nie zmienia sie w zielona.

Wytgcz zasilanie, po 5 sekundach podtacz do zasilania sektorowego, tadowanie moze sie kontynuowac.
Pomaranczowe Swiatetko zmienia sie natychmiast w zielone. Sprawdz, czy akumulator jest catkowicie
natadowany.

Wyskoczyly bezpieczniki.

Nigdy nie demontowaé. W przypadku probleméw, oddaé urzgdzenie do

wykwalifikowanego serwisanta (T3.15A/250V).

Akumulator ofowiowy

Czerwona dioda prostownika nie $wieci si¢ podczas tadowania.

- Sprawdz, czy podtgczenia zostaty poprawnie wykonane.

Czerwone $wiatetko diody prostownika nie zmienia sie na zielone.

- Odtacz zasilanie, po 5 sekundach podtgcz zasilanie sektorowe, tadowanie moze sie kontynuowac.
Czerwone $wiatetko diody prostownika zmienia si¢ natychmiast na zielone.

- Sprawdz, czy akumulator jest w petni natadowany.

Wyskoczyly bezpieczniki.

Nigdy nie demontowaé. W przypadku probleméw, oddaé urzgdzenie do

wykwalifikowanego serwisanta (T2A/250V).
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Kod usterki City 515

ulétoe(ii'ki Problem Rozwigzanie
- Sprawdz, czy akumulator jest natadowany
21 Usterka - Sprawdz, czy akumulator jest podtgczony. Jesli akumulator
akumulatora udaje sie zablokowac, to znaczy, ze jest dobrze zamontowany.
- Sprawdz bezpieczniki
i silni - 3 przewody przekazujg impulsy z kontrolera do silnika i na
Dysfunkcja silnika odpwro't. Ko)é %sterki 2 alozn‘?aczg.a/, ze jeden z przewodow nie
23 - podfgczenie silnik dziata poprawnie.
- przerzutka - Skontaktuj sie ze sprzedawcyg
o ailni Jeden z 3 czujnikéw pozwalajgcych na wykrycie potozenia
24 Dysfunkeja silnika | §iinika poprzez zmiany pola magnetycznego nie dziata
- czujnik poprawnie.
magnetyczny - Skontaktuj si¢ ze sprzedawcyg
. . - Przy kazdym hamowaniu, silnika automatycznie si¢ wytacza.
25 Dysfunkgja czujnika Jede¥1 z CZLﬁnik(’)W jest uszkodzony. y ewa
hamulca - Skontaktuj sie ze sprzedawcg
Problem - Skontaktuj sie ze sprzedawca
30 wyswietlacza/
pedatowania

controler:21/23/25/30

brake lever:25
display:21/23/25/30

motor:21/23
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Zalacznik : spis czesci

) Uchwyt hamulcowy
) Dzwignia zmiany biegéw
) Dzwonek

) Uchwyt kierownicy
) Swiatto przednie
) Wyswietlacz
) Mostek

) Amortyzator przedni

) Hamulce typu V

0) Opona

1) Silnik

12) Zawor obreczy

13) Podpérka boczna/ nézka
14) Pedat

15) Ostona tancucha

16) Lancuch

17) Swiatto tylne

18) Akumulator

19) Bagaznik

20) Kontrolka

1
2
3
4
5
6
7
8
9
1
1

PR

Flexy 215

161514 13

Maksymalne obcigzenie

110 kg (uzytkownik + tadunek + rower)

Predko$¢é maksymalna ze wspomaganiem

< 25km/h

Zasieg 36V 6,6Ah/ 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Silnik elektryczny DC Bezszczotkowy
Naped Moc maksymalna 250W
Napiecie 36V
Typ Litowy
Napiecie 36V
Akumulator Pojemnos¢ 6,6 Ah /13,2 Ah
Ciezar 2,1kg /3,6 kg
Czas fadowania 2,5-3h / 5-6h
Liczba cykli 500-600
Prostownik Specyfikacja Napigcie wejsciowe 230V
Napiecie wyjsciowe 36V
Waga catkowia (z akumulatorem 6,6 Ah) 20Kg
145 x 58cm

Wymiary roweru

80 x 40cm (wymiary roweru po ztozeniu)

Rozmiar opon

20 x 1.75 cali
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Basy 315

Maksymalne obcigzenie

110 kg (uzytkownik + tadunek + rower)

Predko$¢ maksymalna ze wspomaganiem

< 25km/h

Zasieg 25-40km
Silnik elektryczny DC Bezszczotkowy
Naped Moc maksymalna 250W
Napiecie 24V
Typ Ofowiowy
Napiecie 24V
Akumulator Pojemnos¢ 10Ah
Ciezar 9kg
Czas tadowania 4- 6 godzin
Liczba cykli 300
Prostownik Specyfikacja Napiecie wejéciowe 230V
Napiecie wyjsciowe 24V
Waga catkowia 30Kg
Wymiary roweru 187 x 62cm
Rozmiar opon 26 x 1.95 cali

W415-425

Maksymalne obcigzenie

110 kg (uzytkownik + fadunek + rower)

Predko$¢ maksymalna ze wspomaganiem

< 25km/h

Zasigeg 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Silnik elektryczny

DC Bezszczotkowy

Naped Moc maksymalna 250W
Napigcie 36V
Typ Litowy
Akumulator Napiecie 36V
Pojemnos¢ 6,6 Ah /13,2 Ah
Ciezar 2,1kg /3,6 kg
Czas tadowania 2,5-3h/5-6h
Liczba cykli 500-600
Prostownik Specyfikacja Napiecie wejsciowe 230V
Napiecie wyjsciowe 36V
City 415 City 425
Waga catkowita (z akumulatorem 6,6 Ah) 25Kg 24Kg
Wymiary roweru 175 x 62cm 170 x 62cm
Rozmiar opon 26 x 1.75 cali 24 x 1.75 cali
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City 515-City525

Maksymalne obcigzenie

110 kg (uzytkownik + tadunek + rower)

Predko$¢ maksymalna ze wspomaganiem

< 25km/h

Zasieg 36V 6,6Ah/ 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Silnik elektryczny

DC Bezszczotkowy

Naped Moc maksymalna 250W
Napiecie 36V
Typ Litowy
Akumulator Napiecie 36V
Pojemnos¢ 6,6 Ah /13,2 Ah
Ciezar 2,1kg /3,6 kg
Czas tadowania 2,5-3 h/5-6h
Liczba cykli 500-600
Prostownik Specyfikacja Napigcie wejsciowe 230V
Napiecie wyjsciowe 36V
Waga catkowita (z akumulatorem 6,6 Ah) 24 .5Kg
Wymiary roweru 179 x 62cm
Rozmiar opon 26 x 1.75 cali

Sporty 455

Maksymalne obcigzenie

110 kg (uzytkownik + tadunek + rower)

Predkos¢ maksymalna ze wspomaganiem

< 25km/h

Zasieg 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Silnik elektryczny

DC Bezszczotkowy

Naped Moc maksymalna 250W
Napiecie 36V
Typ Litowy
Akumulator Napiecie 36V
Pojemnosc¢ 6,6 Ah /13,2 Ah
Ciezar 2,1kg /3,6 kg
Czas tadowania 2,5-3 h /5-6h
Liczba cykli 500-600
Prostownik Specyfikacja Napigcie wejsciowe 230V
Napigcie wyjsciowe 36V
Waga catkowita (z akumulatorem 6,6 Ah) 25Kg
Wymiary roweru 180 x 62cm
Rozmiar opon 28 x 1.50 cali
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Va multumim si va felicitam ca ati achizitionat bicicleta asistata electric Wayscral.

Aceasta bicicleta este echipata cu un sistem de asistenta electrica la pedalare care faciliteaza orice
deplasare. Asistenta electrica are ca obietiv completarea pedalarii. In momentul in care incepeti sa
pedalati, motorul se declanseaza si va va ajuta la efort. Asistenta variaza in functie de viteza bicicletei,
importanta demarajului, mai putin sustinuta atunci cand bicicleta este lansata apoi dispare atunci cand
bicicleta atinge cei 25 km/h.

Este important sa pastrati ghidul care va va permite sa reglati si sa intretineti bine bicicleta acest
manual trebuie citit inainte de prima utilizare.

Aceasta bicicleta Wayscral pentru adulti, asistata electric, a fost conceputa in conformitate cu normele
europene: EN 14764 si EN 15194 care sunt in conformitate cu normele de securitate.
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I. AVERTISMENTE/PRECAUTII

Alegeti un loc sigur, departe de circulatie pentru a va familiariza cu noua bicicleta.

Asistenta se poate declansa cu forta, asigurati-va ca ghidonul este drept si ca vederea este clara.
Tnainte de fiecare utilizare trebuie s& vé& sigurati c& bicicleta este in stare general& buna.

Mai mult, circulatia pe drumurile publice impune respectarea codului rutier si a regulilor de circulatie.
Incepand cu 1 septembrie 2008, biciclistii trebuie sa poarte noaptea, in afara aglomeratiei, o vest&
reflectorizanta. Societatea NGTS nu isi asuma nicio responsabilitate in cazul in care conducatorul
bicicletei nu respecta reglementarile in vigoare.

Aceasta bicicleta nu este destinata pentru a fi utilizata in transportul urban. Nu este destinata pentru a
fi utilizata pe terenuri neasfaltate sau in stare proastd. Nu este conceputa pentru o utilizare pe « orice
tip de teren ».

Nerespectarea acestor averstismente poate duce la cadere sau la un accident sau poate deteriora
prematur si ireversibil starea bicicletei asistate electric.

In cazul unor conditji climatice neobisnuite (ploaie, frig, noapte...), fiti deosebit de atenti si adaptati in
consecinta atat viteza cat si reacitiile.

Atunci cand transportati bicicleta in exteriorul vehiculului (support bicicleta, portbagaj acoperis...), este
recomandabil sa scoateti bateria si sa o stocati intr-un loc temperat.

Il. PRIMA UTILIZARE / SETARI
Desi bicicleta Wayscral a fost pregatita foarte minutios in atelierele noastre, este important ca inainte de
utilizare sa va asigurati de urmatoarele puncte.

1) Punerea in functiune a elementelor de securitate

lluminat

Un sistem de iluminat va este furnizat, acesta este compus din doua reflecto in farul din fata si unul
rosu fixat pe port-bagajul din spate), un far in fata si unul in spate, alte doua reflectoare portocalii
pozitionate intre spitele rotilor, anvelopele reflectorizante va vor permite sa fiti vazuti din lateral.

Far fata pentru bicicletele asistate electric Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Fixati suportul de far pe ghidon, cat mai in centru posibil cu ajutorul clipului furnizat.

Introduceti farul pe ghidon impingandu-I cu putere.

Pentru a pune in functiune bateriile, este suficient sa deschideti farul apasand pe plasticul

Far fata City515-City525

Bicicletele asistate electric City515 si/sau City 525 sunt echipate cu un sistem de iluminat pentru fata,
de inalta calitate cu un led déja instalat pe bicicleta.

Pentru a inchide / deschide luminile deplasati intrerupatorul din spatele lampii.

Far spate

Introduceti cele doua baterii (LR 6 AA) respectand polaritatea.

Pentru a inchide / deschide luminile din spate deplasati micul intrerupator situat pe partea laterala a
lampii.

ON/OFF ON/OFF
ON/OFF/ ON/OFF/
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Purtarea castii

Este recomandata purtarea unei casti de protectie mai ales pentru copii.

Casca garanteaza o reducere a leziunilor craniene in caz de cadere. Pentru mai multe informatii,
adresatj-va distribuitorului dumneavoastra.

Sonerie

Soneria va permite sa fiti auziti de la o distanta de 50 m.

Trebuie sa verificati ca pozitia de in care este montata pe ghidon sa o faca usor de utilizat.

2) Reglarea ghidonului si a selei

Este important sa faceti reglajele bicicletei dupa morfologia dumneavoastra.

Sa

Pentru a verifica inal{imea corecta a selei, trebuie sa fiti asezati si cu picioarele drepte, cu calcaiul pe
pedala (fig. A). In timpul pedalarii, genunchiul lejer indoit (fig. B).

In timpul reglarii selei in pozitia cea mai joasa, asigurati-va ca aceasta nu atinge nicio componenta a
bicicletei ca de exemplu carcasa de protectie a bateriei.
De asemenea aveti grija sa nu depasiti ridicarea maxima.

Setari pentru City 515- City 525

Ridicati dispozitivul de blocare apasand butonul negru spre fata apoi desurubati surubul de inchidere
cu o cheie hexagonala Allen si ridicati tija la Thaltimea dorita.

Pentru a regla inclinarea ghidonului, ridicati dispozitivul de blocare in acelasi fel si ajustati ghidonul.

3) Pneuri

Verificati periodic presiunea pneurilor.

Circulatia cu pneurile insuficient umflate sau mult prea umflate poate afecta performanta, poate provoca
0 uzura prematura, ducand la deteriorarea jantelor, diminuarea durateai de viata a bateriei sau
cresterea riscurilor de accident.

Tn cazul unei uzuri importante sau a unei crestéturi vizibile pe pneuri, inlocuiti-le inainte sa utilizati
bicicleta.

Ghidon

L

max up

Presiune

Model Dimensiune PSI Bar
Flexy 215 20*1.75 40-65 2,8-4,5
Basy 315 26%1.95 40-65 2,8-4,5
City 415 26*1.75 40-65 2,8-4,5
City 425 24*1.75 40-65 2,8-4,5
Sporty 455 | 28*1.5(70035C) | 50-85 3,5-5,9
City 515/525 26*1.75 40-65 2,8-4,5

Setari pentru bicicltele Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Pentru a ajusta inaltimea ghidonului, desurubati srubul de inchidere cu o cheie hexagonala Allen si
ridicatij tija la naltimea dorita (figura 1).

Atentie, nu trebuie sa se vada semnul de iesire maxima a tijei de deasupra setului de directie (figura2).
Pentru a regla inclinarea ghidonului, desurubati surubul din fata cu o cheie hexagonala Allen (figura 3).

figura1 I figura 2 figura 3

M

4) Frane

Manerul drept activeaza frana din spate, in timp ce manerul stang activeaza frana din fata.
Este recomandabil sa impartiti forta medie de franare la 60/40 intre fata si spate.

Bicicleta Wayscral poate fi echipata cu 2 tipuri de franare.

Frane V-brake

Placutele de frana trebuie sa se inchida in mod corespunzator pe marginea jantei (aproximativ 3mm).
Starea jantei contribuie Tn mare masura la eficienta de franare, este deci recomandabil sa le curatati cu
regularitate.

Trebuie sa puteti obtineputerea maxima de franare fara ca manerul sa atinga ghidonul. Daca nu este
cazul, franele trebuie reglate.

Un sistem de piulita si contra piulita va permit sa reglati forta de frénare care va varia in timp in functie de
uzura placutelor de frana.

Surubelnita cruciforma cu resort va va permite sa compensati uzura placutelor de frana si sa va asigurati
de buna pozitie a franelor de o parte si de alta a jantelor. Placutele de frana sunt standard, trebuie sa le
nlocuiti-le atunci cand nu mai sunt vizibile.
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Frane cu disc

Franele cu discuri nu necesita nicio intretinere.

Cu toate acestea, nu trebuie sa aruncati niciodata
ulei sau orice alt material lubrifiant pe disc sau pe
placute, de exemplu in timpul intretinerii lantului
sau a schimbatorului. In cazul in care acest lucru
se produce, trebuie sa schimbati placutele, sau sa
le degresati.

Avertisment: Tn caz de ploaie, distantele de
franare sunt prelungite.

5) Setarea schimbatorului
Bicicletele asistate electric Wayscral au intre 3 si 8 viteze interschimbabile manual.

Utilizati manerul drept pentru a face schimbarea dorita. Cu cat indicatorul este ridicat cu atat va fi mai
dificil de pedalat si invers.

Setari pentru sistemele cu schimbator extern
(Basy315, City 415 si Sporty 455)

Schimbatorul este echipat cu doua suruburi de oprire
Sus Si jos.

Setarea de precizie se efectueaza cu ajutorul rotji.
Este recomandabil sa schimbatj intotdeauna vitezele
atunci cand sunteti in miscare pentru a deteriora
schimbatorul.

Setari pentru sistemul schimbatorului intern
(Flexy 215, City 425, City 515 si City525)

Pentru a seta schimbatorul intern Shimano Nexus,
este suficient sa aveti cea de-a doua viteza in
functiune, sa aliniati reperul galben mobil intre cele
2 linii fixate pe schimbator.
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6)Alte piese

Portbagaj

Bicicletele VAE Wayscral sunt vandute cu un port bagaj deja fixat. Sarcina maxima este de 25kg (cu
exceptia bicicletei Basy315:15kg), cu posibilitate de montarea a unui scaun pentru copii sau a unei
remorci pe acest model.

Atunci cand portbagajul este incarcat, comportamentul bicicletei poate fimodificat. Repartizati sarcina
bagajelor in doua parti pentru a favoriza stabilitatea bicicletei. Orice bagaj trebuie sa fie foarte bine fixat
pe portbagaj, inainte de orice utilizare este important sa verificati ca nimic nu atérna si risca sa se prinda
la roata din spate a bcicletei.

Bagajele nu trebuie sa acopere reflectoarele sau luminile bicicletei.

Suport
Inainte de orice utilizare, verificati bine ca suportul sa fie ridicat.

Roata si motor

Dupa prima luna de utilizare, este recomandabil sa strangeti spitele pentru a limita impactul tractiunii
motorului pe roata din fata sau din spate.

La pornirea motorului poate aparea un mic zgomot. Acest zgomot este normal pentru ca motorul
porneste si asista la pedalare. Zgomotul poate deveni mai important atunci cand este motorul este
foarte solicitat.

lll. PEDALAREA ASISTATA S| BATERIA

1) Pedalarea asistata

Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

Afisajul va permite sa alegeti 3 modele de ajutor la pedalare si sa
obtineti starea de incarcare a bateriei.

3 modele de asistare sunt disponibile : Low - Medium — High, pentru
a schimba modul utilizati butoanele + si -.

Nu uitati ca cu cat folositi mai mult asistarea cu atadt mai repede se
va descarca bateria.

City 515-City525

Display-ul este compus din 2 parti, un ecran LCD si o
maneta de control.

Compusa din 2 butoane (Mod, sageata sus, sageata
jos), aceasta maneta va va permite sa efectuati toate
setarile necesare unei bune utilizari a display-ului.

Display-ul bicicletei City515 si/sau City525 este
multifunctional :

- (1) Indicator de incarcare a bateriei z =
- (2 si 3) Ceas W BEEEC] s5.specd area

- (4) Nivel de asistare (de la 1 1a 5) A == | _8.Power assist walk
- () Viteza -km/h _8:"31-:5—.’ '-—.J’: 5.5peed unit

- (6) Distanta parcursa 58888 7 I —

- (7) Distanta in km - 7 Dist it

- (8) Asistare la demaraj (6km/h f&r& pedalare) I‘”"’—‘”e”e"e’\mﬂ“\wm
- Cod eroare

1.Battery indicator  2.Timer: hh  3.Timer: mm
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Apasati pe MODE pentru a porni display-ul. Mentineti apasat pe MODE pentru a il inchide.
Apasati in acelati timp pe « sageata sus » si « sageata jos » timp de 3 secunde pentru a intra in « setari »
« sageata sus » si « sageata jos », pentru a confirma utilizati MODE. Dupa ce ati confirmat treceti la

urmatoarea setare urmand ordinea de mai jos.

Setari

- Ceas : cand sunteti in modul setari, actualizati ora si minutele.

.
-

- Viteza maxima

Pentru a raspunde reglementarii europene,
asistenta maxima a bicicletei City515 si/sau
City525 este setata la 25 km/h.

Puteti seta viteza maima intre 10 si 25 km/h.

- Unitate de viteza

Puteti alege intre unitatea MPH (mile pe ora) sau Km/H (kilometrii pe ora). Unitatea de distanta se seteaza

in mod automat in functie de alegerea pe care ati facut-o (MPH sau Km/h).

- Diametrul rotilor

Pentru a calcula distanta parcursa cat si viteza,
display-ul trebuie sa cunoasca dimensiunea rotilor.

Bicicletele City515 si/sau City525 este echipata cu

jante de 26 inch, valoarea implicitd a display-ului

este 26 de inchi
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28 n

Utilizare

Viteza (viteza de pedalare, viteza medie, viteza maxima).

Atunci cand incepe pedalarea, display-ul indica automat viteza.

Mentineti apasat « sageata sus » in timpul pedalarii pentru a afisa viteza maxima (MAX).
Apasati din nou pentru a avea viteza medie (AVG).

E n'EI

AVE
MAX

- Nivelul de asistare

Puteti alege intre 5 niveluri de asistenta.

1 fiind asistenta minima si 5 asistenta maxima. Cu
cat este mai ridicata asistenta, cu atat mai repede
se va descarca bateria. Valoarea implicita este 1.
Utilizati « sageata sus » si « sageata jos » pentru
a incarca nivelul de asitenta.

ASSIST

- Asistenta la demaraj

Bicicleta City515 si/sau City525 este echipat cu
un sistem de ajutor la demaraj. Fara sa pedalatj,
va trage bicicleta la 6km/h.

Aceasta functie va poate ajuta pe drumurile accidentate si/sau foarte denivelate.

Pentru a porni aceasta functie, mentineti apasat pe « sageata jos ».

- lluminatul display-ului

Mentineti apasat pe « sageata sus » si «mode Tn mijloc » timp de 3 secunde pentru a ilumina display-ul.
Pentru a inchide iluminatul, reincepeti aceeasi manipulare.

- Distanta parcursa (Distanta in curs, distanta totala)

Apasati pe MODE pentru a comuta distanta an curs (TRIP) la distanta totala (ODO).

- Indicator de incarcare

Starea de incarcare a bateriei este usor de citit pe 6 nivele.

L Autonomie
090 36V 6,6Ah 36V 13,2Ah
+45km +80km
Ly | +35km +60km
+25km +40km
4 +15km +20km
| Flash <6km <10km
Flash <3km <5km
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Resetare procedura la 0

Pentru a incepe sa numarati de la 0, trebuie :

- Apasati pe mod pentru a deschide display-ul.

- Apasati pe 3 secunde, in acelasi timp, pe « sageatasus » si « sageata jos ».
- Apasati pe mod pentru a obtine ecranul de mai jos.

- Apasati pe « sageata jos » pentru a ajunge la TC-Y precum mai jos.

- Validati apasand pe Mode

2) Baterie
Sfat de prima utilizare

Incarcati bateria timp de 6 ore in timpul primei incarcari. Acest lucru va va permite sa o initializati.

Bateria este livrata cu o incércare minima, ESTE FOARTE IMPORTANT SA EFECTUATI O
INCARCARE MINIMA DE 2 ORE LA FIECARE 2 LUNI.

Flexy 215,City 415,City 425,Sporty 455,City 515,City 525

KEY

Asigurati-va ca bateria este deblocata, scoateti-o din locasul sau.
Fixati bine varful incarcatorului in priza situata in spatele bateriei aproape de maner.
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Orange:Chargement
Vert:Chargé

Trageti capacul din plastic ce protejeaza priza pentru a efectua conexiunea. Conectati cablul de
alimentare in priza electrica si verificati daca ledul se aprinde pe incarcator.

O incarcare completa dureaza intre 2,5-3h (Bateria 36V6,6 Ah) /5-6h(Bateria 36V13,2 Ah)
Deconectati incarcatorul de la priza atunci cand procesul de incarcare este terminat.

Nu uitati sa blocati bateria atunci cand este instalata pe bicicleta.

Basy 315
Cu ajutorul lacatului si a pinilor prevazute in
acest scop, rotiti saua in sus pentru a putea
scoate bateria din glisiera. Accesul la baterie
D este acum liber.

Introduceti cheia bateriei in incuietoarea de protectie si intoarceti in sens invers al acelor de ceasornic
apasand deasupra pentru a debloca. Utilizati manerul prevazut in acest scop pentru a elibera bateria.
Scoateti bateria din locasul sau. Fixati bine varful incarcatorului in priza situata.

Conectati cablul de alimentare in priza electrica si verificati ca toate cablurile sa fie introduse corect in
priza.

OFF 3

LOCx

KEY
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* Rouge:Chargement
Vert:Chargé

O incarcare completa dureaza intre 4 si 6 ore.
Debransati incarcatorul de la priza atunci cand incarcarea s-a terminat.
Nu uitati sa blocati bateria in timpul instalarii pe bicicleta.

Autonomia bateriei

Bateria este supusa unui rodaj. Acesta va avea autonomia definitivata dupa zece utilizari.

Dupa incarcarea bateriei, este recomandabil sa o Iasati sa nu o folositi timp de 20-30 de minute inainte
de utilizare.

Autonomia bicicletelor asistate electric Wayscral este urmatoarea:

Flexy 215, City 415, City 425 ,Sporty 455 ,City 515 et City 525:

Bateria 36V6,6 Ah: 25-45 km  Bateria 36V 13,2 Ah: 60-80 km

Basy 315: 25-40km  Batterie plumb 24V 10 Ah

Aceasta gama de autonomie depinde de cele mai multj factori de utilizare :
- Alegerea modului de asistare

- Greutatea utilizatorului

- Denivelarea rotii

- Umflarea anvelopelor

- Vantul

- Efort de pedalare furnizat

- Demaraj si frecventa de oprire

- Temperatura exterioara

Avertismente, precautii

Se recomanda sa reincarcati bateria in mod regulat, sau dupa fiecare utilizare. Nu exista niciun efect
de memorie asupra acestor baterii.

Pentru a maximiza durata de viata a bateriei este recomandabil sa :

- evitati locurile calde (temperatura ideala 20C)

- sa lasati bateria sa se raceasca 30 de minute dupa utilizarea bicicletei

Precautii de utilizare :

- Utilizati bateria doar pentru bicicleta in cauza.

- Utilizati numai incarcatorul specificat, furnizat pentru a incarca bateria.

- Incarcati bateria doar intr-un loc bine ventilat.

- Nu expuneti bateria la caldura si nu o incarcati in razele directe ale soarelui.

- Nu demontati sau modificati bateria.

- Nu conectati conexiunile (+) si (-) bateriei cu un obiect metalic.

- Nu expuneti bateria la lichide.

- Nu utilizati o baterie deteriorata.

- Nu continuati sa incarcati bateria in cazul in care incarcarea nu este completa in timpul teoretic de
ancarcare.

- Nu utilizati bateria Tn cazul in care aceasta emite un miros neobisnuit, o caldura neobisnuita sau daca
ceva nu vi se pare normal.

- Nu lasati bateria la indemana copiilor.

- Reincarcati bateria Tnainte de o depozitare prelungita si efectuati acceasi operatie si dupa aceasta
depozitare.

Respectati instructiunile de pe etichta incarcatorului bateriei.
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Durata de viata a bateriei

Bateriile pot suferi o invechire a performantelor dupa un numar mare de
incarcari. Aceasta va depinde de obiceiurile de utilizare ale bicicletei. in mod

general, apaciatea energetica va fi redusa de la 20 la 30% dupa 500 de cicluri
(incarcare si descarcare) pentru bateriile cu litiu si dupa 300 de cicluri pentru

bateriile cu plumb.

Trebuie sa duceti bateriile uzate in magazinul de unde le-ati cumparat sau /_ \
ntr-un depozit specializat in reciclare. Mai ales nu aruncati bateria in natura la

sfarsitul vietii acesteia.

3) incarcator

Nu utilizati decéat incarcatorul care este furnizat impreuna cu bicicleta electrica. Evitati orice contact cu

apa in timp ce bateria este la incarcat. In cazul in care o priza intra in contact cu apa, ttergeti bine

nainte de orice utilizare.

Precautii de utilizare:

- Cititi manualul Tnainte de a utilza incarcatorul.

- A nu se utiliza in exterior sau a nu se expune la ploaie.

- Nu scurt circuitati pinii incarcatorului utilizadnd un obiect metalic.

- Nu demontati sau modificati incarcatorul, in caz de probleme, duceti incarcatorul la un tehnician calificat.

- Intotdeuna puneti incarcatorul intr-un mediu bine aerisit si uscat.

- Atentie: Gaz exploziv. Evitati flamele si scanteile. Asigurati o aerisire suficienta in timpul incarcarii.

Nu utilizati incarcatorul cu un cablu de alimentare sau cabluri deteriorate. Nu atingeti incarcatorul cu
mainile ude.

- Asigurati-va ca priza incarcatorului este conectata corect la reteaua de alimentare.

- Deconectati alimentarea inainte de a conecta sau deconacta conexiunile batariei.

- Nu atingeti incarcatorul prea lent in timpul incarcarii (exista riscul de arsura superficiala).

- Nu pozitionati incarcatorul intr-un mod instabil.

- Nu acoperiti incarcatorul pentru a evita supraincalzirea in timpul incarcarii.

- Acest incarcator a fost conceput pentru incarcarea bateriilor de Litiu (exceptia bicicletei Basy315:plumb),
nu incarcati alte tipuri de baterii.

- Nu utilizati o baterie nereincarcabila.

- Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane (sau copii) cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse, sau cu lipsa de experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in care acestea sunt date
de o persoana responsabila pentru siguranta lor, sunt supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea
aparatului.

- Supravegheati copiii pentru a va asigura ca nu se vor juca cu acest aparat.

- Anu se lasa la indemana copiilor, acest produs nu este o jucarie.

- Nu expuneti produsul la o sursa de caldura.

- Nu scufundati produsul in apa.

- Cablul flexibil extern al acestui produs nu poate fi inlocuits in caz de deteriorare a cablului, produsul
trebuie aruncat la gunoi.

IV INTRETINERE

1) Revizii

Remarca: Pentru a asigura securiatea si a mentine componentele intr-o conditie buna de functionare,
trebuie sa faceti verificarea bicicletei periodic la furnizorul dumneavoastra :

Prima revizie : la 1 luna sau la 150 km

- Verificati inchiderea elementelor : manivela, roata, sa, pedale, ghidon, suport sa.
- Verificarea functionarii transmisiei si a asistentei.

- Verificarea si reglarea franelor.

- Tensiunea si/sau devoalarea rotilor.

in fiecare an sau la 2000km

- Verificarea nivelului de uzura (toampoane sau placute de frana, transmisie, pneuri).
- Controlul rulmentilor (butucul pedalier, roti, directie, pedale).

- Controlul cablurilor (frane, schimbator).

- Verificarea iluminatului.

- Tensiune si/sau devoalarea rofjlor

120



La fiecare trei anis au la 6000km

- Schimbarea transmisiei (lant, roata de rezerva, teava).
- Schimbarea anvelopelor

- Verificarea uzurii rotilor (spite, jante).

- Tensiune si/sau devoalare rofj

- Schimbarea sabotilor de frtna sau a placutelor de frana.
- Controlul functiilor electrice.

2) intretinere generala

Bicicicleta necesita intretinere regulata pentru securitatea dumneavoastra dar si pentru a mari durata de
viata. Este important sa controlati periodic elementele mecanice pentru a va asigura de inlocuirea
corespunzatoare a pieselor uzate sau care prezinta urme de uzura.

Pentru o utilizare in siguranta, verificati cu regularitate starea franelor si a jantelor.

Curatare

Curatarea trebuie facuta cu un burete, o galeata cu apa calda si sapun cat si un jet de apa (fara
presiune). Curatati partile laterale ale jantelor si sabotii de frana cu alcool sau acetona. Fiti atenti sa nu
utilizati un jet de apa sub presiune.

Lubrifiere

Lubrifierea este esentiala pentru diferite componente care sunt in migcare pentru a preveni coroziunea
acestora, aceasta trebuie realizata regulamentar pe rulmenti pe bilesituati pe axa rotilor, lant, schimbator
si cabluri de comanda.

Este recomandabil sa utilizati ulei specific pentru lant si schimbator. Trebuie sa utilizati vaselind/unsoare
pentru celelalte componente.

Verificari periodice

Strangerea suruburilor : maneta, manivela, pedale, sa.

Cuplurile de inchidere aplicabile sunt urmatoarele :

Componente Cuplu recomandat(NM) Sfaturi speciale
Pedale sau manivele 35-40 Ungeti blocajele
Manivela pe cutie 40-45 Ungeti blocajele
Blocarea selei 18-20
Blocarea setului de directie 225
Maneté frana 2.5-4
Etrieri de frana 5-7.5
Sa 18-20
Colier tij4 sa 18-20
Roats firA mator 40-50725-35
Portbagaj 8

Celelalte cupluri de inchidere depind de dimensiunea piulitelor : M4: 2,5 a 4.0 N.m. ,
M5:4.026.0 N.m., M6:6.0a 7.5 N.m.
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1) Piesele de schimb

Diferite elemente de uzuré sunt elemente standard. Tnlocuiti intotdeauna piesele uzate si/sau inlocuiti-le
cu piese identice disponibile la vanzare sau la furnizorul dumneavoastra.

Atentie : Ca orice component mecanic, o bicicleta este supusa unor uzurii si eforturilor ridicate. Diferite
componente mecanice pot reactiona diferit la uzura sau la folosire. In cazul in care durata de viata
pentru un component a fost depasita, acesta se poate rupe dintr-o datd riscand sa provoace ranirea
biciclistului.

Fisurile, zgarieturile si decolorarile in zonele supuse la eforturi ridicate indica faptul ca piesa a depasit
durata de viata si trebuie inlocuita.

2) Garantie aplicabila

Noi am fost foarte atenti la proiectarea si fabricarea bicicletei pentru ca aceasta sa va aduca o intreaga
satisfactie. Totusi, in cazul in care se constata ca produsul dumneavoastra este defect, beneficiati de o
garantie comerciala de la data achizitionarii de :

» Garantie pe viata pentru cadru:Basy 315,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 et City 525

« 5 ani pentru cadru:Flexy 215

* 2 ani pentru motor

1 an pentru piese, in afara pieselor de uzura (anvelope, camera de aer, sabosi de frana, manere, sa,
cablu )

* 2 ani pentru batriile cu litiu si 6 luni pentru bateriile cu plumb. (Aduceti bateria uzata in magazin, aceasta
va fi reciclata)

Pentru a pune in aplicare aceasta garantie, utilizatorul trebuie sa se prezinte cu produsul la distribuitor,
fmpreuna cu bonul de casa si factura.

Aceasta garantie, este aplicabila in tara de unde ati facut achizitia, acopera toate defectele produsului
care nu permit o utilizare normala.

Nu acopera defectele datorate unei intretineri incorecte, unei utilizari necorespunzatoare, sau daca
recomandarile furnizorului nu au fost respectate. Garantia nu acopera uzura normala a pieselor legate
de utilizarea produsului.

Garantul este : contact: www.norauto.com

Garantia comerciala de mai sus nu limiteaza dreptul cumparatorului de a actiona in cazul defectelor
ascunse sau de neconformitate, asa cum este prevazut an diferite tari Europene. Pentru mai multe
informatii, va rugam sa consultati legeslatia in vigoare a tarii.

3) Functionare si depanare

Bateriile cu litiu

Lumina galbena a incarcatorului nu functioneaza in timpul incarcarii.

- Asigurati-va ca ati conectat corect conectorii.

Lumina galbena a incarcatorului nu devine verde.

- Opriti alimentarea, dupa 5 secunde apoi conectati alimentarea sectorului, poate continua sa incarce.
Lumina galbena a incarcatorului devine imediat verde.

- Verificati daca bateria este complet incarcata.

Bateriile cu plumb

Lumina rosie a ancarcatorului nu functioneaza in timpul incarcarii.

- Verificati daca ati conectat corect conectorii.

Lumina rosie a incarcatorului nu devine verde.

- Opriti alimentarea dupa 5 secunde apoi conectati alimentarea sectorului, poate continua sa incarce.
Lumina verde a incarcatorului devine imediat verde.

- Verificati daca bateria este complet incarcata.
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Cod de eroare display City 515

Cod

eroare Definitie Solutji
- ¥eri;ica i gacé Ba%eria a ftosE) bine Tncél'tcatgé Dack ai il
; - Verificali daca bateria este bine conectata. Daca ajungeti la
21 Probleme baterie [ sistemul de blocare, bateria este bine plasata.
- Verificati sigurantele
Probleme motor - Trei cabluri transmit informatiile de la controler la motor si
23 — conexiune motor invers. Codul de eroare 23 va transmite ca unul dintre aceste
I schimbs cabluri nu mai functioneaza.
schimbator - Contactati furnizorul
- Unul dintre cei trei senzori care permit dtectarea orientarii _
24 Probleme motor motorului |a variatia cGmpului magnetic nu mai functioneaza.
— senzor magnetic | - Contactati furnizorul.
Probl - De fiecare data cand franati acesta opreste in mod automat
25 ropb’eme senzor motorul. Unul dintre acesti senzori este defect.
de frana - Contactati furnizorul.
- Verificati ca mufa de pe controler sa fie bine fixata.
30 f’roblterTe/ser:jzc?r - V_erifiga%i daca conexﬁ)mea ntre computer si controler este
controler/pedalare | pine fixats.
- Contactati furnizorul.

controler:21/23/25/30

brake lever:25

motor:21/23
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Anexa : Caracteristici tehnice

(1) Maneta de frana
(2) Schimbator maneta
(3) Sonerie

(4) Ghidon

(5) Far fata

(6) Display

(1) Sa

(8) Suspensie fata
(9) Frana V-brake
(10) Pneuri

(11) Motor

(12) Valva de janta
(13) Suport bicicleta
(14) Pedala

(15) Protectie lant
(16) Lant

(17) Far spate

(18) Baterie

(19) Portbagaj

(20) Controler

PN N N

Flexy 215

161514

Incarcare maxima

110 kg (utilizator + incarcare + bicicleta)

Viteza maxima cu asistenta

< 25km/h

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Dimensiunea bicicletei

Motor electric DC Brushless
Motorizare Putere maximé 250W
Tensiune 36V
Tip Litiu
Tensiune 36V
Baterie Capacitate 6,6 Ah /13,2 Ah
Greutate 2,1kg /3,6 kg
Perioada de incarcare 2,5-3h /5-6h
Numar de cicluri 500-600
Tncarcator Specificatii Tensiune de intrare 230V
Tensiune de iesire 36V
Greutatea totala a bicicletei (cu baterie 6,6 Ah) 20Kg
145 x 58cm

80 x 40cm (Dimensiunea bicicletei pliate)

Dimensiunea pneurilor

20 x 1.75 inci
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Basy 315

Incarcatura maxima

110 kg (utilizator + incarcare + bicicleta)

Viteza maxima cu asistenta

< 25km/h

Autonomie 25-40km

Motor electric DC Brushless
Motorizare Putere maxima 250w

Tensiune 24V

Tip Plumb

Tensiune 24V
Baterie Capacitate 10Ah

Greutate 9kg

Perioada de incarcare dela4la6ore

Numar de cicluri 300
Tncarcator Specificatii Tensiune de intrare 230V

Tensiune de iesire 24V

Greutatea totala a bicicletei 30Kg
Dimensiunea bicicletei 187 x 62cm
Dimensiunea pneurilor 26 x 1.95 inci

W415-425

Incarcatura maxima

110 kg (utilizator + incarcare + bicicleta)

Viteza maxima cu asistenta

< 25km/h

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motor electric

DC Brushless

Motorizare Putere maxima 250w
Tensiune 36V
Tip Litiu

Baterie Tensiune 36V
Capacitate 10Ah
Greutate 6,6 Ah /13,2 Ah
Perioada de incarcare 2,5-3h /5-6h
Numar de cicluri 500-600

Tensiune de intrare 230V

ncarcator Specificatii

Tensiune de iesire 36V

City 415 City 425
Greutatea totala a bicicletei (cu baterie 6,6 Ah) 25Kg 24Kg
Dimensiunea bicicletei 175 x 62cm 170 x 62cm
Dimensiunea pneurilor 26 x 1.75 inci 24 x 1.75 inci
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City 515 -City 525

Incarcatura maxima

110 kg (utilizator + Tncarcare + bicicleta)

Viteza maxima cu asistenta

< 25km/h

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motor electric

DC Brushless

Motorizare Putere maxima 250W
Tensiune 36V
Tip Litiu

Baterie Tensiune 36V
Capacitate 10Ah
Greutate 6,6 Ah /13,2 Ah
Perioada de incarcare 2,5-3h /5-6h
Numar de cicluri 500-600

Tensiune de intrare 230V

Incarcator Specificatii

Tensiune de iesire 36V
Greutatea totala a bicicletei (cu baterie 6,6 Ah) 24.5Kg
Dimensiunea bicicletei 179 x 62cm
Dimensiunea pneurilor 26 x 1.75 inci

Sporty 455

Incarcatura maxima

110 kg (utilizator + incarcare + bicicleta)

Viteza maxima cu asistenta

< 25km/h

Autonomie 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

Motor electric

DC Brushless

Motorizare Putere maxima 250w
Tensiune 36V
Tip Litiu

Baterie Tensiune 36V
Capacitate 10Ah
Greutate 6,6 Ah /13,2 Ah
Perioada de incarcare 2,5-3h /5-6h
Numar de cicluri 500-600

Tensiune de intrare 230V

Incércator Specificatii

Tensiune de iesire 36V
Greutatea totala a bicicletei (cu baterie 6,6 Ah) 25Kg
Dimensiunea bicicletei 180 x 62cm
Dimensiunea pneurilor 28 x 1.50 inci
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MbI pagbl, 4TO Bbl KynUNnu HaLL BeNocunes, ¢ AoMnofnHuTeNbHou anekTpoTsron Wayscral, 1 6narogapum
Bac 3a MOKYTKYy.

Baw Benocunen obopynoBaH 3MeKTpOTAron, obneryawolleit nefanupoBaHue, YTo AenaeT Mnoesaku
yoobHee.

[ononHutenbHas Tsara UMeeT Lienblo A0NOMHUTL NeaanupoBaHue. Kak Tonbko Bbl HauMHaeTe KpyTWuTb
neganu, BKMOYaeTCsa ABUraTenb 1 SOMNONHSET Bawwe ycunue. Cuna Tarm MeHsieTcsl B 3aBUCUMMOCTU OT
CKOpOCTU Benocuneaa - 6onblue Npy cTapTe, MEHbLUE MNMPU pasorHaHHOM Beriocunene U Hynesasi oT
ckopocTu 25 Km/4.

BaxHO COXpaHWTb HaCTOSILLYK WHCTPYKUMIO AMNs NpaBUMbHOW PEeryrnmpoBKA WM OOMMKHOMO yxoda 3a
BENocuneaoM, 03HaKOMbTECH C Hel nepes NepBbiM UCTONb30BaHMEM.

Hactosiwmin Benocunen Ans B3pOCnbIX C AOMNOSHUTENbHOM anekTpoTsron Wayscral paspabotaH B
cooTBeTCTBMM C TpeboBaHusMM eBponerickux crtaHgaptoB: EN 14764 n EN 15194, otsevatomux
HopMam Ge3onacHocTu.

COOEPXAHUE
I. 7 MPEAYNPEXOEHUA/MEPBI NPEOOCTOPOXHOCTU 128
II. MEPBOE NCTIONIb3OBAHWE / PEIYITMPOBKU 128
1) MogkntoyeHne aneMeHToB 6e30MacHOCTH 128
2) Ceano v pynb 129
3) WnHbI 130
4) Topmosa 130
5) CkopocTu 131
6) Opyrve getanu 132
ll. MOMOLLb MPU NEAATNIMPOBAHNW, AKKYMYNATOP N 3APAOHOE YCTPOMCTBO — 132
1) Momoupk Npu neganupoBaHun 132
2) AkkymynaTop 135
3) 3apsiaHOe yCTpOWCTBO 138
IV. yXon 138
1) KoHTposnbHble MpoBepku 138
2) 06w yxon 139
V. MNOCNENPOOAXHOE OBCNY>XBAHNE 140
1) N3HawvBaemble getanv 140
2) MpyuMeHnmas rapaHTus 140
3) ®yHKUMOHNPOBAHNE N YCTPaHEeHWEe HENCNPaBHOCTEN 140
[MpunoxeHne: TEXHNYECKME XapaKTEPUCTUKN 142
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. MIPEAYNPEXAEHUA/MEPbBI MPEQOCTOPOXHOCTHU

[1ns o3HaKoMneHusi C BaLLMM HOBbIM BerocuneaoMm BobibepuTte 6e3onacHoe MecTo BAANM OT MUHTEHCUBHOIO
OBWKEHUS.

OnekTpoTara MOXeT BKMYaTbCs pesko, yoeanTech, YTO pynb NOCTaBMEH NPSIMO U Jopora cBoboaHa.
Mepepn kaxabiM Nonb3oBaHNeM ybeanTech B XOPOLLEM COCTOSIHUM Benocuneaa.

He 3abbiBaiiTe, 4TO €3da no goporam obLLero nonbL3oBaHns TpebyeT cobntoaeHns npasun Aswxenns. C 1
ceHTsA6pst 2008 r. BenocuneancTbl 06s13aHbl HOCUTb BHE HACEMNEHHbIX MyHKTOB CBETOOTpaXatoLLmin fhxuner.
®dupma NGTS He HeceT HMKakol OTBETCTBEHHOCTM MNPV HECOOMIOAEHNN BENOCUNEANCTOM AENCTBYOLLMX
HOPMaTMBHbIX aKTOB.

HacTosiumi Benocvnes npegHasHadveH Ans UCnonb30BaHNs Ha ropoAckmx goporax. OH He npeaHasHayYeH
ans e3gbl Mo He acdarnsTUPOBaHHLIM MMM Mroxum goporam . OH He npeaHasHadeH Ans e3fbl no
6e300pOXbI0.

HecobntogeHne AaHHOro NpedynpeXxaeHns MOXeT NPUBECTU K NafeHWo Unv aBapun 1 NpexaeBpeMeHHo
1 HeobpaTMMO NOBPeaUTb BEMNOCUNES C ANEKTPOTSTON.

Mpw ncnonb3oBaHuK Benocuneaa pebeHkom poamTeny obs3aHbl cnegutb 3a HUM U Y6eauTbesi, YTO
pebeHok B cOCTOsIHMM 6e3onacHO NonNb30BaTbCst BENIOCUNELOM.

Mpu HeBnaronpuaATHBIX KMMMAaTUYECKMX YCIOBUSX (A0XAb, XOnod, TEMHOE BpeMsi CyTOK U T.4.) crneayet
ObITb 0CO60 BHUMATENbHBIM, COOTBETCTBEHHO CHU3MB CKOPOCTb.

Mpu nepeBo3ke Benocuneaa cHapyu aBToMobunst (Ha BenobaraxkHvke, pernmHrax 1 T.4.) pekoMeHayeTcst
CHUMaTb aKKyMyrnsTOp M XpaHUTb €ro B 3alMLLEHHOM OT HEMOroAbl MecTe.

Il. NEPBOE UCTOJIb3OBAHUE / PEINYITIMPOBKU

HecmoTps Ha TwaTtenbHyto NoAroToBky Benocuneda Wayscral Ha 3aBoge, nepef nepBbIM ero
1Cnosib30BaHMEM BaXKHO y6eanTbCs B CrieaytoLem.

1) MoaknioyeHne aneMeHTOB 6e3onacHOCTU

OcBeTuUTenbHbIE NPUGOPLI

OcBeTuTenbHbIe NPUBOPLI NOCTABNATCA B KOMMNIEKTE U BKINOYatoT ABa katadpoTa (benoro uBeta B hape
1 KpacHoro, fisakpenneHHoro Ha 3afHeM GaraxkHuke), NepeaHuii U 3aQHUiA OCBETUTENK, ABa APYIMX
KaTacdhoTa OpaHXeBoro LiBeTa, 3aKkpernneHHbIX Mexay CLamMm Kornec, CBETOOTpaxatoLye WnHbI, YToObl
caenartb Bac nyulle BUAMMbIM COOKY.

lNepedHsisi gpapa Onsi Mmodeneli BOT Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

BakpenuTe fepxartenb dapbl Ha pyne kak MOXHO Brivke K LLeHTPY C MOMOLLbIO NpuriaraemMoro dmkcatopa.
3akpenuTe chapy Ha pyne, ¢ ycunvuem npoaBuHyB ee Bnepea.

[ns yctaHoBKM 6aTapeek OTkpowiTe dhapy, HaxaB Ha MPO3pPayHbIi MNacTMaccoBbIv OBan Ha Hel. BctasbTe
o6e Gatapeiikun (LR6 AA) c cobntofieHeM nonsipHOCTH

BkrntoyeHue / BbikntoveHne thapbl MPOM3BOAUTCS MEPEMELLEHUMEM CEPOro pblyaxkKa.

lMepedHsisi gpapa Onsi modenu City515-City525

Mopenu B3T City515 n/iunn City525 obopynoBaHbl BbICOKOKAYeCTBEHHBIM NMepeaHNM OCBETUTENEM Ha
cBeToAvoaax, NpeaycTaHOBNEHHOM Ha Benocunese.

BkrntoyeHue / BbIKNOYEHNE OCBETUTENS NPOU3BOAUTCS NEPEMELLEHUEM NepeKnoYaTensi Ha ero 3agHemn
YyacTtu.

3adHuti oceemumerns

BcraBbte 06e 6atapeiiku (LR 6 AA) c cobntogeHvem nonsipHocTy. BkntoveHne / BbikMoYeHWe 3agHero
OCBETUTENSI MPOU3BOANTCS NEpPEMELLEHNEM NepekniovaTens Ha ero 6oKoBoIN YacTu.

ON/OFF ON/OFF

~

/

7

ON/OFF ON/OFF
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HoweHune wnema

HolueHue BenoLuneMa HacTosITENbHO PEKOMEHAYETCs, B OCOOEHHOCTY AeTAM.

OH yMeHbLUaeT BO3MOXHOCTb MOSy4YeHUs1 YHepernHO-MO3roBbIX TpaBM Mpu nageHun. [ns nonyveHus
OOMONHUTENBHON NHOPMaLMK CBSXKUTECH C BalLMM AUCTPUOLIOTOPOM.

3BOHOK
3BOHOK CribILLEH Ha paccTosiHMK 50 M.
Y6eaunTecsfi, 4TO Npu ero yctaHoBKe Ha pysfib 3BOHKOM YAOOHO MOMNb30BaThLCH.

2) PerynupoBKa pyns u ceana
BaxxHO aganTupoBaTb perynupoBku Benocuneaa K Baluemy Teny.

Ceano
[insi npoBepKM NpaBuUnbHOCTM YCTAHOBKM Ceania CAAbTe Ha HEro, BbITSHYB HOMM 1 MOCTaBUB KX Ha Neaanv
(puc. A). Mpu BpaLleHuy neganert KONeHo AOMKHO crerka crubatbes (puc. B).

20

Mpu onyckaHuu cedna B camoe HpKHee MonoxeHne yoeamutech, YTo OHO He KacaeTcst ApYrux Aetanei
BErocuneaa, HanpmMmep, 3alyUTHOTO KOXyXa akKymynsitopa.
He nogHvmalite ceano Bbillie MakCUMarbHON OTMETKM.

o

max up

Pynb

Pynb Benocunega yctaHaBnvMBaeTCs Kak Mo BbICOTE, TaK U MO HAKMOHY.

YcmaHoeka 0nsi modeneli BOT Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455

[ina perynupoBsku pyns ocnabbTe KpenexHbli BUHT C MOMOLLIbIO LIECTUIPaHHOrO TOPLIOBOTO KIo4a 1
BbITSHWUTE LUTbIPb Ha HYXHYIO BbICOTY (puc.1).

BH1MaHue: oTMeTKa MakcMmarnbHOWN BbICOTbI He JOMMKHA ObiTb BUAHA HaA PyrneBow KOMOHKOM (puc.2).
[lns ycTaHOBKM yrna HaknoHa pyns ocnabbre nepeaHuin BUHT C MOMOLLbIO LIECTUIPaHHOMO TOPLIOBOrO
kntoya (puc.3).

puc.1 I

pvc.2 puc.3

129

YcemaHosku 0nss modenel City515-City525

OcBoboanTe 3allenky, CABUHYB YepHYl0 PyyKy Brnepesd, ocrnabbre KpemnexHbli BUHT C MOMOLLbIO
LLIECTUrPaHHOTO TOPLIOBOTO KIO4a U BbITSIHUTE LUTbIPb HA HYXHYHO BbICOTY.

[Ins ycTaHOBKM yrna HaknoHa pyns NoAHUMUTE 3alLenky TakuMm xe obpasom n oTperynupyinTe pynb.

3) WuHbI

Mepuogunuecku finpoBepsiiTe gaBreHne B LLUMHAX.

E3pna Ha HegokadYaHHbIX UK NepeKkadeHHbIX WWHaX yYXyALlaeT e300Bble KauecTBa Benocuneaa, BeaeT K
UX NpexaeBpeMeHHOMY U3HOCY, MOPTUT 060, CHUXAET CPOK CryXObl U MOXXET NPUBECTU K aBapum.
[Mpu cunbHOM M3HOCE MY BUOUMOM MOpPE3E LUMH 3aMEHUTE UX Nepes Nnonb3oBaHMeM BENOCUNenoM.

[laBneHve
Mogenb Poct PSI bap
Flexy 215 20*1.75 40-65 2,8-4,5
Basy 315 26*1.95 40-65 2,8-4,5
City 415 26*1.75 40-65 2,8-4,5
City 425 24*1.75 40-65 2,8-4,5
Sporty 455 | 28*1.5(700*35C) 50-85 3,5-5,9
City 515/525 26*1.75 40-65 2,8-4,5

4) Topmo3sa

[MpaBon pyykon BKOYaETCa 3agHUA TOPMO3, NIEBOW - MEPEeHUN.

PekomeHayeTcs pacnpenenutb cpegHee ycunmne TOpMOXKEHUsI B COOTHOLLEHMM 60/40 mexay nepegHum
1 3alHUM TOPMO3aMMU.

Benocunen Wayscral moxeT nmeTb ABa T1na TOpMO30B.

Topmo3za V-brake

Pblyary 0omkHbl NpaBuIibHO cxoanTbest Ha 0604e. TOPMO3HbIE KOMOAKM AOMMKHbI pacronaraTbes Ha
paBHOM paccTosiHumn oT oboaa (ok. 3 Mm). CocTosiHue 060408 MMeeT BornbLuoe 3HaveHre ans
3(h(hEeKTUBHOCTM TOPMOXKEHUSI, MOITOMY PEKOMEHAYETCS PErynsipHO UX o4mLwaTh.

MakcrmMarnbHoe TOPMO3HOE YCUnme AOMMKHO AOCTUraTbCA A0 KacaHus pyykamm

pynsi. B npoTuBHOM criy4ae TopMo3a TpebytoT perynivpoBKu.

- CycTema ravikv U KOHTpramku Nno3BonsieT peryrivpoBaTb TOPMO3HOE YCUIME, KOTOPOE MOXKET U3MEHSITLCS
OT BPEMEHM B 3aBUCHMOCTY OT U3HOCA TOPMO3HbIX KOMOAOK.

- Kpectoob6pasHbiin NoANPYKMHEHHBI BUHT KOMMEHCUPYET M3HOC TOPMO3HbIX KOMOAOK M oGecneymBaeT
[OMKHOE MOSOXeHWe TOPMO30B € 06enx CTOpoH 06oaa. TOPMO3HbIE KOMOAKM CTaHAapTHbIE, UX cneayeT
3aMeHsITb, KaK TONTbKO OHU CTAHOBSITCS HE BUAHbI.
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[OuckoBble TOPMO3a

[nckoBble TOPMO3 He TpebytoT obcnyXunBaHums.
Tem He MeHee, cneguTe 3a Tem, 4TOObl Ha
OUCKM WNW KOMOAKW He mnomnano Macro wnum
WHOW TWUM CMasku, Hanpumep, Npu yxode 3a
Luenblo WM nepeknioyatenem ckopoctein. B
9TOM  cfyyae cnegyet 3aMeHWTb  MMnu
06Ee3XMPUTb TOPMO3HbIE KOMOAKM.
Mpenynpexaexue:Mpu goxae TOPMO3HON Ny Tb
YANUHSAETCS.

5) PerynupoBka nepeknto4yaTens ckopocten

Mogenu BOT Wayscral umetot oT 3 o 8 ckopocTel, NepeknoyaeMbiX BPYYHYH.

[nsa nepexona Ha TpebGyeMyto CKOPOCTb MOMb3yMTECh NpaBoK pyykoi. Yem GonbLue Lndpa Ha ykasartene,
TeM Tsbkenee KpyTUTb neganu, U HaobopoT.

PerynupoBku Ans moaenen ¢ BHEWWHUM
nepeknioyaTenem ckopocrten

(Basy315, City 415 Sporty 455)
MepekntoyaTtenb CKOPOCTEN UMEET ABa BUHTA
orpaH14m1TENen Xoaa B BEPXHEM V1 HYDKEM MOTNOXEHNN.
ToyHas perynupoBka OCYLLECTBSETCH PYUKOW.
PekomeHayeTcs Npovn3BoanTb CMEHY CKOpOCTew
B [ABWXEHWN BO un3bexaHne noBpexaeHns
nepeksnovarens.

PerynupoBku ana mopenen ¢ BHYTPEHHUM
nepeksoyaTenieM CKopocTen

(Flexy 215, City 425, City 515 ,City 525)

[Ins perynupoBKu BHYTPEHHErO NepekniyaTens
ckopocTeirt Shimano Nexus npu BKIOYEHHOM
BTOPOW CKOPOCT U YCTAHOBUTb  MOABUXKHYHO
XENTYI OTMETKY Mexay ABYMSI HEMOABUXHbIMU
YepTamu Ha nepeknyaTerne.
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6) Opyrue petanu

BaraxHuk

Benocuneapl ¢ gononHuTenbHoM anekTpuyeckon Tarom Wayscral npogatoTcs ¢ npefycTaHOBIEHHbIM
GaraxxHvkoM.Ero MmakcumanbHas Harpyska 25 kr (kpome momernv Basy315:15 kr), Ha Ty Mozenb BO3MOXHa
yCTaHOBKa [eTCKOro cueHbs unv npuuena.

Mpwu 3arpyxeHHOM BaraxkHuke NoBegeHUe BeNocuneaa Ha 4opore MOXeT U3MeHUTbes. Ons 6onbluen
YCTOWYMBOCTU pacnpeaensiite rpy3 no obenm ctopoHam baraxkHuka. [py3 gormkeH 6biTb MPOYHO 3akpernneH
Ha GaraxxHuke, nepes KaxablM NoNb30BaHWEeM BaxHO yoeanTbesl, YTO HUYEr0 He CBUCAET U3 HEro U
MOXET nonacTb B 3aHee Koneco Benocuneaa.

[py3 He fomkeH NepekpbIBaTh CBETOOTPaXKaTeNy U CBETOBbIE NpUGOpPLI Benocuneaa.

Onopa

Mepen kaxabiM Nofnb3oBaHUEM ybeanuTech, YTO ornopa MOAHSTA.

Koneca v gBuratenb

[Mocne nepBoro MecsiLla Nofb30BaHUSi PEKOMEHAYETCS 3aTSHYTb CULbI ANS CHWKEHUSI BIUSIHUSL TAMW
OBuratenst Ha nepegHee uUnu 3agHee Koneco.

Mpwu nycke aBuraTenb MOXET NPOU3BOAWTb NErkWiA LWyM. OTO HOPManbHO, Tak Tak ABUraTerb 3anyckaeTcs
1 MoMoraeT BpalleHunio neganei. MNpv nonHow Harpy3ke Ha ABWraTeslb LWYyM MOXET CTaTb IPOMYE.

lll. TOMOLb NPU NEOANTUPOBAHUN N AKKYMYTTATOP
1) Nomowb Npu NneaganupoBaHun

Flexy 215, Basy 315, City 415, City 425, Sporty 455
C nomolubo aucnnes BblouparTcs 3 pexvima noMoLm
npu neganupoBaHUM U MOKa3bIBAETCSH COCTOSAHUE
3apagku akkymynatopa.

LocTynHbl 3 pexxuma nomowm: Huskun - CpegHuii —
BhbIicokuin, Ansi CMeHbl pEXXMMOB NONb3YMTECh KHOMKaMU + U - .
He 3abbiBanTe, 4To Yem Gonblue Bbl Nonb3yeTech
NOMOLLbI0, TEM ObICTpee paspsikaeTcs akKyMynsiTop.

City515-City525

[ucnnen coctout n3 aByx Yacten - XXK-akpaHa v pyyku
ynpaBneHust.

Ha py4ke umetotcs 3 KHOMKM (pexXum, CTpenka BBepX,
CTperka BHK3), C ee MOMOLLbIO Bbl MOXETE NPOM3BOANUTL
Bce TpebyemMble YCTaHOBKM Ans  NpaBUIIbHOTO
Nnonb30BaHUS ANCMIIEEM.

Iwncnnen mogenu City515 n/vnu City525 yHuBepcanbHbIn:
- (1) MHagunkatop 3apsifa akkymynstopa.

- (2 1 3): Yacsi 1.Battery indicator ~ 2.Timer: hh  3.Timer: mm

- g; épOBeHb 31|:en;;pomrv| (1-5) — E'H:H_ETM,%

- KOPOCTb-KM. . = | _8.Power assist walk
- (6) NponageHHoe paccTosHne EI PPE—-: 5 Speed unit

- (7) PaccTtosiHue B kM L3 =-aa@an \"'—‘

- (8) MomoLwb Npy TporaHum ¢ MecTa (6 km/y Ges b

I4.Power lever ‘G.Distam::e\wnit

neaanvpoBaHus)
- Koa HencnpasHocTH
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[ns BkntoveHus gucnnes HaxmuTe MODE. [ins BbikntoveHus amcnnes HaxvuTe u yaepxusante MODE.

O,D,HOBpeMeHHO HaXXMUTE «CTPESIKy BBEPX» U «CTPESIKY BHU3» U y,D,ep)KVIBaVITe 3 CeKyHObl Ansa nepexona

B PEXVM YCTAHOBOK

YT06bI NPOM3BECTN YCTAHOBKU, UCMONb3YNTE KCTPENKY BBEPX» U «CTPErKY BHU3», 3aTeM NoATBepauTe
HaxaTvem MODE. Nocne nogTBepxaeHns aucnnen nepengeT K cregytoLelt yCTaHOBKE B MOKa3aHHOM

HWXe Nopsiake.
YcTaHoBKM

- Yachl: B pexume YCTaHOBOK YyCTaHOBUTE TeKyLLUUe Yacbl U MUHYTbI.

.
-

- MNukoBas ckopocTb

[Ons  cooTBETCTBUS €BPOMENCKMM HOPMaTUBHBIM
[OKYMEHTaM, MaKkcumanbHasi CKOpPOCTb TArOBOrO
yeunus ans mogenu City 515 n/unn City525
YCTaHOBMEHO YCTaHOBMEHO B 25 Km/4ac.

ckopocTb mexay 10 n 25 km/yac.

- EauHuua namepenus

Bbl moxeTe Bbibpatb MPH ( Munu B yac ) unun Km/H (km B yac). EguHunua mamepeHusi pacctosiHust
yCTaHaBMnMBaeTCs aBTOMaTMYeCKN B 3aBUCMMOCTK OT Baluero Bbi6o (MPH unu Km/h).

- NnameTp Konec

[ns pacyeTa NpOMAEHHOIO PacCTOSAHUSA U CKOPOCTU
[OVCrineto crieflyeT ykasaTb pa3mMep Korec Benocunena.
Hnametp obopa mogenen City515 n/mnmn City525
cocTaBnsAeT 26 AMMOB, Tak YTO 3Ha4YeHWe gucnnes
no YMOJ4YaHWIo CoCTaBnsieT 26 AoMOB.

- MoaceeTka gucnnes: 4OCTYMHbI 3 pexuma NoACBETKM.
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28 n

Ucrnonb3oeaHue

- CKOpOCTb (CKOPOCTb BpaLLeHsi nefareil, CPeaHsist CKOPOCTb, MUKOBAsi CKOPOCTb)

[Mpu Havane neganupoBaHWs AUCMNEN aBTOMATUYECKM NOoKasbiBaeT CKOPOCTb.

HaxmuTe 1 yaepxuBante «CTpenky BBepx» BO BpeEMs NeAanvpoBaHus AN BblBoAa Ha 3KpaH NKOBOWM

ckopoctu (MAX). HaxmuTe ele pa3 ans BelBoga cpegHeit ckopocTu (AVG).

.2

AVE
MAX

- YpOBEHb 3NeKTpOTArn

Bbl MoxeTe BbiGpaTh 0AMH 13 5 ypoBHEN.

1 - MMHMMarnbHOE ycunne anekTpoTAru, 5 - MakcMmarnbHoe.
YeMm BbllLe ypOBEHb 3NEKTPOTAN, TeM bbicTpee
akkymynaTop OyaeT paspskarbcs. 3Ha4YeHue no yMon4aHuio
cocTaenser 1.

Mcnonb3yinTe « CTpernky BBEPX» W « CTPEMNKY BHWU3 » Ans
N3MEHEHMNSI YPOBHS 3NEKTPOTSAIN.

- MomoLps npu TporaHum ¢ mecTa

Mopgenu City 515 n/unu City 525 cHabxeHbl cucTemon
riomoLLy NP TPOraHnM ¢ MecTa.

bes BpalleHns nepanen asuratenb  MOXET MNOMOYb
Benocuneay pasButb CKOPOCTb B 6 KM/4ac.

OTa PyHKLUMA MOXET NOMOYb MPU ABMXEHUN MO HEPOBHON
n/vnu Ha KpyTon gopore.

ASSIST

[ONnsa BKIIOYEHNS 3TON DYHKLMM HAXKMUTE W YAEpXUBaTe «CTPErKy BHU3»

- Moaceetka avcnnes

OOHOBPEMEHHO HaXXMUTE «CTperkKy BBepx» U «mode B cepedvHe» W yaepxuBanTe 3 CekyHObl ANns

BKINIO4EHWSA noAcBeTkn avcnnes. lNoBTopute AelcTBre ANA €€ BbIKIIOYEHWS.
- MNpoipeHHoe paccTosiHne (TekyLlee paccTosiHue, obLee paccTosiHUE)

Haxmute MODE ans nepexopa ot Tekywero (TRIP) k o6wemy paccrosHuio (ODO).

- MIHaukaTop 3apsiga akkymynsitopa

CocTosiH1e 3apsiaa akkymynsatopa otobpaxaeTcs 6 ypoBHAMMU.

Logo Autonomie

36V 6,6Ah 36V 13,2Ah

+45km +80km

+35km +60km

+25km +40km

+15km +20km
<6km <10km

Flash <3km <5km
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lNpouedypa cbpoca ducrines Ha 0

[ns cbpoca cyetunka Ha 0:

- Haxxmute MODE ans sknioveHns amcnnes

- OQHOBPEMEHHO HaXXMUTE «CTPENKY BBEPX» U «CTPENKY BHU3» U yaepXusanTe 3 CekyHabl
- ins nepexofa K HUXe NoKa3aHHOMY 3KpaHy HaXmuTe

MODE

- [Ins nepexofa K HuKe nokasaHHoMy pexumy TC-Y HaxmuTte "cTpenky BHU3"

- NMoaTteepauTe BbIGOP, Haxkas MODE

2) AKKymynsaTop

PekoMeHpauum no nepBoMy UCMONb30BaHUIO

[MponsseguTe NepByto 3apsaKy akKymynsaTopa, Mo MeHbLUE Mepe, B TedeHne 6. 3TO No3BONUT BBECTU
ero B pabounii pexum.

AKKYMynSTOp NOCTaBNSETCS C MUHMMANbHLIM YPoBHEM 3apaaa, KPAMHE BAXHO MPOU3BOOWUTbL
HE MEHEE YEM OBYXYACOBYIO 3APAOKY KAXKObIE 2 MECALA B CITYHAE
HEWCIMONb30BAHUA BEJTOCUIMELA.

Flexy 215,City 415,City 425,Sporty 455,City 515, City 525

KEY

Y6eamtech, 4To akKyMynaTop He 3adpUKCHPOBaH, U BbIHLTE €ro U3 oTceka.
MnoTHO BCTaBbTe HAKOHEYHMK 3aPSIAHOMO YCTPOMCTBA B THE3[0 HA 3aiHEN YacTu akKyMynsaTopa Bo3fe
PYYKU.
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BeneHblit: 3apsixeH
KpacHblit: BknoueH

[ns NoaKNoYeHUst CABMHBLTE NacTMacCOBbIN 3aLUMTHBIV KOnnayok rHeaaa. Mogknioymte BUAKY MUTaHWSA
B 3NIEKTPOPO3ETKY M ybeanTech, YTO Ha 3apsAHOM YCTPOMCTBE 3aroperics KpacHbI MHAMKaTOP.

[na nonHon nop3apsiaku Tpebyetcs 2,5-3h (AkkymynsaTop 36V6,6 Ah) /5-6h(Akkymynsitop 36V 13,2 Ah).
OTKMounTE 3apsaHOe YCTPOWCTBO OT SMIEKTPOPO3ETKM MO OKOHYaHUW 3apsaKu.

Mocne ycTaHOBKM akKymynaTopa Ha Benocunes obsi3atenbHo 3admKcupyiiTe ero.

Basy315
OcBoboavTe NpefycMoTpeHHble
3aLenky 1 WtudT U BeITAHUTE CeAso,
10} YTOObI 13BMNEYb aKKyMynsTop 13

HanpaensoLLmMX.
Tenepb akKyMynsaTop MOXHO CHATb.

BcTaBbTe KoY akkyMyrnstopa B 3alUMTHBIN 3aMOK U MOBEPHUTE NPOTVB YaCOBOW CTPENKW, OQHOBPEMEHHO
HaXXMMas Ha Hero, 1 pasbnokvpyinTe 3amok. [INa CHATUS akkyMynsiTopa BOCMOmNb3ynTech
NpPenyCcMOTPEHHOW AJ151 9TOTO PY4KON.

OCTOPOXHO CHUMUTE aKkyMynsiTop. [NMOTHO BCTaBbTE HAKOHEYHVK 3apSAHOrO YCTPOMCTBA B THE3A0 BBEPXY
crpaBa akkymynsiTopa BO3re pyyku, CABVHYB NMPeABapUTENbHO 3aLUMUTHBIM NNacTMacCcoBbIN KOMMaYvokK.
MopkniounTe BUIKY NUTaHUS B 3NEKTPOPO3ETKY 1 ybeamTech, YTO Ha BUMKW BCTaBMEHbI MIIOTHO.

OFF O3

LOCk

KEY
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* OpaHxeBblit: 3apsiaka
3eneHblii: 3apsikeH

MonHasa nogsapsifka 3aHMMaeT 4 - 6 4acoB.
OTkno4MTE 3apsAHOE YCTPOWCTBO OT 31EKTPOPO3ETKM MO OKOHYAHWUMN 3apsiaKu.
Mocne ycTaHOBKM akkymynsiTopa Ha Bernocunes obsi3aTenbHo 3achmKcupyiite ero.

3anac xoaa akkymynsTopa

Akkymynsitop Tpebyet BbiBoga B pabounii pexum. MNonHbiii 3anac xoga obecrneunsaetcs nocre
npumepHo 10 noasapsiaok.

[Mocne 3apsiakn pekoMeHayeTcst oCcTaBUTb akkymynsaTop Ha 20 - 30 MMHYT nepeg ero NCnornb30BaHNEM.
3anac xoga anst BOT Wayscral coctaenser:

Flexy 215, City 415, City 425 ,Sporty 455 ,City 515 et City 525:

AkkymynsTop 36V6,6 Ah: 25-45 km  Akkymynsatop 36V13,2 Ah: 60-80 km

Basy 315: 25-40km  Akkymynsitop cBuHUOBbIX 24V 10 Ah

YKka3aHHblii 3anac xoAa 3aBUCUT OT MHOTMX (haKTOPOB UCMOSb30BaHUS:

- Bbibopa pexuvma anekTpoTsru

- Beca nonb3oBatens

- Kpytoctn goporu

- Hakauku wuH

- Betpa

- MpunoxeHHOro ycunusa Ha neganm

- YacToTbl 0OCTAHOBOK M TPOraHuii ¢ MecTa

- BHewHel Temnepatypsbl

Mepbl NpefoCTOPOXHOCTU U NpeaynpexaeHns

PekomeHnayeTcs noagsapsbkaTb akkKyMynaTopbl PerynspHo Uy nocne KaXnoro UCnornb30BaHus.
AKKYMYNSITOpPbI HE MMEIOT addeKkTa namaTu.

[ina npoanexust cpoka cnyx6bl akkyMynsaTopa peKoMeHayeTcs:

- n3beratb CUNbHO HarpeTbiX MECT (naeanbHas Temnepartypa 3apsakv 20 rpagycos)

- flaBaTb aKKyMymnsTopy OCTbITb B TedeHne 30 MUHYT nocne nosib3oBaHusi BENnocuneaom

Mepbl NpefoCcTOpoXHOCTH:

- Monb3yiiTech TONbKO akKyMynAaTOPOM, NpeaHa3HaYeHHbIM 4N KOHKPETHO MoAeny Benocuneaa.
- MNonb3yiTech NCKMIOYUTENBHO 3apsaHbIM YCTPOMCTBOM, NpUnaraeMbiM K akKyMynsTopy.

- 3anpelyaeTcs 3apsbkaTb akKyMynsTop B HENMPOBETPMBAEMOM MOMELLEHNN.

- 3anpelyaetcs nogsepraTb akkyMynsTop BO3AEVCTBUIO Kapbl UMW 3apsikaTb Ha APKOM COHLIE.

- 3anpetlyaeTe pasbvpaTtb akkyMynsiTop UM BHOCUTb U3MEHEHUSI B €70 KOHCTPYKLMIO.

- 3anpelyaertcs NoaknyaTh KNeMMbl akkymynsaTopa (+) v (-) C MOMOLLbIO MeTanM4yeckoro npegmeTa.
- 3anpeLaeTcsa noaBepratb akkyMynsTop BO34ENCTBUIO XUAKOCTEN.

- 3anpelyaetcs nonb3oBaHWe NOBPEXAEHHBIM aKKyMySTOPOM.

- 3anpeLyaetcsi npoAomkaTh 3apsaKy akkyMynsaTopa, ecnv oH He Habpan nonHbIn 3apsg nocne
pac4eTHOro BPEMEHM 3apsAaKN.

- 3anpeLyaeTcsi Nonb30BaTLCS akKyMynsaTOPOM, M3AAOLWMM HEODbIYHbIV 3anax, NneperpeBaroLLIMMCs Unm
npu Maneniien aHoMmanmm.

- MpsybTE akKyMynaTop OT AeTen.

- 3apsauTte akkymynaTop nepes npoaorKUTENbHbIM XpaHEHUEM U NOCHEe Hero.

CobntofanTe MHCTPYKUMK, NPUBEAEHHbIE HA STUKETKE 3apsiiHOrO YCTPOWCTBA.

137

Cpok cnyx6bl akkyMynsiTopoB

Mocne 6onblIOro yMcna 3apsifok NPOU3BOAMTENBHOCTL aKKyMynsiTopa MOXET
CHU3UTBLCS 13-3a ero CTapeHus. ATO 3aBUCUT OT YacToTbl Monb3oBaHus BAT. B obLiem
CMbICre, SHepreTuyeckas eMKOCTb MOXET cHU3uTbes Ha 20 - 30% nocne 500 uuknos
(3apsin/paspsn) Ana NUTUeBbIX akkyMynaTopoB 1 300 LMKMIOB Ansi CBUHLOBbIX.
YTrnusaums ncnonb30oBaHHbIX akKyMyrnsTOPOB OOMKHA MPOW3BOAMTLCA BalUUM
MarasuHOM UNu Ha NyHKTax cbopa U3aenuin Ans NoBTOPHOWM nepepaboTku. / b \
3anpeLuaeTcst n30aBNATLCA OT OTCMAYXUBLLNX aKKyMYNSITOPOB BHE YKa3aHHbIX BbILLE

MECT.

3) 3apsipgHoe ycTponcTBO

VMcnonb3oBaTtb TONbKO 3apsifHOE YCTPOWCTBO, Mpunaraemoe K Benocunegy ¢ anektpotsaron. N3beratb

nonagaHusi BoAbl BO BpeMs 3apsifa akkymynsatopa. [Mpy nmonagaHuv BoAbl Ha BWUIKY Kak criedyeT

BbITEpeTb ee nepes AanbHENLLNM UCTIONb30BaHNEM.

Mepbl npesocTopoXHOCTU:

- MNepep nonb3oBaHveM 3Y 03HAKOMbTECH C MHCTPYKLMEN MO 3KChyaTaumu.

- [insi ucnonb3oBaHWs! B MOMELLEHUW, UMW He JoMNycKaThk nonagaHns nog ,U,O)K,D,b.ﬂ

- 3anpelyaeTcst nepemblkaTb KNEMMbl akKyMyrnsaTopa MeTanmnyeckum npeaMeToMm.

- 3anpeLyaeTcsi BCKpbIBaTb UMK U3MEHsITb 3Y, Npy BO3HUKHOBEHMN Npobriem o6paTUTbCS B CEPBUCHBIN
LieHTPp.

- XpaHuTb 3Y B NpoBETPUBAEMOM CyXOM MecCTe.

- BHumaHue: B3pbiBYaThIv ra3 Msberatb OTKpbITOro orHsi u nckp. ObecneynTts 4OCTAaTOMHOE
NpoBEeTPMBaHNE BO BpeMs 3apsiaku.

- 3anpeLyaeTcsi NoNb30BaTbCst aKKYMYNSTOPOM NMPU MNOBPEXAEHHbBIX LLUHYPE NUTAHUS UMK BUITKAX.

- 3anpelyaeTcst npukacaTbCs K akKyMynsaTOpY MOKPbIMU pyKaMu.

- Y6eauTtbes, YTO BUMKa 3apsifHOro YCTPOWCTBA NPaBUITbHO MOAKI0YEHA K CETM BO BpeMsi 3apsiaKu.

- OTKMIOYNUTL NUTaHWe nepes NOAKMYEHNEM UMK OTKIMHOYEHNEM KIEMM aKKyMyrnsiTopa.

- 3anpeLyaeTcs CAMLLKOM YacTo TporaTb akKyMymnsTop BO BpeMs 3apsiAku (OMacHOCTb 0XOra KOXu).

- 3anpelyaeTcsa yctaHaBnuBaTb 3Y B HEYCTONYMBOM MOSNOXEHWUN.

- 3anpewaeTcs nokpeiBaTh 3Y BO n3bexaHve neperpesa npu 3apsake.

- 3Y npepHasHaveHo Ans 3apsakv Niutuesbin (kpome Mogeny Basy315: CBUMHLOBbBIX) akKyMynsTOpPOB, He
MCMomnb30BaThb NPU HEBEPHOM TUME aKKyMYIISiTOPOB.

- 3anpelyaeTcst UCNOMb30BaTh C Henepe3apshkaeMblM akKyMynsgTOPOM

- HacTtoswuii npubop He npegHasHayeH Ans MCMONb30BaHWS nuuamu (Bknoyas aeten) ¢
HEMONHOLEHHbIMN (PU3NYECKNMMN, CEHCOPHBLIMU 1 MCUXUYECKMUN CMOCOBHOCTAMM, a Takke Nuuamm, He
UMEeLWMMUN ANS 3TOro AOCTAaTOYHOrO ONbiTa UK 3HaHWIA, 3a WUCKIIOYEHWEM CryvaeB UX HaXOXOEeHUst
nog HabnwgeHueM nepcoHana, OTBETCTBEHHOrO 3a WX 6e3onacHocTb, WnM  npolueaLwero
npeaBapuTeNbHbIN MHCTPYKTaX obpalleHns ¢ npubopom.

- CnepyeT HabnopaTth 3a 4eTbMU U He MO3BONSATh UM UrpaThb C NpUGopoMm.

- MpataTb OT AeTen, 3TO He urpyLuka.

- He nopgepratb nsgenvie Bo3gencTBmnio NCTOYHMKa Tenna

- He norpyxatb B BOAy.

- MMBKMI BHELIHMIN kKabenb N3gennst Ho NOANEXUT 3aMeHe; NPY ero NoOBPeEXAeHNM BbIBpOCUTE kKabenkb.

IV yxon

1) KoHTponbHbIEe NPOBEPKU

MpumevaHwue: YTobbl rapaHTUpoBaTh 6€30MacHOCTb U AOMKHOE paboyee COCTOsIHME KOMMOHEHTOB,
nepvoan4eckn oTAaBanTe akkyMynsiTop Ha NpoBepKy BalleMy npoAasLyy:

MepBas npoBepka: 1 mecsiy unun 150 km npobera

- MpoBepka 3aTsbkkM AeTanei: pyyka, Koneco, BbIHOC pyrsi, Neganu, pyfb, XoMyT ceana,
- MpoBepka paboTbl TPAHCMUCCUM U INEKTPOTSIN,

- MpoBepka u perynnposka TOpMO30B

- HatskeHune cnuu, n/unm reometpust Konec.

ExxerogHo unu yepe3s kaxable 2000 km

- MNpoBepka ypoBHS N3HOCa (TOPMO3HbIE KOMOAKW, TPAHCMUCCUS, LUUHBI),

- MpoBepka noawmnH1KoB (6rok NneganbHOro MexaHWama, koneca, pyrneBoe yrnpaeneHue, neganm),
- MNMpoBepka TpocoB (TOpMO3a, NepeknyaTens nepegay),

- MNpoBepka cBeToBbIX NpUdopoB

- HatsxeHue cnuu, n/unm reometpus Konec.
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Kaxabie 3 roga unm yepes kaxabie 6000 km

- 3ameHa TpaHcMuMceum (Lenb, Koneco CBOGOAHOrO X0Aa, NepenHsst LUECTEPHST),
- 3ameHa WuH

- MNoBepka nsHoca konec (cnuupl, 060a)

- HaTspkeHue cnuu, n/vnu reomeTpusi Konec

- CMeHa TOpMO3HbIX KOMOJ0K

- Mposepka paboTbl anekTponpubopos

2) O6wmn yxon

Baw Benocunen TpebyeT perynsipHoro yxoaa Ans Balluer ke 6e30nacHOCTM, HO Takke AJ1s NPoAJSIeHNs
cpoka ero cny»obl. BaxkHo nepuoamyeckn NpoBepsTb MexaHUYeckne KOMMOHEHTbIfi AN 3ameHbl npu
He0BXOAMMOCTI N3HOLLEHHbIX UK MMEIOLLMX NPU3HaKM N3Hoca Aetanei .

[na 6e3onacHOro Nosib30BaHKs PErynsipHO NMPOBEPSITL COCTOSIHME TOPMO30B 1 0604bEB.

YucTka n momka

Mpoun3BoanTL MOMKY C MOMOLLBIO ryBKM, Tasa C TeMIoN MbIfbHON BOZOM M U3 LaHra (He BOAOHAMNOPHOro).

Ounwarite 60koBMHbI 06042 1 TOpMO3Hble konoaku fl cnnpTom unm auetoHom. Obpallante ocoboe
BHVMMaHWe Ha HeLoMyCTUMOCTb MOViKM Beriocuneaa Hanopom Bofbl.

Cmaska

Cma3ska ABnseTcs BaXHEWLLMM 31eMEHTOM pasnuyHbIX ABWKYLLMXCS AeTanei Bo n3bexaHue Kopposuu,
crnefyet peryndapHo cMasbiBaTb NOALWLUMHUKA ocen Kornec, uKenb, nepeKanaTenb CKOpOCTeVI n
ynpaensioLue Tpochl.

ﬂﬂﬂ CMa3Ku uenu n nepekrnovarens CKOpOCTeVI pekomMeHayeTCcqa ncnonb3oBaTb cneunanbHoe Macrio.
[ns ocTanbHbIX AeTanel cnegyeT MCnonb3oBaTb CMasky.

PerynsipHble npoBepku
3aTskka pe3bboBbIX AeTanen waTyH, pykosTka, neganu, BbIHOC Pyns.
CniepyeT NpUMEHSITb CrieaytoLLne MOMEHTbI 3aTsKKU:

HOetanu Pe,*\(,,%“,’\',,%ﬂo(?_'a,v,”)%"z Ocobble TpeboBaHNs
Meganu Ha waryHax 35-40 Cmasatb pesbby
LaTyHbl Ha 6noke 40-45 Cmasatb pe3bby
3aTshkKa BbIHOCY pyns. 18-20
3aTskka pyrneBoro yrnpasneHust 225
TopMo3HOI pblyar 2.5-4
Topmo3Hou guck 5-7.5
Cenno Ha kapeTtke 18-20
XoMyT noaceensbHOro WTbIps 18-20
Koneco ¢ femarenen 40-50/25-35
BaraxHuk 8

[lpyrne MOMEHTbI 3aTSXKW 3aBUCAT OT pa3mepa raek: M4 2,5-4.0 N.m., M5: 4.0 - 6.0 N.m. ,
M6: 6.0 - 7.5 N.m.
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V NOCNENPOOAXHOE OBCITY>KMBAHUE

1) UsHawmBaemble getanu

PasnunyHble nsHalumBaemble AeTanu SBhATCA CTaHAAPTHEIMU. Beerga 3ameHsnTe 3HOLEHHbIe U/unn
noanexatume 3ameHe AeTanu Ha MAEHTUYHbIE U3 MarasnHa unu oT BalLero AMcTpubbioTopa.
BHumaHue: Kak BCsikoe MexaHU4Yeckoe yCTPOMCTBO, BENOCUMEL, UCTbITbIBAET MOBbLILLEHHbIE HArpy3Kkv v
n3HaluvBaeTcs.

PasnunyHble maTepuansl 1 yanbl MOTyT NO-pasHOMY pearnpoBaTh Ha M3HOC W YCTanocCTb.

Mpw npeBbIlLeHUN cpoka CryObl y3na MOXeT NPOW3OWTK ero BHesanHas Moriomka, YTo BrieveT 3a
coboii onacHOCTb NOMyYeHUsi TPaBM BENOCUNEANCTOM.

TpelwmHbl, UapanuHbl 1 obecuBeynBaHVe B 30HaX, MNOABEPXEHHbIX MOBbILEHHbIM Harpy3kam,
NoKasbIBatoT, YTO CPOK CNyx6bl y3na npeBsbILLEeH, 1 YTO y3en TpebyeT 3aMeHsbl.

2) NMpumeHnMas rapaHTua

Mbl ¢ MakcMmarnbHOW TLATENBLHOCTBIO pa3paboTany 1 U3roToBUnM Ball Berlocunes, YTobbl oH 4OCTaBnAn
BaM yaoBonbCTBME. TeM He MeHee, B crnyyae AeeKTHOro M3fenus MoxeTe Bocnonb3oBatbes fi
TOProBOW rapaHTUen, HaunHas ¢ A4aTbl ero NOKymnKu:

» [apaHTuAa Ha Becb CpokK cnyx0Obl Ha pamy: Basy 315,City 415,City 425,Sporty 455,City 515 ,City 525
* 5-neTHen Ha pamy: Flex215.

* 2-NeTHen Ha ABuraTens.

* roAVYHOM ANsa AeTanen, Kpome usHalumMBaembIx (LUMHbI, kKaMepa, TOPMO3HbIE KOMOAKMW, PY4KM, CEeAIo,
TPOCHI).

* 2-N1eTHEN Ha NUTUEBbIV aKKyMYmnATOP M NOMYyrogoBOM Ha CBMHLOBBIN akkymynaTop. ( MpuHecute Baww
oTpaboTaHHbIN akKyMynaTop B MarasuH, Mbl OTAAMM €ro BO BTOPUYHYIO nepepaboTky!)

YTo6bl BOCMONbL30BaTLCH 3TOW rapaHTuen, NoTpedbuTens AOMKEH NpeACcTaBUTb U3aenme AucTpubboTopy
BMECTE C KAaCCOBbIM YEKOM UMM CHETOM-(DaKTYPOW.

YkazaHHas rapaHTusi, NpMMeHNMas B CTpaHe MOKYMKKU, PacnpoCcTpaHsieTcs Ha Bce AedeKTbl 3aenus, He
no3BonsoLLMe ero HopMmarbHoe ucnonb3oBaHve. OHa He pacnpocTpaHseTcst Ha AedekTbl, CBSI3aHHbIe C
NMOXUM YXO[OM, HeLeneBbiM UCMONb30BaHWEM UMW NPU HECOOMIOAEHUN pEKOMeHAaLUNIn U3rOTOBUTENS.
[apaHTua He pacnpocTpaHaeTcs Ha HopMalbHbIN M3HOC AeTanen BCneacTBme UCMonb30BaHNs U3aenusi.
[apaHT: contact: www.norauto.com

BbileykasaHHas ToproBasi rapaHTUst HU B YEM He OrpaHunYMBaEeT NpaBo MoKynaTess el BOCMONb30BaTbCs
B CIy4ae CKpbITOro AedekTa Unm npu HeCOOTBETCTBUM U3LENUS PernaMeHTUPYOLLIMM JOKYMEHTaM pasHbIX
eBponenckmx cTpaH. [ins nony4yeHns [ONOMHUTENbHON MHdOopMaLum obpaTnTech K 3aKOHOAATENbCTBY
Ballen CTpaHbl.

3) PyHKUMOHMpPOBAHME U YCTPaHEHUE HEUCNPaBHOCTEN

Jlumuesble akKyMynsmopsl

OpaHxeBbli MHAMKATOP 3apsiAHOrO YCTPOWCTBA HE ropuT BO BPEMS 3apsiaku

- MNpoBepbTe NPaBUIbHOCTb MOAKIIOYEHUST KOHHEKTOPOB.

OpaHXeBbli MHAVKATOP HE U3MEHSIETCS Ha 3eMeHbIn

- OTkMouNTE NUTaHe Ha 5 cekyHz, CHOBa BKITHOYMTE NpUOOp B CETb - 3apsiAKa MOXET NPoAomKaTbCs
HOpMarnbHoO.

OpaHxeBbli UHAMKATOP 3apsAHOrO YCTPOWCTBA TYT XKe U3MEHSAETCH Ha 3eNeHbIi

- Y6eaunTech, YTO akKyMymnsTOp NMOSTHOCTBIO 3apPSHKEH.

C8UHY08bIE aKKyMy1simopsb!

KpacHbIi nHankaTop 3apsifHOro yCTPOMCTBa He ropuT BO BPEMS 3apsakv

- MpoBepbTe NPaBMIIbHOCTL NOAKMOYEHNSA KOHHEKTOPOB.

KpacHbIi HAnKaTop He N3MEHSAETCH Ha 3eNeHbIi

- OTKNoYMTE NUTaHMe Ha 5 cekyHA, CHOBa BKIoUMTE Npubop B CETb - 3apsiaka MOXET NpoAoIKaTbCs
HOpMaribHO.

KpacHbIi nHAMKaTOP 3apsigHOro YCTPOMCTBA TYT XKe U3MEHSIETCS Ha 3eMeHbli

- Y6eamTech, YTO akKyMynsATOP MOMHOCTHIO 3apSKEH.
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Kog HeucnpasHocTu Ha gucnnee City 515

Kop Heuc

npas- Onpepenexve PeleHuve
HOCTU
Y6eautech, UTO akkyMynsiTop NOAKIOYEH NPaBUMBbHO.
21 E&Mfﬂnpj)_la;%oc;b Ecnu Bam yaanoch ero 3abrnokupoBath, OH CTan Ha Mecto
ymy. P MpoBepbTé NpeaoxpaH1Tenn
HeucnpaeHocTb gpuratensi| = 3 kabens aBToMaTU4ecKkn nepegaroT MHd)OpMaLI,WO oT
23 7'#5";3‘&”;"% Jﬁf"‘menb KOHTponnepa K asurartento n obpaTHo. Kog HeucnpasHOCTU
cropocTer 28 03Ha4aert, 4To npobriema B oHOM 13 kabenen.
- CBSXXMUTECH C BaLLUUM AUCTPUOLIOTOPOM.
Moot - OavH 13 3 gaTyYMKoOB Ans onpeaerieHns HanpaereHus
24 pobnema neuratent | ppaiiieHus gsuratens nyTeM M3MeHeHUs MarHUTHOTO Nons He
-MarHUTHbIN AaT4YNK paGOTaeT.
- CBsPKMTECH C BalUMM AUCTPUGHIOTOPOM.
- Mpu KaXxQO0M TOPMOXKXEHUN NPOUCXOAUT OTCeYKa ABUraTens.
25 HeucrpaBHocTb OQVH 13 1aTHNKOB MOBPEXAEH.
Aartyrka TOpMo30B | - CsxkuTECH C BalMM AUCTPUOLIOTOPOM.
HewucnpaBHocTb Y6eamTech, YTO BUISIKA KOHTPOSNepa MioTHO NOAKIoYeHa.
p
30 cyeTumnka Y6eamTech B HAAEXKHOCTN COEAUHEHNS CHETYMKA 1 KOHTpornnepa
KOHTponnepa - CBSXXUTECH C BaLLUMM AUCTPUBLIOTOPOM.

controler:21/23/25/30

brake lever:25

motor:21/23
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MpunoxeHune: TexHUYeCKMe XxapaKTepUCTUKN

(1) Pyuka Topmo3a

(2) Pyuka nepeknoyeHusi ckopocTen
(3) 3BoHOK

(4) Pynb

(5) NepepHsia dapa

(6) Oucnnen

(7) BeiHoC pynis

(8) nepenHsis nogBecka
(9) Topmosa V-brake
(10) Wwura

(11) Osuratenb

(12) Hunnenb o6oaa
(13) Onopa

(14) Nepanb

(15) 3awwTa uenun

(16) Llenb

(17) 3agHui oceeTuTen
(18) AkkymynsTop

(19) baraxHuk

(20) KoHTponnep

Flexy 215

161514

MakcumanbHas Harpyska:

110 kr (monb3oBaTenb + rpy3 + Benocunen)

MakcrmanbHasi CKOpOCTb MNP 3NEKTPOTSre

< 25 km/yac

Mpo6er Ha ogHon 3apsgke 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

OnekTpuyeckmn MOCT. TOKa 6eCLLETOYHBIN
Tun peuratens Makc. MOLLHOCTb 250 BT

Hanpsixenue 368

Tun JlntneBbin

HanpsixeHue 368
AKKyMYNSTOp EmkocTb 6,6 Ah /13,2 Ah

Bec 2,1kg /3,6 kg

Bpewmsi sapsigkm 2,5-3h /5-6h

KonnyecTtBo LuMknoB 500-600
3apﬂ/:lvHoe XapaKTepUeT/KkM BxogHoe HanpshkeHune 230 B
YCTpOUCTBO BbixogHoe HanpsixeHue 36 B
O6wwuin Bec Benocuneaa (c akkymynsitopom6,6 Ah) | 20 kr

145 x 58cm

[aGapuTbl Benocuneaa

80 x 40 c™ (B CNOXXEHHOM COCTOSIHWM)

Pa3mep wvH

20 x 1.75 pronmos
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Basy 315

W515-W525

MakcumanbHas Harpyska:

110 kr (nonb3oBatens + rpys + Benocunesn)

MakcumanbHasi CKOpoCTb NpW ANeKTPoTAre

< 25 km/yvac

MakcumanbHasa Harpy3ka

110 kr (nonb3oBaTenb + rpys + Benocunes)

Mpober Ha ofHoW 3apsake

25-40 km

MakcrmanbHasi CKopoCTb NpY AMeKTpoTAre

< 25 km/uac

Mpober Ha ogHon 3apsgke 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

OneKkTpu4eckunin NOCT. TOKa 6ECLLETOYHbI
Tun pBuratens Makc. MoLLHOCTb 250 Bt

HanpskeHne 248

Tun CBWHLIOBbIV

HanpsixeHue 248

EmkocTb 10 Ay
AKKymMynsiTop

Bec 9 Kr

Bpewms 3apsgku 4 - 6 yacos

KonuuyecTtBo Lmknos 300
3apsaHoe XapakrepueTvio BxogHoe HanpsikeHue 230 B
YCTPOWCTBO BbixogHoe HanpsbkeHune 24 B

O6wumin Bec Benocuneaa

30 kr

OneKkTpuyeckuni NoCT. TOKa 6ECLLETOYHbI
Twn aBuratens Makc. MmoLHoCTb 250 Bt

HanpsxeHne 368

Tun JnTueBblit
AKKyMynsTop HanpsbkeHne 36 B

EmkocTb 6,6 Ah /13,2 Ah

Bec 2,1kg /3,6 kg

Bpewmsi 3apsiaku 2,5-3h /5-6h

KonuuyecTtBo Lmknos 500-600
3apﬂ,uvHoe XapaKTepucTHku BxopHoe HanpsxeHune 230 B
yCTpoucTso BbixogHoe HanpsbkeHune 36 B

labapuTbl Benocuneaa

187 x 62cm

O6wwin Bec Benocunega (¢ akkymynstopom6,6 Ah)

24.5 xr

Pa3mep wunH

26 x 1.95 grorimoB

labapuTbl Benocuneaa

179 x 62cm

City 415 - City 425

Pasmep wnH

26 x 1.75 pronimoB

MakcumanbHas Harpy3ka

110 kr (nonb3oBaTtenb + rpys + Benocvnes)

Sporty 455

MakcrmanbHasi CKopoCTb NpY AMNeKTpoTAre

< 25 km/uac

MakcumanbHas Harpy3ka

110 kr (nonb3oBaTenb + rpys + Benocwnes)

Mpober Ha ogHon 3apsake 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

MakcrmanbHasi CKOpoCTb NpY AMeKTPoTAre

< 25 km/yac

Mpober Ha ogHon 3apsake 36V 6,6Ah / 36V 13,2Ah

25-45km / 60-80km

OneKkTpuyeckni NOCT. TOKa BECLLETOYHbI
Twn aBuratens Makc. MoLHOCTb 250 Bt

HanpsixeHne 368

Tun JInTneBblit
AKKyMynsTop HanpsbkeHne 36 B

EmMkocTb 6,6 Ah /13,2 Ah

Bec 2,1kg /3,6 kg

Bpewms 3apsiaku 2,5-3h /5-6h

KonuuyecTtBo LmknoB 500-600
3apganoe XapaKTepucTuku BxopHoe HanpsxeHune 230 B
yCTpoucTeo BbixogHoe HanpsbkeHune 36 B

O6wwin Bec Benocunega (¢ akkymynstopom6,6 Ah)

25 kr

OneKkTpuyeckuni NOCT. TOKa BECLLETOYHbI
Twn aBuratens Makc. MoLHOCTb 250 Bt

HanpsxeHne 368

Tun JInTesbIn
AKKymMynsiTop HanpspkeHne 36 B

EmMkocTb 6,6 Ah /13,2 Ah

Bec 2,1kg /3,6 kg

Bpewmsi 3apsiaku 2,5-3h /5-6h

KonuuyecTtBo Luknos 500-600
3apﬂ.ElvHoe XapaKTepueTiku BxogHoe HanpshkeHve 230 B
yCTpoucTeo BbixogHoe HanpsbkeHune 36 B

City 415 City 425

O6wwin Bec Berocunega (¢ akkymynsitopom6,6 Ah)| 25 kr 24 kr
[aGapuTbl Benocuneaa 175 x 62cm 170 x 62cm

labapuTbl Benocuneaa

180 x 62cm

Pasmep wnH

28 x 1.50 gronimoB

Pasmep wnH

26 x 1.75 pronimoB

24 x 1.75 groimoB
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